
  

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ВІННИЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 18» 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

Інформація про замовника: 

Найменування – КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ВІННИЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 18». 

Місцезнаходження замовника –  Україна, 21030 Вінницька область, Вінницький район, м. Вінниця вул. Келецька, 97. 

 

Ідентифікаційний код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань – 

26235396 

Категорія: передбачено п.3 ч.4 ст. 2 ЗУ "Про публічні закупівлі" 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні 

зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): код ДК 021:2015 - 45450000-6 - Інші завершальні будівельні роботи (Капітальний ремонт їдальні та харчоблоку з оновленням 

обладнання та меблів комунального закладу «Вінницький ліцей № 18» по вул. Келецька, 97 у м. Вінниця). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, UA-2025-06-17-008784-a. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

18 756 227,00 грн. (Вісімнадцять мільйонів сімсот п’ятдесят шість тисяч двісті двадцять сім гривень 00 копійок). 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну 

предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 

розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін виконання робіт: з дати укладання договору по 26 

грудня 2025р.  



  

Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб замовника та оптимального 

співвідношення ціни та якості. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі: 

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує 

продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб 

виробництва, вважати вираз «або еквівалент». 

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні 

позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, 

європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними 

європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати 

вираз «або еквівалент». Таким чином, вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент». 

Усі посилання у закупівлі на конкретні торговельну марку чи фірму, джерело його походження або виробника, вважати такими, що 

містять вираз «або еквівалент». У разі зазначення Учасником в кошторисній документації будівельних матеріалів, виробів, конструкцій, 

обладнання (устаткування) (далі – матеріали), що є еквівалентами, вказаним Замовником матеріалам, то такі матеріали Учасника повинні мати 

рівноцінні або кращі технічні та якісні характеристики ніж матеріали, визначені Замовником. 

Обґрунтування необхідності закупівлі цих робіт — замовник здійснює закупівлю цих робіт, оскільки вони за своїми якісними та 

технічними характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам  замовника. 

 

1. Детальний опис предмета закупівлі: 

Назва предмета закупівлі код ДК 021:2015 - 45450000-6 - Інші завершальні будівельні роботи (Капітальний ремонт їдальні та 

харчоблоку з оновленням обладнання та меблів комунального закладу «Вінницький ліцей № 18» по 

вул. Келецька, 97 у м. Вінниця) 

 

Код ДК 021:2015 Єдиного 

закупівельного словника 

45450000-6 - Інші завершальні будівельні роботи 

Місце виконання робіт Україна, 21030, Вінницька область, Вінницький район, м. Вінниця, вул. Келецька, 97 

Строк виконання робіт до  26 грудня 2025 року  

 

Об’єкт Комунальний заклад ««Вінницький ліцей 18» 

Клас наслідків (відповідальності) СС2   



  

об’єкта  

 

2. Вимоги щодо якості предмета закупівлі: 

Передбачені цією тендерною документацією та цим додатком роботи повинні відповідати вимогам законодавства України, ДСТУ, ДБН, 

КНУ «Настанова  з визначення вартості будівництва», технічним умовам, проєктній документації та договору тощо, а матеріальні 

ресурси, що використовуються для їх виконання, повинні відповідати вимогам нормативно-правових актів і нормативних документів у 

галузі будівництва, проєктній документації та договору тощо. 

 

3. Особливі вимоги до предмета закупівлі: 

3.1. З метою одержання всієї інформації, яка може бути необхідною для підготовки тендерної пропозиції та підписання договору,  

Учасникам пропонується: 

● обстежити об’єкт, на якому мають бути виконані роботи відповідно до п. 5.32. Настанови з визначення вартості будівництва (за 

бажанням), таке обстеження  можливе за умови дотримання учасником відвідування всіх правил безпеки, а також письмового 

підтвердження, що потенційний учасник процедури закупівлі, його співробітники та представники звільняють замовника 

(балансоутримувача), його персонал та представників від будь-якої відповідальності та гарантуватимуть відшкодування збитків у 

випадку загибелі або каліцтва людей, втрати або псування майна та будь-яких інших видів збитків, пошкодження та витрат, 

пов’язаних із таким оглядом (відвідуванням).   

● одержати у Замовника додаткову технічну документацію щодо робіт, яка, з точки зору учасника, може бути необхідною для 

підготовки тендерної пропозиції (за бажанням).  

Витрати, пов’язані з такими відвідуваннями та копіюваннями вищезазначеної додаткової технічної документації, покладаються на 

учасника.  

 

4. Вимоги до учасника. 

 

4.1. Кошторисні документи, які будуть надані підрядником до договору про закупівлю, повинні бути складені підрядником з 

урахуванням вимог законодавства України, КНУ «Настанова  з визначення вартості будівництва», ДСТУ, ДБН, технічних умов тощо. 

 

 

4.2. Учасник процедури закупівлі повинен надати у складі тендерної пропозиції документи, які підтверджують відповідність тендерної 

пропозиції учасника технічним, якісним та кількісним  характеристикам предмета закупівлі, встановленим замовником у цьому додатку, а 

саме такі документи, як: 

- договірна ціна;  
- пояснювальна записка; 
- зведений кошторисний розрахунок вартості об’єкта будівництва; 
- локальний кошторис; 



  

- підсумкова відомість ресурсів; 
- розрахунок загальновиробничих витрат до локального кошторису. 

До підсумкової відомості ресурсів повинна надаватись довідка, яка має містити інформацію про найменування матеріального 

ресурсу (з характеристиками), одиниця його виміру, кількість, відпускна ціна, а також вартість транспортування та заготівельно-

складські витрати, а також країна походження товару щодо кожної номенклатурної позиції.  

Інформація про відповідність запропонованої Учасником пропозиції технічним вимогам, встановленим Замовником у даному 

підпункті, має бути розрахована у програмному комплексі АВК або в інших програмних комплексах, які розроблено на підставі державних 

і галузевих нормативів (норм) у відповідності до кошторисних норм України та відповідно завантажена в систему, крім того, ще у вигляді 

окремого електронного файлу у форматі Microsoft (Word та/або Excel). 

 

4.3. Учасник процедури закупівлі повинен надати у складі тендерної пропозиції довідку у довільній формі з інформацією про наявність 

ліцензії на будівництво об’єкта класу наслідків (відповідальності) згідно затвердженої проєктної документації СС2, необхідних дозволів або 

декларацій щодо набуття права на провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану, поданих у відповідності до постанови 

Кабінету Міністрів України від 18.03.2022 №314.  

4.4. Учасник процедури закупівлі повинен надати у складі тендерної пропозиції: 

- ДСТУ ISO 37001:2018 (ISO  37001:2016, IDT) «Системи управління щодо протидії корупції. Вимоги та настанови щодо застосування», 

виданого на ім’я учасника; 

- скан-копію або копію, завірену належним чином, чинного сертифікату ISO 14001:2015 (ISO 14001:2015, IDT) «Системи екологічного 

управління. Вимоги та настанови щодо застосування», виданого на ім’я учасника; 

- скан-копію або копію, завірену належним чином, чинного сертифікату ДСТУ ISO 45001:2019 Системи управління охороною здоров’я та 

безпекою праці. Вимоги та настанови щодо застосування (ISO 45001:2018, IDT), виданого на ім’я учасника; 

- скан-копію або копію, завірену належним чином, чинного сертифікату ДСТУ ІSO 9001:2018 (EN ІSO 9001:2015, IDT; ISO 9001:2015, 

IDT) «Система управління якістю. Вимоги» виданого на ім’я учасника. 

- скан-копію або копію, завірену належним чином, чинного сертифікату ДСТУ ІSO 50001:2020 (ІSO 50001:2018, IDT) "Система 

енергетичного менеджменту. Вимоги та настанова щодо використання", виданого на ім’я учасника. 

- звіт/копію звіту про аудит та/або звіт/копію звіту про наглядовий аудит сертифікованої системи та/або копія звіту про остаточну 

перевірку, та/або копія рішення/звіту про проведення технічного нагляду/рішення щодо сертифікації відповідності ІSO, затвердженого в 

органах стандартизації, метрології та сертифікації, що підтверджують чинність вище вказаних сертифікатів.  

- чинний Сертифікат внутрішнього аудитора Учасника відповідно до ДСТУ ISO 14001:2015, ДСТУ EN ISO 9001:2018, ДСТУ ISO 

45001:2019, ДСТУ ISO 37001:2018.   

 

       4.5. Договірна ціна є твердою. Договірна ціна складається за формою, наведеною у додатку 30 до Настанови. При заповненні договірної 

ціни, учасник має зазначити посилання на нормативно-правовий акт на підставі якого визначено ціни. 

 

4.6. До розрахунку ціни тендерної пропозиції Учасника не включаються витрати понесені ним у процесі здійснення процедури закупівлі, 

зокрема витрати на оплату послуг інформаційних систем в мережі Інтернет, витрати пов’язані із укладанням договору про закупівлю, послуг 

із нотаріального посвідчення, тощо. 



  

4.7. Учасник до ціни тендерної пропозиції повинен включити придбання та доставку обладнання (устаткування), яке передбачене  згідно 

з проєктною документацією, а саме:   

Таблиця 1 

№ п/п Назва обладнання (устаткування) Технічні вимоги до обладнання (устаткування) К-сть 

Гарантійний 

строк 

обладнання 

(устаткування) 

1 Бойлер 

Бойлер об'єм 100 л 

Тип електричний накопичувальний 

Тип обладнання навісний 

Об'єм не менше 100л 

Ізоляція, мм 42 

Модельний ряд OKCE 

Форма кругла 

Підведення труб нижнє 

Внутрішнє покриття бака - емаль 

Габарити не більше 905х525х565мм 

Тип ТЕНа сухий 

Напруга, В 220 

Робочий тиск атм. 6 

Управління механічне 

Індикатори термометр стрілочний 

Установка вертикальна 

6 
не менш 12 

місяців 

2 Витяжний зонт острівний  

Витяжний зонт  острівний з жир/влов 

Без мотора та комплектуючих 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 2300х2200х360 

2 
не менш 12 
місяців 

3 Душуючий пристрій  

Ручний миючий душ на пружині з додатковим краном, здатний 

розгортатися на 

360°.                                                                                                                 

  Повинен мати з'єднання для гарячої та холодної 

води.                                                                                                                

   Гнучкий шланг в обплетенні з нержавіючої пружини.                               

Душевий шланг стійкий до напору води під високим тиском.                               

Душеві крани повинні бути виготовлені з пластмаси.                               

Регульована опорна стійка.                                                                            

Настінний кронштейн із можливістю скорочення.                                       

Матеріал виробу: хромована латунь.                                                                  

Гнучкі шланги до змішувача: 

4 
не менш 12 
місяців 



  

1/2”                                                                                                                   

      Приєднувальний розмір до борту миття: ø30 мм                                            

Довжина виливу крану 280 мм                                                                     

Довжина, мм 100                                                                                             

Ширина, мм 250                                                                                                

Висота, мм 1030(+80)                                                                                             

Вага, кг 4 

4 Лампа інсектицидна 

Лампа інсектицидна 50 м² 

Корпус зі спеціального сплаву алюмінію та вогнестійкої ABS-

пластмаси – гарантує безпеку. 

2 ультрафіолетові лампи 

Комахи гинуть під розрядом електричного струму 2000 – 2500 V 

Знімний лоток для збору легко чиститься.  

Можна підвісити на ланцюгах або поставити 230/16 VW  

Максимальний діапазон дії не менше 50 м² 

Габарити: не більше 335x90x260 мм 

6 
не менш 12 

місяців 

5 Зонт витяжний острівнний   

Витяжний зонт  острівний  з жир/влов 

Без мотора та комплектуючих 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1000х1000х360 

1 
не менш 12 
місяців 

6 Зонт витяжний пристінний  

Витяжний зонт  пристінний  з жир/влов 

Без мотора та комплектуючих 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1100х1000х360 

1 
не менш 12 

місяців 

7 Лампа інсектицидна  

Лампа інсектицидна 100 м² 

Корпус зі спеціального сплаву алюмінію та вогнестійкої ABS-

пластмаси – гарантує безпеку. 

2 ультрафіолетові лампи 

Комахи гинуть під розрядом електричного струму 2000 – 2500 V 

Знімний лоток для збору легко чиститься.  

Можна підвісити на ланцюгах або поставити 230/30 VW  

Максимальний діапазон дії не менше 100 м² 

Габарити: не більше 485x90x310 мм 

1 
не менш 12 

місяців 

8 
Пароконвектомат бойлерного типу 

на 20 рівнів з додатковим візком 

Пароконвектомат бойлерного типу на 20 рівнів з додатковим візком 

Підходить для виробничих потужностей від 400 до 600 порцій на день.                                                                                                     

Місткість: 20 рівнів x GN1/1                                                                            

Відстань між рівнями: 63мм                                                                            

1 
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Система пароутворення: бойлер.                                                                      

Панель управління: сенсорна 8 дюймовий дисплей                              

Температурний режим: 30-300С                                                                        

1000 програм по 20 етапів                                                                                   

Кількість вентиляторів 2 шт                                                                         

Особливості: підсвічування, таймер, система самодіагностики, 

можливість підключення до водопроводу, система автоматичної 

мийки, реверсивний вентилятор, 6-ти точковий температурний щуп.                                  

7 швидкостей вентилятора.                                                                           

Матеріал корпусу нержавіюча сталь AISI 304.                                               

Вбудований ручний душ - для легкого очищення, не використовується 
пом'якшена вода.                                                                                    

Автоматичний запуск - можливість запланувати відкладений запуск  

Запис НАССР - легкий і безпосередній аналіз критичних пунктів 

приготування. Повна документація експлуатаційних подій.                        

Система віддаленого сервісного обслуговування та діагностики – 

автоматичний аналіз помилок.                                                                

Комплектація: завантажувальний візок.                                                     

Додатково: запасний завантажувальний візок                                        

Підключення води: ¾".                                                                                      

Відвід води: DN 50 Вт                                                                                       

Захист запобіжниками, A: 63 A.                                                                  
Габарити (ДхШхВ),мм не більше : 948х834х1858                                

Підключення до мережі: 3N/400V/50Hz                                                      

Загальна споживана потужність 36,9 кВт                                                      

9 Котломийна машина 

Посудомийна машина котломийного типу. 

Мийний цикл: 120/240/360/720 сек. 
Висота завантажувального вікна: не менше 850 мм. 

Розмір касети 550х610 мм. 

1 металева корзина в комплекті. 

Дозатори миючого і ополіскуючого засобів. 

Панель управління: електромеханічна. 

Фронтальна дверцята розділена на 2 частини і спроектована таким 

чином, що при відкритті вона служить стільницею для завантаження 

і вивантаження кошиків. 

За один цикл мийки машина використовує не більше 3 літри 

холодної води 

Габарити не більше 720 x 780 x 1960 мм 
Підключення: 8 кВт, 380В 

1 
не менш 12 

місяців 

10 Холодильна шафа дводверна  

Холодильна шафа дводверна  

Об'єм: 1400 л. 

Температурний режим: -2...+8°С. 

Габарити: не більше 1388x826x2008 мм. 

Матеріал корпусу – нержавіюча сталь (крім задньої панелі). 

Термоізоляція з пінополіуретану 50 мм. 

3 
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Холодоагент: R-290. 

Підключення: 0,33 кВт, 220 В. 

11 Холодильна шафа однодверна  

Холодильна шафа однодверна  

Об'єм: 700 л. 

Температурний режим: -2...+8°С. 

Матеріал корпусу – нержавіюча сталь (крім задньої панелі). 

Термоізоляція з пінополіуретану не менше 50 мм. 

Холодоагент: R-290. 

Габарити: не більше  693x826x2008 мм. 

Підключення: 0,251 кВт, 220 В. 

4 
не менш 12 

місяців 

12 Сковорода електрична промислова  

Cковорода електрична промислова                                                         

Має бути виготовлена з нержавіючої сталі.                                                                  

Варочна поверхня з нержавіючої сталі вищого гатунку, товщиною 8 

мм для корозійної стійкості.                                                                                    

Округла конфігурація всіх кутових стиків чаші, що полегшує чищення 

і догляд за обладнанням.                                                                             

Підйом чаші сковороди здійснюється обертанням рукоятки.                     

Оснащена аварійним захистом і блокуванням напруги живлення при 

нагріванні сковороди понад 350 градусів.                                             

Кришка сковороди має бути оснащена спеціальним утримуючим 

механізмом сприяючий її фіксації в будь-якому відкритому положенні 

і щільному приляганні до чаші в закритому стані.                                               

Проводка має бути виконана проводом з термостійкої ізоляцією, яка 

витримує температуру 250 ° С.                                                                                       

Передня панель обладнана індикацією включення.                                      

Ніжки регулюються в межах не менше 50 мм.                                       

Номінальна місткість, л  не менше 130,0                                                       

Час розігріву сковороди до температури 200º, хв. не більше 20,0 

Номінальна потужність сковороди, кВт   не менше 15,0                        

Номінальна напруга, В 380 В ~ 3N                                                        

Температура робочої поверхні,    ºС 50-300                                             

Габаритні розміри, мм не більше 1300х900х850                                             

Вага, не більше: 250 кг 

1 
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13 Овочерізка  

Овочерізка не менше 150 кг/год 

Швидкість нарізки: не менше 8 кг / хв  

Великий бункер подачі продуктів дозволяє завантажувати більшість 

продуктів без попереднього розрізання на частини 

Збільшення швидкості роботи завдяки функції "Автопуск", яка 

дозволяє працювати без натискання кнопок "Старт" та "Пуск" - 

пристрій автоматично починає роботу під час опускання штовхача  

Швидке очищення обладнання після роботи, завдяки знімній кришці 

простої форми та робочому відсіку із закругленими кутами 
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Металеві чаша і кришка 

Продуктивність, не менше кг/год 150  

Кількість швидкостей 1 

Швидкість обертання, об/хв 375 

Габарити не більше 390х310х610 мм 

Ріжучі диски не входять в комплект. 

Підключення до електромережі 220 В 

Потужність електрична, не менше 0.55 кВт 

14 Картоплечистка  

Картоплечистка 

Використовується для зняття шкірки з картоплі та моркви. 

Тип установки: підлоговий.  

Корпус та бункер - нержавіюча сталь.  
Верхня прозора кришка має бути виготовлена з харчового 

полікарбонату.  

Кнопка для вивантаження продукту.  

Таймер 0-4 хв.  

В комплект поставки має входити диск PTA.  

Максимальне завантаження 25 кг.  

Продуктивність 450 кг/год.  

Злив знизу. 

Підключається до водопроводу і обладнана запобіжниками на 

верхній кришці, вихідному отворі.  

Злив залишків шкірки і води розташований знизу.  
Струмінь води подається автоматично, що полегшує видалення 

лушпиння.  

Підключення до електромережі 380 В 

Потужність електрична, кВт не менше 1.1 

Габарити, мм не більше 540х900х1040 

Вага, кг 64 

2 
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15 Морозильна шафа дводверна  

Морозильна шафа дводверна  

Об'єм: 1400 л 

Температурний режим: -18...-22 °C 

Матеріал корпусу – нержавіюча сталь (крім задньої панелі) 

Термоізоляція з пінополіуретану не менше 50 мм 

Холодагент: R-290 

Габарити: не більше 1388x826x2008 мм 
Підключення: 1,012 кВт, 220 В 

1 
не менш 12 
місяців 

16 Тістоміс  

Тістоміс  

Максимальне завантаження: 25 кг 

Дві швидкості  

Швидкість обертання діжі: 10/20 об/хв. 

Швидкість обертання віночка: 97/180 об/хв 

Об'єм діжі: 33 л 

Коліщатка для зручного переміщення 

Захисна решітка з нержавіючої сталі.  

При її відкритті спрацьовує захисний кінцевик і тістоміс перестає 

2 
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працювати. 

Габарити: не більше  450х740х730 мм 

Потужність: 1кВт/1.5 кВт 

Напруга: 400В 

Вага: 70 кг 

17 Посудомийка купольна  

Посудомийна машина купольного типу 
Продуктивність: не менше 40 касет на годину 
Цикл мийки 90” та 180” сек. 
Розмір касети 500х500 мм 
Ємність бака: 33 л 
Ємність бойлера: 7 л 
Ручки для миття з нержавіючої сталі 
Вбудований дозатор для миючого і ополіскуючого засобу 
Зворотній клапан 
Максимальна висота завантаження: не менше 440 мм 
Панель управління: електромеханічна 
У комплекті: 2 касети і 1 контейнер-вставка для столових приборів 
Підключення до гарячої / холодної води 
Габарити, не більше: 630х750х1482 мм 
Потужність, не менше: 11,25 кВт 
Напруга: 380 В                                              

 

1 
не менш 12 
місяців 

18 М’ясорубка 

М'ясорубка  

Призначена для виготовлення фаршу з м'яса, птиці, риби або інших 

видів продуктів, а також м'яких овочів і фруктів 

М'ясорубка 1Ф 

Продуктивність не менше 300 кг 
Виконання: total unger 

Матеріал корпуса: нержавіюча сталь. 

Матеріал шнеку: харчовий чавун. 

Діаметр сталевих решіток: 10+8+6 мм 

Самозаточуваний ніж з нержавіючої сталі. 

Діаметр горловини не менше 80 мм. 

Реверс двигуна 

Габарити не більше 470х240х510 мм. 

Підключення: 1,1 кВт, 220 В 

2 
не менш 12 

місяців 

19 Марміт універсальний  

Марміт універсальний  з напрявляючими , надбудовою і зашкленням  

Регулювання потужності підігріву.  

Габаритні розміри: не більше 1455х700х1400 мм.  
Місткість: чотири гастроємності GN 1/1 (530*325мм), (в комплект не 

входять),  максимальною глибиною 150мм.  

Принцип підігріву — на пару.  

Нижня полиця з сторони продавця.  

Міцна зварна конструкція.  
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Регулювання по висоті ніг.  

Потужність 4,0 кВт. Підключення 380В. 

Виконання: робоча поверхня, ванна та корпус —нержавіюча сталь. 

До комплекту мають входити: направляючі для підносів, надбудова  

(дві полиці), скло гнуте, загартоване  з кріпленнями, блок підсвітки. 

20 
Вакуумний пакувальник у 

комплекті з пакетами 

Вакуумний пакувальник. 

Продуктивність вакуумної помпи: 4 м.куб/год. 

Довжина зварювальної планки: 260 мм. 

Можливість програмування для категорій продуктів. 

Максимальна ширина пакету: 250 мм. 

Розміри камери: 353х271х160 мм. 

Габарити: не більше 357х489х328 мм. 
Підключення: 0,29 кВт, 220 В. 

Вага: 28 кг. 

У комплект входять: 

Пакети для вакуумного пакування 160x230 мм,  

Мають бути виготовлені із багатошарової бар'єрної плівки: PAPE, 

нейлон/поліетилен, товщиною 65 мікрон. 

Адаптовані до вищих температур виключно для вакуумного 

пакування та зберігання в холодильних та морозильних камерах, не 

підходять для термообробки в печах. 

Кількість в упаковці не менше 100 шт. 

1 
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21 Котел харчовий  

Котел харчовий з пароводяним нагрівом  

Корисний об'єм ємності не менше 100 л 

Загальний об'єм ємності не менше 110 л 

Матеріали: стільниця, ємність, облицювання мають бути виготовлені з 

нержавіючої сталі, задня панель з оцинкованої сталі. 

3 крани: кран для заливки води в ємність котла (або змішувач), кран 

для зливу з ємності котла, кран для контролю рівня рідини в 

пароводяній сорочці. 

Робоча температура: +30 - +100°С 

Час розігріву до 100°С не більше 40 хв 

Тепловтрати ємності при кипінні (не більше): 0,16 кВт/год 

Візуальний контроль тиску здійснюється за допомогою манометра, 

розташованого на стійці у верхній частині корпусу. 

Форма ємності: прямокутна 

Тип нагріву: пароводяний 

Габарити  не більше 880х800х850 мм 

Напруга: 380 Ст 

Потужність: 15 кВт 

Вага кг: 95 

1 
не менш 12 
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22 Пом’якшувач води 
Пом'якшувач води механічний, ємністю  не менше 16 літрів.  

Фільтрує солі жорсткості Ca2 + Mg2 +. 
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Діапазон жорсткості води: 30-80 ° С. 

Діапазон тиску: 1,5-8,0 бар 

Довжина (нетто), мм 270 

Ширина (нетто), мм 230 

Висота (нетто), мм 660 

Вага (нетто), кг 12 

23 Шафа розстійна  

Шафа розстійна 

Кількість рівнів: 8. 

Розмір дека: 600х400 мм, GN 1/1. 

Відстань між направляючими: 70 мм. 

Температурний режим до 60 °C. 

Габарити: не більше  800х678х866 мм. 
Підключення: 2,4 кВт, 220 В. 

1 
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24 
Шафа холодильна 1 дверна для 

добових проб 

Шафа холодильна 1 дверна для добових проб 

1 глухі двері, статичне охолодження, 3 гратчасті полиці з 

пластиковим покриттям 2х500х415 мм + 1х500х211 мм,  

об'єм 130 л, 

 +2...+8*С, розморожування за допомогою зупинки компресора, без 

підсвічування, холодоагент R6 внутрішнє оздоблення пластик 

Вага (нетто), кг: 44 

Довжина (нетто), мм: не більше 600 

Ширина (нетто), мм: не більше  585 

Висота (нетто), мм: не більше 855 

Потужність електрична, кВт: 0.15 
Підключення до електромережі: 220V 
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25 Рукомийник з бортом  

Рукомийник з бортом  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

Глибина рукомийника (чаші) 150 мм. 

В комплектацію не входить:  змішувач, сифон, шланги для 

підключення води.  

Раковина штампована з 304 нержавіючої сталі, товщиною 1,0мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 400х400х850 
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26 Слайсер  

Слайсер 

Діаметр ріжучого диска – не менше 250 мм 

Розмір нарізки не менше 175х200 мм. 
Лезо закріплено з нахилом 25 град. 

Матеріал корпусу слайсера - алюміній 

Електрична мережа: однофазна 

Габарити не більше 570х560х370 мм 

Потужність - 0.147 кВт. 220 В, 50 Гц 
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27 
Плита електрична  

 

Плита електрична 4-х конфорочна, підлогова 

Зручне переміщення посуду будь-яких розмірів по всій поверхні 

плити. 
1 

не менш 12 

місяців 



  

Конфорки мають бути виготовлені з чавуну, що забезпечує 

рівномірний розподіл температури. 

Стільниця має бути виконана без швів, це полегшує санітарну 

обробку поверхні. 

Плита електрична має поставлятися з кабелем для підключення на 3 

фази. 

Напруга, В  380 

Потужність, кВт. 12 

Кількість конфорок, шт. 4 

Розміри однієї конфорки, мм. 415х295 

Габаритні розміри (д/ш/в), мм. не більше  930x700x850 
Вага, кг  88 

28 

Ванна мийна 2 секційна з бортом, 

душуючий 

справа, зачепи справа  

Ванна мийна 2 секційна з бортом, душуючий справа, зачепи справа 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.  

Зварна раковина, товщиною 0,8мм, борт пристінний 40мм, каркас - 

труба 30х30 мм. 

Глибина мийної ванни (чащі)  300 мм. 

В комплектацію не входить: душуючий пристрій, змішувач, сифон, 

шланги для підключення води.  

Сталь: AISI 201 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм  1400х700х850 

1 
не менш 12 

місяців 

29 Стерилізатор для 30 яєць 

Стерилізатор для 30 яєць  
Ідеальний для дезінфекції яєць та ножів  

Корпус має бути виконаний із нержавіючої сталі  

Ґрати з хромової сталі  

Час експозиції (стерилізації): 150 с. 

Автоматичне вимкнення ламп при висуненні ящика  

Захист від шкідливого впливу UV-випромінювання Д 

езінфекцію забезпечують 4 лампи, що випромінюють UV-промені  

Одноразово дезінфікує 30 яєць або 8 ножів (мах. Довжина 30 см)  

Габаритні розміри  не більше 358x512x255мм  

Потужність : 230/78 VW 

1 
не менш 12 

місяців 

30 Ванна мийна на 4 секції  

Ванна мийна на 4 секції 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 
відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.  

Зварна раковина, товщиною 0,8мм, борт пристінний 40мм, каркас - 

труба 30х30 мм. 

Глибина мийної ванни (чащі)  300 мм. 

В комплектацію не входить:  змішувач, сифон, шланги для 

підключення води.  

Сталь: AISI 201 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм  600х600х1000 

1 
не менш 12 

місяців 



  

31 Стерилізатор на 14 ножів 

Стерилізатор для 14 ножів 

Корпус має бути виконаний із нержавіючої сталі  

Внутрішній стелаж для 14 ножів із нержавіючої сталі 

Дверцята з прозорого плексигласу з мікровимикачем  

Стерилізація внаслідок бактерицидної дії UV-випромінювання  

Таймер 60 хв. з індикатором  

Габарити: не більше  (мм) 510 х 160 (В) х 610 

1 
не менш 12 

місяців 

32 

Ванна мийна двосекційна з бортом 
(з отвором зліва для душуючого 

пристрою) 

 

Ванна мийна 2 секційна з бортом, душуючий зліва 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв. Регульовані по 

висоті ніжки.  

Зварна раковина, товщиною 0,8мм, борт пристінний 40мм, каркас - 
труба 30х30 мм. 

Глибина мийної ванни (чащі)  300 мм. 

В комплектацію не входить:  душуючий пристрій, змішувач, сифон, 

шланги для підключення води.  

Сталь: AISI 201 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм  1400х700х850 

1 
не менш 12 

місяців 

33 

Ванна мийна двосекційна з бортом 

(з отвором справа для душуючого 

пристрою) 
 

Ванна мийна 2 секційн з бортом, душуючий справа 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв. Регульовані по 

висоті ніжки.  

Зварна раковина, товщиною 0,8мм, борт пристінний 40мм, каркас - 

труба 30х30 мм. 
Глибина мийної ванни (чащі)  300 мм. 

В комплектацію не входить: душуючий пристрій  змішувач, сифон, 

шланги для підключення води.  

Сталь: AISI 201 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм  1400х700х850 

1 
не менш 12 
місяців 

34 

Ванна мийна 2 секційна з бортами 

(позаду та 

зліва), душуючий посередині  

Ванна мийна 2 секційна з бортами (позаду та зліва), душуючий 

посередині 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв. Регульовані по 

висоті ніжки.  

Зварна раковина, товщиною 0,8мм, борт пристінний 40мм, каркас - 

труба 30х30 мм. 
Глибина мийної ванни (чащі)  300 мм. 

В комплектацію не входить: душуючий пристрій,  змішувач, сифон, 

шланги для підключення води.  

Сталь: AISI 201 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1100х600х850 

1 
не менш 12 
місяців 

     35 Ванна мийна 1 секційна з бортом  

Ванна мийна 1 секційна з бортом  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв. Регульовані по 

висоті ніжки.  

1 
не менш 12 

місяців 



  

Зварна раковина, товщиною 0,8мм, борт пристінний 40мм, каркас - 

труба 30х30 мм. 

Глибина мийної ванни (чащі)  300 мм. 

В комплектацію не входить:  змішувач, сифон, шланги для 

підключення води.  

Сталь: AISI 201 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм  700х700х850 

36 

Рукомийник з бортами (позаду та 

зліва) 
 

Рукомийник з бортами (позаду та зліва) 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

Глибина рукомийника (чаші) 150 мм. 
В комплектацію не входить:  змішувач, сифон, шланги для 

підключення води.  

Раковина штампована з 304 нержавіючої сталі, товщиною 1,0мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 400х400х850 мм 

1 
не менш 12 
місяців 

37 Рукомийник з бортом  

Рукомийник з бортом  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

Глибина рукомийника (чаші) 150 мм. 

В комплектацію не входить:  змішувач, сифон, шланги для 

підключення води.  

Раковина штампована з 304 нержавіючої сталі, товщиною 1,0мм. 
Габаритні розміри ДхШхВ, мм 350х350х850 

1 
не менш 12 

місяців 

38 Стілець різнокольоровий  

Стілець різнокольоровий зі спинкою 

Розмір по каркасу - 380*380*450 мм.  

Габаритні розміри з врахуванням сидіння та спинки: 400*400*470 мм.                                                                                                           

Стілець  має мати міцну та стійку конструкцію із сталевої круглої 

труби 20*20 мм.  Каркас має бути захищеним від пошкоджень 

порошковим фарбуванням срібного кольору. Сидіння стільця має 

виготовлятись з пінополіуретану  товщиною 2 см, що має 

забезпечувати комфорт і зручність сидіння. На торцях каркасу мають 

бути закріплені пластикові наконечники, які запобігають травмуванню 

учнів та пошкодження підлоги.                                                                             

Матеріал оббивки має бути шкірозамінник Неаполь, колір оббивки має 

бути Неаполь 55 (жовтий) та Неаполь 23 (сірий) або аналог не гірше. 

45 
не менш 12 

місяців 



  

     39 Холодильна вітрина  

Холодильна вітрина (елемент лінії видачі) 

З боку покупця - поворотні стулки для зручності доступу до страв з 

вітрини 

З боку обслуговуючого персоналу - розсувні стулки для поповнення 

вмісту полиць 

Повністю засклений прозорий верх - все на виду 

Направляючі для таць  

Матеріал виготовлення : нержавіюча сталь 

Світлодіодне підсвічування 

Три полиці із загартованого прозорого скла 6мм 

Діапазон температур +8 ... +10 0С 

Електронний блок керування 

Автоматичне відтаювання 

Компресор (холодильний агрегат) Tecumseh (Франція) - гарантія 24 

міс! 

Довжина (мм) - не більше  1200 

Ширина (мм) - не більше  700 

Висота (мм) - не більше  1800 

Напруга (В) - 200 

Ел.потужність (кВт) - 0,62 

1 
не менш 12 

місяців 

40 Скриня для овочів  

Скриня для овочів 

Має бути виготовлена з суцільного листа нержавійки, на колесах 

Матеріал нержавіюча сталь. 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   
Габаритні розміри ДхШхВ, мм 700х1300х850 

4 
не менш 12 

місяців  

41 Візок вантажний  

Візок вантажний на колесах 

Два колеса – поворотні, мають бути оснащені стопорами. 

Розмір вантажної платформи  - 500*700 мм. 

Максимальне навантаження на візок – 200 кг. 

Матеріал – нержавіюча сталь AISI 201. 

Габаритні розміри ДхШхВ мм 500х700х750 

5 
не менш 12 

місяців 

42 Стілець напівбарний  

Стілець напівбарний зі спинкою 

Розмір по каркасу - 350*350*650 мм.  

Габаритні розміри з врахуванням сидіння: 400*400*650 мм. 

Стілець  має мати прямі ніжки, та за рахунок них дуже  стійкий 

каркас, який може витримати велике навантаження.  

Каркас має бути виготовлений із сталевої круглої труби 20*20 мм. 

Каркас має бути захищеним від пошкоджень порошковим 
фарбуванням срібного кольору. Сидіння стільця має виготовлятись з 

піпополіуретану  товщиною 2 см, що має забезпечувати комфорт і 

зручність сидіння. На торцях каркасу мають бути закріплені 

пластикові наконечники, які запобігають травмуванню учнів та 

25 
не менш 12 

місяців 



  

пошкодження підлоги.  

Матеріал оббивки має бути шкірозамінник Неаполь, колір оббивки 

має бути Неаполь 77 (коричнево-плямистий) або аналог не гірше. 

43 Ваги порційні  

Ваги порційні                                                                                                                                                                                                     

Максимальна межа зважування: не менше 10 кг.                                  

Мінімальна межа зважування: не більше 100 гр.                                            

Ціна поділки: не більше 5 гр.                                                                   

Розмір платформи: не менше 245х195 мм.                                                         

Тип дисплея: рідкокристалічний                                                                 

Платформа з нержавіючої сталі                                                                   

Наявність акумулятора: так                                                                              

Робота від акумулятора не менше 40 годин                                                       
Робочий інтервал температур -10°C+40°C                                                  

Габаритні розміри: не більше 300х250х100 мм.                                          

Габаритні розміри: не більше 260x290x137 мм. 

Вага: 3,2 кг. 

8 
не менш 12 

місяців 

44 Стіл  

Габаритні розміри: 1500*650*750 мм; 

Стіл  має бути виготовлений з цільнозвареної конструкції, 

посиленого металевого каркасу під стільницею на чотирьох опорах, 

яка має бути виготовлена з  профільної  труби 40*40мм  та 20*40 мм 

товщиною не менше 2 мм.  

Каркас має бути захищеним від пошкоджень порошковим 

фарбуванням сірого кольору. 

На торцях каркасу мають бути закріплені пластикові наконечники, 

які запобігають травмуванню учнів та пошкодження підлоги. 

Стільниця має бути виготовлена з ламінованого ДСП товщиною 36 

мм та оклеєна стрічкою ПВХ 2 мм.  

Колір має бути  сірий Акація Австралійська. 

12 
не менш 12 

місяців 

45 Комплект дисків, для овочерізки  

Комплект із 7 дисків . 
Ножі мають бути сумісні із моделлю овочерізки. 

Матеріал – нержавіюча сталь.  

Комплектація: - 3 диски-слайсери 1, 2 та 4 мм;                                         

- диск-терка 2 мм;  

- диск-соломка 2,5 х2,5 мм;  

- комплект для кубиків 10х10х10 мм (решітка та диск-слайсер). 

1 
не менш 12 

місяців 

       46 Стіл барний  

Габаритні розміри: 2000*300*940 мм; 

Каркас столу має бути виготовлений із сталевої  профільної  труби 

40*40 мм товщиною не менше 2 мм. Каркас має мати  шість опор, які 

мають бути з’єднані  між собою профільною трубою 20*30 мм. 

Каркас має бути захищеним від пошкоджень порошковим 

фарбуванням сірого кольору. 
На торцях каркасу мають бути закріплені пластикові наконечники, 

які запобігають травмуванню учнів та пошкодження підлоги. 

Стільниця має бути виготовлена з ламінованого ДСП товщиною 36 

мм та оклеєна стрічкою ПВХ 2 мм. Колір має бути дуб кабо-Верде.  

5 
не менш 12 

місяців 



  

47 Міксер планетарний  

Міксер планетарний  

Корпус з фарбованого сплаву, деталі з нержавіючої сталі. 

Конструкція міксера дозволяє легко і без зусиль чистити її та 

обслуговувати сам міксер. 

Плавне регулювання швидкості обертання робочого органу – не 

менше 3 швидкості (108/195/355). 

У комплект має входити вінчик, гак, лопатка. 

Об'єм діжі не менше 10 л. 

Габарити: не більше 440х500х630 мм. 

Підключення 0.45 кВт, 220В. 

Вага 40 кг. 

1 
не менш 12 

місяців 

48 Стелаж-сушка, дворядний 

Стелаж-сушка, дворядний 5 рівнів (3 верхні – тарілки, 2 нижні – 
склянки), посилений 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Регульовані по висоті ніжки. 

Каркас з труби 30х30, піддон для збору рідиниі. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1600х700х1800 

2 
не менш 12 

місяців 

49 Лавки (м’яке  сидіння) 

Габаритні розміри: 1800*350*450мм; 

Каркас лавки  має бути  цільнозварений, виготовлений з  металевої  

профільної труби 25*25 мм, товщиною не менше 2 мм, 

пофарбований порошковою фарбою стійкою до механічних 

пошкоджень, пофарбований сірого  кольору. 
Сидіння має бути виготовлене з ДСП товщиною 18 мм. 

Наповнювачем  має бути пінополіуретан підвищеної густини 

товщиною 2 см.  

Матеріал  оббивки має бути шкірозамінник Неаполь, колір оббивки 

має бути Неаполь 54 (оливковий) та Неаполь 23 (сірий) або аналог не 

гірше. 

На торцях каркасу мають бути закріплені пластикові наконечники, 

які запобігають травмуванню учнів та пошкодження підлоги. 

13 
не менш 12 

місяців 

50 Деко з антипригарним покриттям  

Деко з антипригарним покриттям 

Матеріал Алюміній 

Гастро розмір GN 1/1 

Довжина, мм 530 
Ширина, мм 325 

Висота, мм 10 

40 - 

51 Лавки (м’яке сидіння)  

Габаритні розміри: 1500*350*450 мм; 

Каркас лавки  має бути цільнозварений, виготовлений з  металевої  

профільної  труби 25*25 мм товщиною не менше 2 мм, 

пофарбований порошковою фарбою стійкою до механічних 

пошкоджень, пофарбований сірого  кольору. 

Сидіння має бути виготовлене з ДСП товщиною 18 мм. 

Наповнювачем має бути пінополіуретан підвищеної густини 

15 
не менш 12 

місяців 



  

товщиною 2 см.  

Матеріал оббивки має бути шкірозамінник Неаполь, колір оббивки 

має бути Неаполь 54 (оливковий) та Неаполь 23 (сірий) або аналог не 

гірше. 

На торцях каркасу мають бути закріплені пластикові наконечники, 

які запобігають травмуванню учнів та пошкодження підлоги. 

52 Диван м’який на 2 персони  

Габаритні розміри: 1300*650*800 мм; 

Диван має бути виготовлено з дерев’яного брусу та ДСП 

шліфованого товщиною 18 мм.  Сидіння та спинка дивана має бути 

виготовлена з пінополіуретану товщиною 6 см, що має забезпечувати 

комфорт і зручність сидіння. 

Матеріал оббивки має бути шкірозамінник Неаполь, колір оббивки 
має бути Неаполь 77 (коричнево-плямистий) або аналог не гірше. 

4 
не менш 12 

місяців 

53 Скриня для овочів з бортом  

Скриня для овочів 

Має бути виготовлена з суцільного листа нержавійки, на колесах 

Матеріал нержавіюча сталь. 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 700х1100х850 

2 
не менш 12 

місяців 

54 Стіл  

Габаритні розміри: 1800*650*750 мм; 

Стіл має бути виготовлений з цільнозвареної конструкції, посиленого 

металевого каркасу під стільницею на чотирьох опорах, яка має бути 

виготовлена з  профільної  труби 40*40мм  та 20*40 мм товщиною не 

менше 2 мм.  

Каркас має бути захищеним від пошкоджень порошковим 
фарбуванням сірого кольору. 

На торцях каркасу мають бути закріплені пластикові наконечники, 

які запобігають травмуванню учнів та пошкодження підлоги. 

Стільниця має бути виготовлена з ламінованого ДСП товщиною 36 

мм та оклеєна стрічкою ПВХ 2 мм.  

Колір має бути  сірий Акація Австралійська.  

6 
не менш 12 
місяців 

55 Ваги підлогові  

Ваги підлогові                                                                                           

Максимальна межа зважування: не менше 150 кг.                        

Мінімальна межа зважування: не більше 1 кг.                                                  

Ціна поділки: не більше  50 гр.                                                                          

Розмір платформи: не менше 600 х 800 мм.                                                    

Матеріал платформи: харчова нержавіюча сталь                                                  

Тип дисплея: світлодіодний                                                                          

Наявність стійки: так                                                                                    

Наявність акумулятора: так                                                                           

Інтерфейс RS-232: для передачі даних на ПК.                                                   

Робочий інтервал температур -10°C+40°C                                                         

Робота від акумулятора не менше 40 годин                                           

Підсумовування зважувань                                                                       

2 
не менш 12 

місяців 



  

Бракіровочна функція                                                                                     

Напруга: 220 В.                                                                                               

Габарити: не більше 800х900х600 мм.  

56 Стіл з бортом та полицею  

Стіл з бортом та полицею  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  
Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 900х700х850 

6 
не менш 12 
місяців 

57 
Стелаж на 4 рівні, зашитий з 

дверцятами  

Стелаж на 4 рівні, зашитий з дверцятами  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Регульовані по висоті ніжки. 

Каркас з труби 30х30, полиці посилені, витримують рівномірне 

наватаження 100 кг 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 
Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1800х600х1800 

1 
не менш 12 

місяців 

58 

Стелаж на 4 рівні, зашитий з 

дверцятами  

 

 

Стелаж на 4 рівні, зашитий з дверцятами  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Регульовані по висоті ніжки. 

Каркас з труби 30х30, полиці посилені, витримують рівномірне 

наватаження 100 кг 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 800х500х1800 

1 
не менш 12 

місяців 

59 Шафа для хліба  

Шафа для хліба із перфорованими стінками та двома розпашними 

дверцятами. 

Має бути 4  перфоровані полиці із нержавіючої сталі. 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 
відсутність гострих кутів та незашліфованих країв. 

Регульовані по висоті ніжки. 

Матеріал - нержавіюча сталь AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ 1200х600х1800 

1 
не менш 12 
місяців 

60 
Гастроємність  

 

Призначення: для пароконвектомату, для холодного зберігання, для 

заморозки, дя марміта, для холодильних вітрин 

Матеріал нержавіюча сталь 

Гастро розмір GN 1/1 

Об'єм, мл 9000 

Довжина, мм 325 

Ширина, мм 530 

40 - 



  

Висота, мм 65 

61 

Стелаж на 4 рівні, зашитий з 

дверцятами 

 

Стелаж на 4 рівні, зашитий з дверцятами  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 
відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Регульовані по висоті ніжки. 

Каркас з труби 30х30, полиці посилені, витримують рівномірне 

наватаження 100 кг 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1200х700х1800 

1 
не менш 12 

місяців 

62 
Візок сервірувальний на колесах 

 

Візок сервірувальний на колесах 

Кількість рівнів – 3. 

Чотири колеса, два з яких мають бути зі стопорним пристроєм. 

Розмір вантажної платформи – 400*700 мм. 

Матеріал – нержавіюча сталь AISI 201. 

Габаритні розміри ДхШхВ мм 400х700х1000 

3 
не менш 12 

місяців 

63 Стіл з бортом та полицею  

Стіл з бортом та полицею  
Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1500х700х850 

4 
не менш 12 

місяців 

64 

Стіл з бортом, гранітна поверхня, 

полиця 

 

Стіл з бортом, гранітна поверхня, полиця 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 
відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Борт висотою 40мм 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1300х700х850 

1 
не менш 12 

місяців 

65 Стіл  

Габаритні розміри: 1200*650*750 мм; 

Стіл має бути виготовлений з цільнозвареної конструкції, посиленого 

металевого каркасу під стільницею на чотирьох опорах, яка має бути 

виготовлена з  профільної  труби 40*40 мм  та 20*40 мм товщиною 

не менше 2 мм.  
Каркас має бути захищеним від пошкоджень порошковим 

фарбуванням сірого кольору. 

На торцях каркасу мають бути закріплені пластикові наконечники, 

7 
не менш 12 

місяців 



  

які запобігають травмуванню учнів та пошкодження підлоги. 

Стільниця має бути виготовлена з ламінованого ДСП товщиною 36 

мм та оклеєна стрічкою ПВХ 2 мм.  

Колір має бути  сірий Акація Австралійська. 

66 Гастроємність  

Призначення: для пароконвектомату, для холодного зберігання, для 

заморозки, для марміта, для холодильних вітрин 

Матеріал - нержавіюча сталь 

Гастро розмір GN 1/1 

Об'єм, мл 2500 

Довжина, мм 325 

Ширина, мм 530 

Висота, мм 20 

40 - 

67 Стелаж на 4 рівні   

Стелаж на 4 рівні 
Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Регульовані по висоті ніжки. 

Каркас з труби 30х30, полиці посилені, витримують рівномірне 

наватаження 100 кг 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1800х700х1800 

2 
не менш 12 

місяців 

68 Стелаж на 5 полиць 

Стелаж на 5 рівнів  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Регульовані по висоті ніжки. 

Каркас з труби 30х30, полиці посилені, витримують рівномірне 
наватаження 100 кг 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1300х700х1800 

2 
не менш 12 

місяців 

69 Міксер ручний 

Комплектація: штанга-ніж та вінчик 

Довжина штанги: 250 мм 

Швидкість обертів: 2500-15000 об/хв 

Оброблює об'єм до 20 л 

Міксер має бути оснащений вентильованим двигуном, 

термозахистом, контролем швидкості, електронною стабілізацією 

швидкості та потужності SRS. 

Габарити не більше 75х75х520 мм. 

Підключення: 0,25 кВт, 220 В 

1 
не менш 12 

місяців 

70 
Гастроємність перфорована 

 

Призначення: для холодильних вітрин, для марміта, для 
пароконвектомату, для заморозки, для холодного зберігання 

Матеріал - нержавіюча сталь 

Гастро розмір GN 1/1 

Довжина, мм 325 

Ширина, мм 530 

Висота, мм 65 

20 - 



  

71 Гастроємність  

Призначення: для холодильних вітрин, для марміта, для 

пароконвектомату, для заморозки, для холодного зберігання 

Матеріал - нержавіюча сталь 

Гастро розмір GN 1/1 

Об'єм, мл 28000 

Довжина, мм 325 

Ширина, мм 530 

Висота, мм 200 

12 - 

72 Стелаж на 5 полиць 

Стелаж на 5 рівнів  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Регульовані по висоті ніжки. 
Каркас з труби 30х30, полиці посилені, витримують рівномірне 

наватаження 100 кг 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1100х700х1800 

2 
не менш 12 
місяців 

73 Каструля з кришкою 

Каструля з кришкою 

Матеріал - нержавіюча сталь 

Об'єм, мл 20000 

Діаметр, мм 320 

Висота, мм 260 

3 - 

74 
Набір для картопляного пюре на 

овочерізку 

Комплект для картопляного пюре 2 мм: диск-протирка з отворами, 

лопатка для протирання, спеціальний диск-скидок, воронка для 

завантаження. 

Має бути сумісний з моделлю овочерізки 

1 
не менш 12 

місяців 

75 
Стіл з бортами позаду та зліва, три 

шухляди справа 

Стіл з  бортами позаду та зліва, три шухляди справа,  
ширина 400 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

товщиною 16мм. 

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1500х600х850 

1 
не менш 12 

місяців 

76 Стелаж на 4 рівні  

Стелаж на 4 рівні 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 
відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Регульовані по висоті ніжки. 

Каркас з труби 30х30, полиці посилені, витримують рівномірне 

наватаження 100 кг 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1500х600х1800 

2 
не менш 12 

місяців 



  

77 Стелаж на 4 рівні  

Стелаж на 4 рівні 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Регульовані по висоті ніжки. 

Каркас з труби 30х30, полиці посилені, витримують рівномірне 

наватаження 100 кг 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1200х700х1800 

2 
не менш 12 

місяців 

78 
Стелаж на 4 рівні, зашитий з 

дверцятами 

 

Стелаж на 4 рівні, зашитий з дверцятами  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Регульовані по висоті ніжки. 
Каркас з труби 30х30, полиці посилені, витримують рівномірне 

наватаження 100 кг 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 600х700х1800 

1 
не менш 12 
місяців 

79 

Стіл нейтральний елемент з 

надбудовою та 

направляючими 

Стіл  нейтральний елемент з надбудовою та направляючими  

Тип установки на підлогу 

Довжина (мм) - 1200 

Ширина (мм) - 700 

Висота (мм) - 1400 

Виконання: нержавіюча сталь. Регульовані по висоті опори. 

До комплекту мають входити: направляючі для таць, надбудова (дві 

полиці) 

1 
не менш 12 

місяців 

80 
Стіл з бортом, полицею та зачепи 

зліва  

Стіл з бортом, полицею та зачепи зліва 
Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 600х700х850 

1 
не менш 12 

місяців 

81 

Стіл нейтральний елемент з 

надбудовою та 

направляючими  

Стіл  нейтральний елемент з надбудовою та направляючими  

Тип установки на підлогу 
Довжина (мм) - 1000 

Ширина (мм) - 700 

Висота (мм) - 1400 

Виконання: нержавіюча сталь. Регульовані по висоті опори. 

До комплекту мають входити: направляючі для таць, надбудова (дві 

полиці) 

1 
не менш 12 

місяців 

82 Полиця дворівнева  
Полиця дворівнева  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 5 
не менш 12 

місяців 



  

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Каркас з нержавіючої труби 25х25 мм. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 900х300х300 

83 Стіл з бортом та полицею  

Стіл з бортом та полицею  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  
Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1400х700х850 

2 
не менш 12 

місяців 

84 Стіл з бортом та полицею  

Стіл з бортом та полицею  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 
Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1500х600х850 

2 
не менш 12 

місяців 

85 Каструля   

Матеріал - нержавіюча сталь  

Повинна мати потрійне пресоване дно (сталь-алюміній- сталь) з 

високою теплопровідністю, що забезпечує рівномірний нагрів 

поверхні виробу.  

Об'єм, мл 15500 

Діаметр, мм 280 

Висота, мм 250 

5 - 

86 Полиця дворівнева  

Полиця дворівнева  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Каркас з нержавіючої труби 25х25 мм. 
Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1500х250х300 

3 
не менш 12 

місяців 

87 
Стіл з бортами позаду та зліва, 

ванна мийна зліва 

Стіл з бортами позаду та зліва, ванна мийна (600х550 мм) зліва 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

1 
не менш 12 

місяців 



  

товщиною 16мм. 

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Глибина мийної ванни (чаші)  300 мм. 

В комплектацію не входить:  змішувач, сифон, шланги для 

підключення води.  

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1600х700х850 

88 
Стіл з бортами позаду та справа, 

ванна мийна справа 

Стіл з бортами позаду та справа, ванна мийна (600х550 мм) справа 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  
Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

товщиною 16мм. 

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Глибина мийної ванни (чаші)  300 мм. 

В комплектацію не входить:  змішувач, сифон, шланги для 

підключення води.  

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1600х700х850 

1 
не менш 12 

місяців 

89 
Стіл з бортами позаду та справа, 

ванна мийна  

Стіл з бортами позаду та справа, ванна мийна (600х550 мм) зліва 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   
нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

товщиною 16мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Глибина мийної ванни (чаші)  300 мм. 

В комплектацію не входить:  змішувач, сифон, шланги для 

підключення води.  

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1300х700х850 

1 
не менш 12 

місяців 

90 Стіл з бортом та полицею  

Стіл з бортом та полицею  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  
Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1200х600х850 

2 
не менш 12 

місяців 



  

91 
Місце касира з 

направляючими  

Місце касира з направляючими  

Довжина (мм) - 1200 

Ширина (мм) - 700 

Висота (мм) - 850 

Направляючі для таць 

Має бути виготовлений з нержавіючої сталі. Регульовані по висоті 

опори. 

1 
не менш 12 

місяців 

92 
Каструля   

 

Матеріал - нержавіюча сталь  

Повинна мати потрійне пресоване дно (сталь-алюміній- сталь) з 

високою теплопровідністю, що забезпечує рівномірний нагрів 

поверхні виробу. 

Об'єм, мл 10000 
Діаметр, мм 240 

Висота, мм 240 

5 - 

93 Стіл з полицею  

Стіл з полицею 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 600х900х850 

2 
не менш 12 

місяців 

94 Стелаж на 4 рівні  

Стелаж на 4 рівні 
Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Регульовані по висоті ніжки. 

Каркас з труби 30х30, полиці посилені, витримують рівномірне 

наватаження 100 кг 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1500х700х1800 

1 
не менш 12 

місяців 

95 

Кутовий елемент лінії роздачі 

(внутрішній)  

 

Кутовий елемент лінії роздачі (внутрішній) 

Має бути виготовлений з нержавіючої сталі. Регульовані по висоті 

опори.  

Довжина (мм) - 1400 

Ширина (мм) - 700 
Висота (мм) - 850 

1 
не менш 12 

місяців 

96 Стійка для столових приборів  

Стійка для столових приборів  

Дозволяє на невеликому просторі розмістити столові прилади, таці, 

хліб, серветки, склянки. 

Тип установки - на підлогу 

Оснащення з полицею 

Габарити 625х600х1400 мм 

1 
не менш 12 

місяців 



  

97 Гастроємність  

Призначення: для холодильних вітрин, для марміта, для 

пароконвектомату, для заморозки, для холодного зберігання 

Матеріал - нержавіюча сталь 

Гастро розмір GN 1/1 

Об'єм, мл 14000 

Довжина, мм 325 

Ширина, мм 530 

Висота, мм 100 

10 - 

98 Лавки (м'яке сидіння)  

Габаритні розміри: 1200*350*450 мм; 

Каркас лавки  має бути  цільнозварений, виготовлений з  металевої  

профільної  труби 25*25 мм товщиною не менше 2 мм, 

пофарбований порошковою фарбою стійкою до механічних 
пошкоджень, пофарбований сірого  кольору. 

Сидіння має бути виготовлене з ДСП  товщиною 18 мм. 

Наповнювачем має бути пінополіуретан підвищеної густини 

товщиною 2 см.  

Матеріал оббивки має бути шкірозамінник Неаполь, колір оббивки 

має бути Неаполь 54 (оливковий) та Неаполь 23 (сірий) або аналог не 

гірше. 

На торцях каркасу мають бути закріплені пластикові наконечники, 

які запобігають травмуванню учнів та пошкодження підлоги. 

4 
не менш 12 

місяців 

99 Каструля   

Об'єм 7,2 л 

Матеріал - нержавіюча сталь  

Повинна мати потрійне пресоване дно (сталь-алюміній- сталь) з 
високою теплопровідністю, що забезпечує рівномірний нагрів 

поверхні виробу 

5 - 

100 Полиця дворівнева  

Полиця дворівнева  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Каркас з нержавіючої труби 25х25 мм. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1500х300х300 

2 
не менш 12 

місяців 

101 

Каструля з кришкою 

  

 

Матеріал - нержавіюча сталь  

Повинна мати потрійне пресоване дно (сталь-алюміній- сталь) з 

високою теплопровідністю, що забезпечує рівномірний нагрів 

поверхні виробу.   

Об'єм, мл 5000 
Діаметр, мм 240 

Висота, мм110 

5 - 

102 
Стіл з бортами (позаду, зліва) та 2 

полицями  

Стіл з бортами (позаду, зліва) та 2 полицями   

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

1 
не менш 12 

місяців 



  

товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1300х700х850 

103 Сотейник  

Матеріал - нержавіюча сталь  

має потрійне пресоване дно (сталь-алюміній- сталь) з високою 

теплопровідністю, що забезпечує рівномірний нагрів поверхні 

виробу. 

Об'єм, мл 6750 

Діаметр, мм 280 

Висота, мм 110 

3 - 

104 Стіл з бортом, 2 полиці  

Стіл з бортом, 2 полиці 
Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1300х700х850 

1 
не менш 12 

місяців 

105 Кришка   

Призначення: для холодильних вітрин, для марміта, для 

пароконвектомату, для заморозки, для холодного зберігання 
Матеріал - нержавіюча сталь 

Гастро розмір GN 1/2 

Довжина, мм 265 

Ширина, мм 325 

20 - 

106 Стіл з полицею  

Стіл з полицею 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 
Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1800х600х850 

1 
не менш 12 

місяців 

107 
Візок тачечний для овочів, 

полегшений  

Візок тачечний для овочів, полегшений  

Вантажопідйомність: 150 кг 

Два пневматичних колеса 

Габаритні розміри 500х400х1240 мм 

2 
не менш 12 

місяців 

108 Стіл з бортом та полицею  
Стіл з бортом та полицею  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 1 
не менш 12 

місяців 



  

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1600х700х850 

109 
Стіл з бортами позаду та справа, 

полиця  

Стіл з бортами позаду та справа, полиця 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  
Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1700х600х850 

1 
не менш 12 

місяців 

110 
Стіл з бортами позаду та справа, 

полиця  

Стіл з бортами позаду та справа, полиця 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   
нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1500х700х850 

1 
не менш 12 

місяців 

111 
Стіл з бортом, отвір для відходів 

зліва  

Стіл з бортом, отвір для відходів зліва 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  
Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1400х700х850 

1 
не менш 12 
місяців 

112 
Сотейник  

 

Матеріал - нержавіюча сталь  

Повинен мати потрійне пресоване дно (сталь-алюміній- сталь) з 

високою теплопровідністю, що забезпечує рівномірний нагрів 

5 - 



  

поверхні виробу. 

Об'єм, мл 2200 

Діаметр, мм 180 

Висота, мм 90 

113 Стіл з полицею  

Стіл з полицею 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 
Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1200х800х850 

1 
не менш 12 

місяців 

114 Сковорода з двома ручками 

Сковорода з двома ручками 

Матеріал - нержавіюча сталь 

Особливості із сендвіч-дном 

Об'єм, мл 5000 

Діаметр, мм 320 

Висота, мм 60 

5 - 

115 
Стіл з бортом, отвір для відходів 

зліва  

Стіл з бортом, отвір для відходів зліва 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  
Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1200х700х850 

1 
не менш 12 
місяців 

116 Стелаж на 4 рівні  

Стелаж на 4 рівні 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Регульовані по висоті ніжки. 

Каркас з труби 30х30, полиці посилені, витримують рівномірне 

наватаження 100 кг 
Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1000х500х1800 

1 
не менш 12 

місяців 

117 Полиця дворівнева  

Полиця дворівнева  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Каркас з нержавіючої труби 25х25 мм. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1400х300х300 

2 
не менш 12 

місяців 



  

118 Стіл з бортом та полицею  

Стіл з бортом та полицею  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1400х600х850 

1 
не менш 12 

місяців 

119 Стіл з полицею  

Стіл з полицею 
Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1000х800х850 

1 
не менш 12 

місяців 

120 Стіл з бортом та полицею  

Стіл з бортом та полицею  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  
Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1300х700х850 

1 
не менш 12 

місяців 

121 Комплект для очищення решіток   

Комплект для очищення решіток 

Має бути сумісний з моделлю овочерізки 

У комплекті: двосторонній тримач для решіток - перша сторона для 

решіток, призначених для моделей R 402-CL 40, друга сторона для 
решіток, призначених для моделей CL 50-CL 60 та R 502 -Р652; 

інструмент для очищення решіток (5 мм, 8 мм та 10 мм); інструмент 

для чищення (скребок). 

1 
не менш 12 

місяців 

122 Каструля   

Матеріал - нержавіюча сталь  

Повинна мати потрійне пресоване дно (сталь-алюміній- сталь) з 

високою теплопровідністю, що забезпечує рівномірний нагрів 

поверхні виробу. 

Об'єм, мл 3000 

Діаметр, мм 160 

5 - 



  

Висота, мм 160 

123 Полиця дворівнева  

Полиця дворівнева  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 
відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Каркас з нержавіючої труби 25х25 мм. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1100х300х300 

2 
не менш 12 

місяців 

124 Стелаж на 4 рівні  

Стелаж на 4 рівні 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Регульовані по висоті ніжки. 

Каркас з труби 30х30, полиці посилені, витримують рівномірне 

наватаження 100 кг 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 800х500х1800 

1 
не менш 12 

місяців 

125 Полиця дворівнева  

Полиця дворівнева  
Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Каркас з нержавіючої труби 25х25 мм. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1200х250х300 

2 
не менш 12 

місяців 

126 Сковорода  

Сковорода антипригарна із нержавіючої сталі не піддається корозії та 

не окислюється, а тому універсальна та зручна у використанні на 

кухнях.  

З антипригарним покриттям, із сендвіч-дном 

Діаметр, мм 240 

Висота, мм 45 

5 - 

127 
Стіл з бортами позаду та зліва, 

полиця  

Стіл з бортами позаду та зліва, полиця 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 
відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1000х700х850 

1 
не менш 12 

місяців 

128 
Стіл з бортами позаду та справа, 

полиця  

Стіл з бортами позаду та справа, полиця 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   
нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

1 
не менш 12 

місяців 



  

товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1100х600х850 

129 Полиця-сушка  

Полиця-сушка 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Каркас з нержавіючої труби 25х25 мм. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 900х300х400 

2 
не менш 12 

місяців 

130 Полиця дворівнева  

Полиця дворівнева  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 
відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Каркас з нержавіючої труби 25х25 мм. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 800х300х300 

2 
не менш 12 

місяців 

131 
Стіл з бортами (позаду, справа) та 

полицею  

Стіл з бортами (позаду, справа) та полицею 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  
Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 900х700х850 

1 
не менш 12 

місяців 

132 Стіл з полицею  

Стіл з полицею 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 
Габаритні розміри ДхШхВ, мм 700х900х850 

1 
не менш 12 

місяців 

133 Полиця дворівнева  

Полиця дворівнева  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Каркас з нержавіючої труби 25х25 мм. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 700х300х300 

2 
не менш 12 

місяців 



  

134 Стіл з бортом та полицею  

Стіл з бортом та полицею  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1000х600х850 

1 
не менш 12 

місяців 

135 Стіл з бортом та полицею  

Стіл з бортом та полицею  
Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.  

Регульовані по висоті ніжки.   

нависання стільниці сзаду 30мм. По боках - 10мм.  

Борт висотою 40мм., Стільниця 0,8 мм посилена вологостійким ДСП 

товщиною 16мм. 

Полиця на висоті від підлоги 175мм.  

Передня панель 120мм. Каркас з труби 30х30 нержавіюча сталь. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 800х700х850 

1 
не менш 12 

місяців 

136 Гастроємність  

Гастроємність 

Для пароконвектомату, для холодного зберігання, для заморозки, для 
марміта, для холодильних вітрин 

Матеріал Нержавіюча сталь 

Гастро розмір GN 1/2 

Об'єм, мл 3800 

Довжина, мм 325 

Ширина, мм 265 

Висота, мм 65 

20 - 

137 Кришка   

Призначення: для холодильних вітрин, для марміта, для 

пароконвектомату, для заморозки, для холодного зберігання 

Матеріал Нержавіюча сталь 

Гастро розмір GN 1/1 

Довжина, мм 530 
Ширина, мм 325 

20 - 

138 Підтоварник  

Підтоварник стаціонарний  

Трубна конструкція, з труби 30х30 мм,  

Видтримує рівномірне навантажування до 200 кг 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1500х450х150 

1 
не менш 12 

місяців 

139 
Сковорода млинцева 

 

Матеріал алюміній з антипригарним покриттям 

Діаметр, мм 260 5 - 

140 Сотейник  
Призначення: низький сотейник, для індукційої плити 

Матеріал - нержавіюча сталь 5 - 



  

Об'єм, мл 1400 

Діаметр, мм 160 

Висота, мм 75 

141 Сковорода  

Призначення: для індукційних плит 

Матеріал - нержавіюча сталь 

Особливості з антипригарним покриттям, із сендвіч-дном 

Діаметр, мм 280 

Висота, мм 50 

2 - 

142 Полиця дворівнева  

Полиця дворівнева  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Каркас з нержавіючої труби 25х25 мм. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 
Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1300х300х300 

1 
не менш 12 

місяців 

143 Полиця дворівнева  

Полиця дворівнева  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Каркас з нержавіючої труби 25х25 мм. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1200х300х300 

1 
не менш 12 

місяців 

144 Друшляк  

Призначення: друшляк круглий 

Матеріал - нержавіюча сталь 

Об'єм, мл 5000 

Діаметр, мм 250 

3 - 

145 Полиця дворівнева  

Полиця дворівнева  

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   
Каркас з нержавіючої труби 25х25 мм. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 1100х250х300 

1 
не менш 12 
місяців 

146 Полиця-сушка  

Полиця-сушка 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Каркас з нержавіючої труби 25х25 мм. 

Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 700х300х400 

1 
не менш 12 

місяців 

147 Полиця-сушка  

Полиця-сушка 

Рівномірно зварені та відшліфовані шви на місцях стикування, 

відсутність гострих кутів та незашліфованих країв.   

Каркас з нержавіючої труби 25х25 мм. 
Робоча поверхня зі сталі  AISI 201, товщина сталі 0,8мм. 

Габаритні розміри ДхШхВ, мм 550х300х400 

1 
не менш 12 

місяців 

148 Ложка гарнірна  

Призначення: ложка для гарніру 

Матеріал - нержавіюча сталь 

Об'єм, мл 65 

10 - 



  

Довжина, мм 355 

149 Обробна дошка  

Призначення: дошка обробна пластикова (для сирого м'яса) 

Матеріал - поліетилен 
Колір - червоний 

Розмір 600х400х20 мм 

Має відповідати стандартам HACCP 

1 - 

150 Ложка розливна  

Призначення: ложка розливна 

Матеріал - нержавіюча сталь 

Об'єм, мл 250 

Діаметр, мм 100 

Довжина, мм 440 

5 - 

151 Ніж поварський  

Призначення: ножі HACCP, шеф ножі 

Матеріал - нержавіюча сталь Nitrum 

Матеріал рукоятки - поліпропілен 

Довжина леза, мм 200 

Кут заточування 15 
Твердість за шкалою роквелла 56 

2 - 

152 Щипці кухонні  

Призначення: щипці кухонні 

Матеріал - нержавіюча сталь 

Довжина, мм 240 

5 - 

153 Ніж кухарський  

Призначення: кухонні ножі, ножі HACCP 

Матеріал  - нержавіюча сталь Nitrum 

Матеріал рукоятки - поліпропілен 

Довжина леза, мм 200 

Кут заточування 15 

Твердість за шкалою роквелла 56 

1 - 

154 Ложка розливна  

Призначення: ложка розливна 

Матеріал - нержавіюча сталь 

Об'єм, мл 500 

Діаметр, мм 120 
Довжина, мм 490 

1 - 

155 Ніж філейний  

Призначення: ножі HACCP, ножі для м’яса, ножі для риби, ножі для 

філе 

Матеріал - нержавіюча сталь Nitrum 

Матеріал рукоятки - поліпропілен 

Довжина леза, мм 190 

Кут заточування 15 

Твердість за шкалою роквелла 56 

1 - 

156 Ніж для обробки м’яса  

Призначення: ножі HACCP, ножі для м’яса 

Матеріал - нержавіюча сталь Nitrum 

Матеріал рукоятки - поліпропілен 

Довжина леза, мм 210 

Кут заточування 15 

Твердість за шкалою роквелла 56 

1 - 



  

157 Ніж для обробки м’яса  

Призначення: ножі HACCP, ножі для м’яса 

Матеріал - нержавіюча сталь Nitrum 

Матеріал рукоятки - поліпропілен 

Довжина леза, мм 180 

Кут заточування 15 

Твердість за шкалою роквелла 56 

1 - 

158 Обробна дошка  

Призначення: дошка обробна пластикова (для сирої риби та 

морепродуктів) 

Матеріал - поліетилен 

Колір - синій 

Розмір 400х300х20 мм 

Має відповідати стандартам HACCP 

1 - 

159 Обробна дошка  

Призначення: дошка обробна пластикова (для нарізки фруктів та 
овочів) 

Матеріал - поліетилен 

Колір - зелений 

Розмір 400х300х20 мм 

Має відповідати стандартам HACCP 

1 - 

160 Обробна дошка  

Призначення: дошка обробна пластикова (для оброблення сирого 

м'яса птиці) 

Матеріал -поліетилен 

Колір - жовтий 

Розмір 400х300х20 мм 

Має відповідати стандартам HACCP 

1 - 

161 Обробна дошка  

Призначення: дошка обробна пластикова (для нарізки молочних 

продуктів та хліба) 
Матеріал - поліетилен 

Колір - білий 

Розмір 400х300х20 мм 

Має відповідати стандартам HACCP 

1 - 

162 Обробна дошка   

Призначення: дошка обробна пластикова 

Матеріал - поліетилен 

Колір - коричневий 

Розмір 400х300х20 мм 

Має відповідати стандартам HACCP 

1 - 

163 Шумівка  

Призначення: шумівка 

Матеріал - нержавіюча сталь 

Діаметр, мм 100 

Довжина, мм 415 

2 - 

164 Ніж для чищення овочів  

Призначення: ножі для чищення овочів та фруктів 
Матеріал - нержавіюча сталь Nitrum 

Матеріал рукоятки - поліпропілен 

Довжина леза, мм 80 

Кут заточування 15 

Твердість за шкалою роквелла 56 

1 - 



  

165 Ніж для чищення овочів  

Призначення: ножі для чищення овочів та фруктів 

Матеріал - нержавіюча сталь Nitrum 

Матеріал рукоятки - поліпропілен 

Довжина леза, мм 85 

Кут заточування 15 

Твердість за шкалою роквелла 56 

1 - 

166 Ніж для чищення овочів вигнутий 

Призначення: ножі для чищення овочів та фруктів, вигнуті 

Матеріал - нержавіюча сталь Nitrum 

Матеріал рукоятки - поліпропілен 

Довжина леза, мм 60 

Кут заточування 15 

Твердість за шкалою роквелла 56 

1 -  

 

4.8. Учасник повинен надати у складі документів своєї тендерної пропозиції порівняльну таблицю запропонованого ним обладнання 

(устаткування), складену згідно Таблиці 2 цього Додатку, із зазначенням усієї інформації, передбаченою даною формою, щодо кожної 

номенклатурної позиції обладнання (устаткування), вказаної у Таблиці 1 цього Додатку. Учасники процедури закупівлі не можуть 

відступати від даної форми. 

Таблиця 2 

№ з/п 

Найменування, виробник 

(або торгова марка) та 

модель обладнання 

(устаткування) 

Технічні вимоги до 

обладнання 

(устаткування) 

Технічні характеристики 

запропонованого 

обладнання 

(устаткування) 

Кількість, 

шт. 

Країна походження 

запропонованого 

обладнання 

(устаткування) 

Гарантійний 

строк обладнання 

(устаткування) 

 1       

2…       

 

 4.9. Учасник зобов’язаний придбавати обладнання (устаткування), для виконання робіт, що відповідає комплектності, наявності 

технічної документації на обладнання (устаткування), паспортів, інструкцій з експлуатації тощо. Обладнання (устаткування) має бути 

новим, не бувшим в експлуатації, з гарантійним строком, передбаченим виробником.  

Надати у складі тендерної пропозиції відповідний гарантійний лист. 

 

 4.10. Учасник має забезпечити обладнання (устаткування), яке використовується для миття посуду, мийними та ополіскуючими 

засобами, що сумісні з даним обладнанням.  

 

       4.11. Для відповідності запропонованого Учасником електротехнічного обладнання (устаткування) вимогам діючого санітарного 

законодавства Учасник процедури закупівлі повинен надати у складі тендерної пропозиції на електротехнічне обладнання (устаткування) 

копії висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи на обладнання (устаткування) для харчоблоків або сертифікату 

відповідності чи якості, або інший документ, що підтверджує якість товару.  



  

Маркування, протоколи випробувань та сертифікати повинні бути видані органами з оцінки відповідності, компетентність яких 

підтверджена шляхом акредитації або іншим способом, визначеним законодавством. 

Якщо Учасник не має відповідних маркувань, протоколів випробувань чи сертифікатів і не має можливості отримати їх до закінчення 

кінцевого строку подання тендерних пропозицій із причин, від нього не залежних, він може подати технічний паспорт на підтвердження 

відповідності тим же об’єктивним критеріям. Замовник зобов’язаний розглянути технічний паспорт і визначити, чи справді він підтверджує 

відповідність установленим вимогам, із обґрунтуванням свого рішення. 

 

        4.12. Учасник процедури закупівлі повинен надати у складі тендерної пропозиції оригінал або копію гарантійного листа від виробника або 

постачальника, або офіційного дистриб’ютора в Україні, яким підтверджується можливість поставки учасником електротехнічного 

обладнання (устаткування). Лист повинен включати в себе: назву учасника, номер оголошення, що оприлюднене на веб-порталі 

Уповноваженого органу з питань закупівель, а також назву предмета закупівлі відповідно до оголошення про проведення процедури закупівлі. 

Зазначені документи повинні бути дійсними на весь термін постачання продукції та обов’язково містити гарантії виробника щодо якості 

продукції. 

4.13. Матеріали, з яких буде виготовлено меблі повинні відповідати ДСанПіН 8.2.1-181 та мати достатню міцність у широкому діапазоні 

температур і прийнятний строк служби; бути нетоксичними, не руйнуватися і бути такими, що не абсорбують, та повинні відповідати 

вимогам ДСанПіН 8.2.1-181; бути стійкими до розтріскування, обламування, руйнування корозією і стирання; запобігати проникненню 

небажаних речовин у межах передбачуваного використання; легко піддаватися очищенню і мати здатність набувати заданої форми. 

 

4.14. Учасник має гарантувати, що обладнання (устаткування) повинно відповідати вимогам санітарного законодавства, пожежній та 

електробезпеці, вимогам охорони здоров’я і охорони праці.   

Надати у складі тендерної пропозиції відповідний гарантійний лист. 

 

4.15. Учасник процедури закупівлі повинен надати у складі тендерної пропозиції копію діючого договору на захоронення відходів. 

 

4.16. Учасник процедури закупівлі повинен надати у складі тендерної пропозиції довідку у довільній формі щодо дотримання вимог 

чинного законодавства із захисту довкілля, у якій зазначається застосування Учасником заходів із захисту довкілля, передбачених чинним 

законодавством України про відходи, пов’язаних з відходами, що утворюються у процесі виробництва предмета закупівлі. 

 

4.17. Учасник процедури закупівлі повинен гарантувати якість закінчених робіт, змонтованих конструкцій та встановлених матеріалів, 

також, досягнення  показників, визначених у проєктній документації,  та можливість їх експлуатації протягом 10 (десять) років з дня 

підписання Замовником акту приймання-передачі виконаних будівельних робіт (форма КБ-2в).  

Надати у складі тендерної пропозиції відповідний гарантійний лист. 

 

4.18. Якщо тендерна пропозиція Учасника містить не весь перелік робіт або зміну обсягів та складу робіт (та/або не враховані в ціні 

пропозиції усі пункти технічного завдання), ця пропозиція вважається такою, що не відповідає умовам закупівлі та відхиляється Замовником. 

 

5. Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі:  



  

5.1. Найменування, обсяг виконання робіт, наведено нижче: 

 

ДЕФЕКТНИЙ АКТ 

   

на капітальний ремонт Архітектурно-будівельні рішення 

    

Умови виконання робіт  

    

Об'єми робіт 

№ 

Ч.ч. 

 

Найменування робіт і витрат 

 

Одиниця 

виміру 
  Кількість Примітка 

1 2 3 4 5 

1 Розбирання цегляних перегородок  м3 8,9   

2 Розбирання кам'яної кладки простих стін із цегли  м3 0,7   

3 Улаштування армованих глухих цегляних перегородок 

товщиною 0,5 цеглини в приміщеннях площею до 5 м2 

 м2 236,46   

4 Мурування окремих ділянок внутрішніх стін із цегли  м3 0,1   

5 Установлення закладних деталей вагою до 5 кг т 0,0284   

6 Пробивання борозен в цегляних стінах, переріз борозен 

до 20 см2 

м 18   

  Перемички       

7 Установлення дерев'яного розвантажувального стояка 

при ремонті конструкцій 

м 14   

8 Улаштування перемичок із металевих балок  т 0,0966   

9 Укладання перемичок масою до 0,3 т шт 11   

  Вікна демонтаж       

10 Демонтаж віконних коробок в кам'яних стінах з 

відбиванням штукатурки в укосах 

 шт 2   

11 Знімання засклених віконних рам  м2 6,804   

12 Знімання дерев'яних підвіконних дощок в кам'яних 

будівлях 

 м2 1,26   

  Вікна       

13 Заповнення віконних прорізів готовими блоками площею 

більше 3 м2 з металопластику в кам'яних стінах 

житлових і громадських будівель 

м2 7,56   

14 Установлення пластикових підвіконних дошок м 4,2   

15 Установлення віконних зливів м 4,2   



  

  Двері демонтаж       

16 Демонтаж дверних коробок в кам'яних стінах з 

відбиванням штукатурки в укосах 

 шт 14   

17 Знімання дверних полотен  м2 23,52   

  Двері зовнішні       

18 Заповнення дверних прорізів готовими дверними 

блоками площею понад 2 до 3 м2 з металопластику у 

кам'яних стінах 

м2 2,16   

  Двері внутрішні       

19 Заповнення дверних прорізів готовими дверними 

блоками площею до 2 м2 з металопластику у кам'яних 

стінах 

м2 11,97   

20 Заповнення дверних прорізів готовими дверними 

блоками площею понад 2 до 3 м2 з металопластику у 

кам'яних стінах 

м2 19,32   

21 Заповнення дверних прорізів готовими дверними 

блоками площею більше 3 м2 з металопластику у 

кам'яних стінах 

м2 10,05   

  Двері протипожежні       

22 Заповнення дверних прорізів ламінованими дверними 

блоками із застосуванням анкерів і монтажної піни, серія 

21-8 

 блок 2   

23 Заповнення дверних прорізів ламінованими дверними 

блоками із застосуванням анкерів і монтажної піни, серія 

21-9 

 блок 2   

  Протизламні двері зовнішні       

24 Заповнення дверних прорізів дверними блоками із 

застосуванням анкерів і монтажної піни 

 блок 1   

25 Встановлення закривача дверного верхнього 

розташування 

шт 7   

26 Ущільнення в притулах дверей гермошнуром 

поліуретановим 

м шва 15,2   

  Відкоси (з внутрішньої сторони)       

27 Штукатурення плоских поверхонь віконних та дверних 

укосів по бетону та каменю 

м2 47   

28 Шпаклювання укосів мiнеральною шпаклiвкою "Cerezit" м2 47   

29 Додавати на 1 мм зміни товщини шпаклівки до норм 15- 

182-1, 15-182-2 

м2 47   



  

30 Полiпшене фарбування полiвiнiлацетатними 

водоемульсiйними сумiшами укосів по збiрних 

конструкцiях, пiдготовлених пiд фарбування 

м2 47   

  Відкоси (з зовнішньої сторони)       

31 Поліпшене штукатурення цементно-вапняним розчином 

по каменю стін фасадів 

м2 2,28   

  Демонтаж       

32 Розбирання покриттів підлог з керамічних плиток м2 371,46   

33 (Демонтаж) Улаштування бетонної стяжки товщиною 20 

мм площею понад 20 м2 

м2 371,46   

34 (Демонтаж) На кожні 5 мм зміни товщини шару стяжки з 

важкого бетону додавати або виключати 

м2 371,46   

  Приміщення 101,102,104,105,118,120       

35 Улаштування цементної стяжки товщиною 20 мм по 

бетонній основі площею понад 20 м2 

м2 189,15   

36 На кожні 5 мм зміни товщини шару цементної стяжки 

додавати або виключати 

м2 189,15   

37 Улаштування покриттів з керамічних плиток на розчині із 

сухої клеючої суміші, кількість плиток в 1 м2 до 7 шт 

м2 189,15   

  Приміщення 106,108       

38 Улаштування цементної стяжки товщиною 20 мм по 

бетонній основі площею понад 20 м2 

м2 3,13   

39 На кожні 5 мм зміни товщини шару цементної стяжки 

додавати або виключати 

м2 3,13   

40 Улаштування першого шару обмазувальної гідроізоляції м2 3,13   

41 Додавати на кожний наступний шар обмазувальної 

гідроізоляції 

м2 3,13   

42 Улаштування цементної стяжки товщиною 20 мм по 

бетонній основі площею понад 20 м2 

м2 3,13   

43 Улаштування покриттів з керамічних плиток на розчині із 

сухої клеючої суміші, кількість плиток в 1 м2 до 7 шт 

м2 3,13   

  Приміщення 103,107,109-117       

44 Улаштування цементної стяжки товщиною 20 мм по 

бетонній основі площею понад 20 м2 

м2 176,99   

45 На кожні 5 мм зміни товщини шару цементної стяжки 

додавати або виключати 

м2 176,99   

46 Улаштування першого шару обмазувальної гідроізоляції м2 176,99   

47 Додавати на кожний наступний шар обмазувальної м2 176,99   



  

гідроізоляції 

48 Улаштування цементної стяжки товщиною 20 мм по 

бетонній основі площею понад 20 м2 

м2 176,99   

49 Улаштування покриттів з керамічних плиток на розчині із 

сухої клеючої суміші, кількість плиток в 1 м2 до 7 шт 

м2 176,99   

  Приміщення 119       

50 Улаштування першого шару покриття для бетонних 

підлог AK-11 

м2 64,69   

51 Додавати на кожний наступний шар для бетонних підлог 

AK-11 

м2 64,69   

  001,002       

52 Ущільнення ґрунту щебенем м2 23,86   

53 Улаштування підстильного шару бетонного м3 2,386   

54 Улаштування першого шару обклеювальної гідроізоляції 

рулонними матеріалами на мастиці 

м2 23,86   

55 Улаштування стяжок цементних з напівсухої суміші 

товщиною 50 мм 

м2 23,86   

56 Армування стяжки дротяною сіткою м2 23,86   

57 Улаштування покриттів з керамічних плиток на розчині із 

сухої клеючої суміші, кількість плиток в 1 м2 до 7 шт 

м2 23,86   

  Плінтус       

58 Улаштування плінтусів з плиток керамічних м 127,67   

  Елементи навігації       

59 Улаштування покриття із тактильнї стрічки на клейовій 

основі 

м2 4   

  Демонтаж       

60 Відбивання штукатурки по цеглі та бетону зі стін та 

стель, площа відбивання в одному місці більше 5 м2 

м2 182,44   

61 Розбирання облицювання стін з керамічних 

глазурованих плиток 

м2 445,67   

62 (Демонтаж) Облицювання стін листами 

деревноволокнистими 

м2 124,25   

  Приміщення 116,117,118       

63 Поліпшене штукатурення поверхонь стін всередені 

будівлі цементно-вапняним або цементним розчином по 

каменю та бетону 

м2 101,69   

64 Поклейка склосітки м2 101,69   

65 Шпаклювання стін мінеральною шпаклівкою м2 101,69   



  

66 Додавати на 1 мм зміни товщини шпаклівки до норм 15- 

182-1, 15-182-2 

м2 101,69   

67 Поліпшене фарбування полівінілацетатними 

водоемульсійними сумішами стін по збірних 

конструкціях, підготовлених під фарбування 

м2 101,69   

68 Облицювання стін листами сухої штукатурки гіпсовими 

чи гіпсоволокнистими 

м2 66,83   

  Приміщення 001,002,103,104,106-117,121       

69 Поліпшене штукатурення поверхонь стін всередені 

будівлі цементно-вапняним або цементним розчином по 

каменю та бетону 

м2 523,77   

70 Облицювання поверхонь рядовими керамічними 

глазурованими плитками без карнизних, плінтусних і 

кутових елементів без установлення плиток туалетного 

гарнітуру по цеглі та бетону 

м2 523,77   

  Приміщення 101,102,105,120       

71 Поліпшене штукатурення поверхонь стін всередені 

будівлі цементно-вапняним або цементним розчином по 

каменю та бетону 

м2 151,85   

72 Поклейка склосітки м2 151,85   

73 Шпаклювання стін мінеральною шпаклівкою м2 151,85   

74 Додавати на 1 мм зміни товщини шпаклівки до норм 15- 

182-1, 15-182-2 

м2 151,85   

75 Поліпшене фарбування полівінілацетатними 

водоемульсійними сумішами стін по збірних 

конструкціях, підготовлених під фарбування 

м2 151,85   

  Приміщення 119       

76 Ремонт штукатурки внутрішніх стін по каменю та бетону 

вапняним розчином, площа до 5 м2, товщина шару 20 

мм 

м2 55,87   

77 Поклейка склосітки м2 118,89   

78 Шпаклювання стін мінеральною шпаклівкою м2 118,89   

79 Додавати на 1 мм зміни товщини шпаклівки до норм 15- 

182-1, 15-182-2 

м2 118,89   

80 Поліпшене фарбування полівінілацетатними 

водоемульсійними сумішами стін по збірних 

конструкціях, підготовлених під фарбування 

м2 118,89   

  Декоративне опкриття поверхні стін       



  

81 Декоративне клейове оброблення поверхонь за 

ескізами 2 категорії складності 

м2 210,1   

  Демонтаж       

82 (Демонтаж) Улаштування каркасу підвісних стель м2 31,45   

83 (Демонтаж) Укладання плит стельових в каркас стелі м2 31,45   

  Приміщення 116,117,118       

84 Улаштування каркасу підвісних стель м2 172,87   

85 Укладання плит стельових в каркас стелі м2 167,47   

  Поверхня ригелів       

86 Шпаклювання стель мінеральною шпаклівкою м2 75,92   

87 Обклеювання стель склосіткою м2 75,92   

88 Додавати на 1 мм зміни товщини шпаклівки до норм 15- 

182-1, 15-182-2 

м2 75,92   

89 Поліпшене фарбування полівінілацетатними 

водоемульсійними сумішами стель по збірних 

конструкціях, підготовлених під фарбування 

м2 75,92   

  Приміщення 001,002,103,104,106-117       

90 Улаштування каркасу однорівневих підвісних стель із 

металевих профілів 

м2 203,35   

91 Улаштування підшивки горизонтальних поверхонь 

підвісних стель гіпсокартонними або гіпсоволокнистими 

листами. 

 м2 203,35   

92 Шпаклювання стель мінеральною шпаклівкою м2 203,35   

93 Поліпшене фарбування полівінілацетатними 

водоемульсійними сумішами стель по збірних 

конструкціях, підготовлених під фарбування 

м2 203,35   

  Приміщення 101,102,105,120       

94 Улаштування каркасу однорівневих підвісних стель із 

металевих профілів 

м2 50,15   

95 Улаштування підшивки горизонтальних поверхонь 

підвісних стель гіпсокартонними або гіпсоволокнистими 

листами. 

 м2 50,15   

96 Шпаклювання стель мінеральною шпаклівкою м2 50,15   

97 Поліпшене фарбування полівінілацетатними 

водоемульсійними сумішами стель по збірних 

конструкціях, підготовлених під фарбування 

м2 50,15   

  Приміщення 119       

98 Улаштування каркасу підвісних стель м2 31,45   



  

99 Укладання плит стельових в каркас стелі м2 31,45   

100 Ущільнення ґрунту пневматичними трамбівками, група 

ґрунту 1-2 

 м3 2,82   

101 Улаштування основи під фундаменти щебеневої  м3 3,54   

102 Улаштування бетонної підготовки бетон важкий В 15 (М 

200), крупнiсть заповнювача 5-10мм 

м3 2,36   

103 Армування стяжки дротяною сіткою м2 28,2   

104 Улаштування бетонних сходів і пандусу об'ємом понад 5 

м3 до 25 м3 

 м3 10,2   

105 Улаштування стяжок з розчинної суміші м2 28,2   

106 Додавати або виключати на кожний 1 мм товщини 

стяжок з розчинної суміші 

м2 28,2   

107 Улаштування покриттів східців і підсхідців з керамічних 

плиток розміром 30х30 см на розчині із сухої клеючої 

суміші 

 м2 28,2   

108 Улаштування тактильної плитки  м2 3,6   

109 Фактурне оздоблення фасадів мармуровим дрібняком м2 11,2   

110 Установлення металевих огорож без поручня м 20   

  Козирьок К-1       

111 Виготовлення гратчастих конструкцій [стояки, опори, 

ферми та ін.] 

т 0,2537   

112 Монтаж дрібних металоконструкцій вагою до 0,1 т т 0,2537   

113 Улаштування покрівель із металочерепиці м2 8,7   

114 Улаштування пiдшивки профнастилом  м2 10,3   

115 Ґрунтування металевих поверхонь за один раз 

ґрунтовкою ГФ-021 

м2 11,42   

116 Фарбування металевих поґрунтованих поверхонь 

емаллю ПФ-115 

м2 11,42   

117 Перевезення сміття до 15 км т 91,32   

 

 
ДЕФЕКТНИЙ АКТ 

    

на капітальний ремонт Електротехнічні рішення 
    

Умови виконання робіт  
    

Об'єми робіт 



  

№ 
Ч.ч. 

 
Найменування робіт і витрат 

 

Одиниця 
виміру 

  Кількість Примітка 

1 2 3 4 5 

1 Демонтаж схованої електропроводки м 1960   

2 Демонтаж світильників з лампами розжарювання шт 75   

3 Демонтаж групових щитків шт 5   

4 Перевезення сміття до 15 км т 0,0784   

5 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 250 А 

шт 2   

6 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 25 А 

шт 2   

7 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 25 А 

шт 1   

8 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 25 А 

шт 1   

9 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 100 А 

шт 1   

10 Монтаж незалежного розчіплювача шт 1   

11 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 250 А 

шт 1   

12 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 100 А 

шт 2   

13 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 25 А 

шт 3   

14 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 25 А 

шт 1   

15 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 25 А 

шт 18   

16 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 100 А 

шт 1   

17 Монтаж ввiдно-розподiльних пристроїв шт 1   

18 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 

шт 1   



  

або колоні, струм до 250 А 
19 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 

триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 100 А 

шт 1   

20 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 100 А 

шт 1   

21 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 25 А 

шт 1   

22 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 25 А 

шт 3   

23 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 25 А 

шт 16   

24 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 100 А 

шт 1   

25 Монтаж ввiдно-розподiльних пристроїв шт 1   

26 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 25 А 

шт 1   

27 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 25 А 

шт 10   

28 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 100 А 

шт 1   

29 Монтаж ввiдно-розподiльних пристроїв шт 1   

30 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 25 А 

шт 1   

31 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 25 А 

шт 1   

32 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 25 А 

шт 5   

33 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 100 А 

шт 1   

34 Монтаж ввiдно-розподiльних пристроїв шт 1   

35 Установлення штепсельних розеток незаглибленого 
типу при відкритій проводці 

шт 108   

36 Монтаж ввідно-розподільних пристроїв (шафа шафа 2   



  

управління припливною системою) 
37 Пускач магнітний загального призначення, окремо 

стоячий, що установлюється на конструкції на підлозі, 
струм до 40 А 

шт 1   

38 Установлення регулятора швидкості шт 5   

39 Кабель до 35 кВ у прокладених трубах, блоках і коробах, 
маса 1 м до 3 кг 

 м 75   

40 Кабель до 35 кВ у прокладених трубах, блоках і коробах, 
маса 1 м до 1 кг 

 м 2150   

41 Прокладання стальних труб із кріпленням накладними 
скобами, діаметр труб до 40 мм 

м 60   

42 Прокладання поліетиленових труб у готових борознах, 
діаметр труб до 25 мм 

м 2015   

43 Прокладання поліетиленових труб у готових борознах, 
діаметр труб до 32 мм 

м 85   

44 Прокладання поліетиленових труб у готових борознах, 
діаметр труб до 40 мм 

м 25   

45 Монтаж роздільного іскрового заземлювача комплект 1   

46 Прокладання шинопроводу м 350   

47 Прокладання вініпластових труб, що поставляються 
прямими трубами довжиною 5-7 м, по стінах і колонах із 
кріпленням накладними скобами, діаметр умовного 
проходу до 25 мм 

м 350   

48 Заземлювач горизонтальний у траншеї зі сталі штабової, 
 переріз 160 мм2 

 м 20   

49 Провідник заземлюючий відкрито по будівельних 
основах зі штабової сталі 

 м 20   

50 Заземлювач вертикальний з кутової сталі розміром 
50х50х5 мм 

 шт 4   

51 Установлення групових щитків освітлювальних на 
конструкції у готовій ніші або на стіні, масою до 6 кг 

шт 3   

52 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, 
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні 
або колоні, струм до 25 А 

шт 7   

53 Установлення групових щитків освітлювальних на 
конструкції у готовій ніші або на стіні, масою до 6 кг 

шт 1   

54 Монтаж світильників для люмінесцентних ламп, що 
установлюються в підвісних стелях, кількість ламп 2 

шт 72   

55 Монтаж сигнальних ліхтарів з надписом "вхід", "вихід", 
"в'їзд", "під'їзд" і т.п. 

шт 6   

56 Установлення вимикачів заглибленого типу при схованій 
проводці одноклавішних 

шт 10   

57 Установлення вимикачів незаглибленого типу при 
відкритій проводці 

шт 8   

58 Установлення штепсельних розеток незаглибленого 
типу при відкритій проводці 

шт 2   



  

59 Установлення вимикачів заглибленого типу при схованій 
проводці одноклавішних 

шт 14   

60 Установлення вимикачів незаглибленого типу при 
відкритій проводці 

шт 18   

61 Затягування у прокладені труби або металеві рукави 
проводу першого одножильного або багатожильного у 
загальному обплетенні сумарним перерізом до 6 мм2 

м 1740   

62 Прокладання поліетиленових труб у готових борознах, 
діаметр труб до 25 мм 

м 1540   

 
 

ДЕФЕКТНИЙ АКТ 
    

на капітальний ремонт Опалення та вентиляція 
    

Умови виконання робіт  
    

Об'єми робіт 

№ 
Ч.ч. 

 
Найменування робіт і витрат 

 

Одиниця 
виміру 

  Кількість Примітка 

1 2 3 4 5 

1 Демонтаж трубопроводів опалення зі сталевих 
водогазопровідних неоцинкованих труб діаметром 20 мм 

м 8   

2 (Демонтаж) Прокладання трубопроводів опалення зі 
сталевих водогазопровідних неоцинкованих труб 
діаметром 25 мм 

м 46   

3 (Демонтаж) Установлення регістрів зі стальних зварних 
труб, діаметр нитки 100 мм 

м 36   

4 Демонтаж радіаторів масою до 80 кг шт 28   

5 Установлення опалювальних радіаторів сталевих кВт 20,4   

6 Прокладання трубопроводів водопостачання з труб 
поліетиленових [поліпропіленових] напірних діаметром 
20 мм 

м 11   

7 Прокладання трубопроводів водопостачання з труб 
поліетиленових [поліпропіленових] напірних діаметром 
40 мм 

м 48   

8 Ізоляція трубопроводів трубками зі спіненого каучуку, 
поліетилену 

м 56   

9 Влаштування тепловідбивного екрану м2 6,5   

10 Установлення комплектів термостатичних комплект 10   

11 Установлення калориферів масою до 0,1 т шт 2   

12 Установлення муфтових кранів водорозбірних  шт 6   

13 Установлення фланцевих вентилів, засувок, затворів, 
клапанів зворотних, кранів прохідних на трубопроводах 

шт 3   



  

із сталевих труб діаметром до 25 мм 
14 Установлення повітровідвідників автоматичних комплект 2   

15 Прокладання трубопроводу водопостачання з труб 
сталевих водогазопровідних оцинкованих діаметром 25 
мм 

м 36   

16 Прокладання трубопроводів водопостачання з труб 
поліетиленових [поліпропіленових] напірних діаметром 
32 мм 

м 30   

17 Прокладання трубопроводів водопостачання з труб 
поліетиленових [поліпропіленових] напірних діаметром 
50 мм 

м 120   

18 Прокладання трубопроводів водопостачання з труб 
поліетиленових [поліпропіленових] напірних діаметром 
63 мм 

м 10   

19 Ізоляція трубопроводів трубками зі спіненого каучуку, 
поліетилену 

м 186   

20 Розбирання сталевих повітроводів діаметром 165 мм, 
периметром 540 мм з листової сталі товщиною до 0,9 мм 

м2 48   

21 Демонтаж радіальних вентиляторів без напрямних 
апаратів, маса вентиляторів до 0,05 т 

шт 1   

22 Установлення камер припливних типових без секції 
зрошення продуктивністю до 10 тис.м3/год 

камеpа 1   

23 Установлення грат жалюзійних грати 1   

24 Установлення грат жалюзійних сталевих з вивірянням і 
закріпленням площею в світлі до 0,25 м2 

грати 18   

25 Установлення клапанів вогнезатримувальних 
периметром до 1600 мм 

клапан 4   

26 Прокладання повітроводів периметром від 1100 мм до 
1600 мм з оцинкованої сталі класу Н [нормальна] 
товщиною 0,7 мм 

м2 19,8   

27 Прокладання повітроводів периметром 800 мм або 1000 
мм з оцинкованої сталі класу Н [нормальна] товщиною 0, 
5 мм 

м2 3,6   

28 Ізоляція трубопроводів трубками зі спіненого каучуку, 
поліетилену(6 мм) 

м 22,5   

29 Установлення камер припливних типових без секції 
зрошення продуктивністю до 10 тис.м3/год 

камеpа 1   

30 Установлення дефузора стельового грати 17   

31 Установлення зонтів над устаткуванням м2 0,3025   

32 Прокладання повітроводів периметром від 1100 мм до 
1600 мм з оцинкованої сталі класу Н [нормальна] 
товщиною 0,7 мм 

м2 21,6   

33 Прокладання повітроводів периметром понад 1600 до 
2400 мм з оцинкованої сталі класу Н [нормальна] 
товщиною 0,7 мм 

м2 77,2   

34 Ізоляція трубопроводів трубками зі спіненого каучуку, м 36   



  

поліетилену(6 мм) 
35 Ізоляція трубопроводів трубками зі спіненого каучуку, 

поліетилену(30 мм) 
м 23   

36 Установлення клапанів вогнезатримувальних 
периметром до 1600 мм 

клапан 2   

37 Установлення вентиляторів радіальних масою до 0,05 т 
з електродвигуном на одній осі 

шт 1   

38 Установлення грат жалюзійних сталевих з вивірянням і 
закріпленням площею в світлі до 0,25 м2 

грати 2   

39 Установлення зонтів над устаткуванням м2 0,31   

40 Установлення клапанів вогнезатримувальних 
периметром до 1600 мм 

клапан 1   

41 Установлення грат жалюзійних сталевих з вивірянням і 
закріпленням площею в світлі до 0,25 м2 

грати 2   

42 Прокладання повітроводів периметром до 600 мм з 
оцинкованої сталі класу Н [нормальна] товщиною 0,5 мм 

м2 7,6   

43 Прокладання повітроводів периметром 800 мм або 1000 
мм з оцинкованої сталі класу Н [нормальна] товщиною 0, 
5 мм 

м2 6   

44 Ізоляція трубопроводів трубками зі спіненого каучуку, 
поліетилену(6 мм) 

м 8   

45 Ізоляція трубопроводів трубками зі спіненого каучуку, 
поліетилену(30 мм) 

м 10   

46 Установлення вентиляторів радіальних масою до 0,05 т 
з електродвигуном на одній осі 

шт 1   

47 Установлення грат жалюзійних сталевих з вивірянням і 
закріпленням площею в світлі до 0,25 м2 

грати 2   

48 Установлення зонтів над устаткуванням м2 0,31   

49 Установлення клапанів вогнезатримувальних 
периметром до 1600 мм 

клапан 7   

50 Установлення грат жалюзійних сталевих з вивірянням і 
закріпленням площею в світлі до 0,25 м2 

грати 4   

51 Прокладання повітроводів периметром до 600 мм з 
оцинкованої сталі класу Н [нормальна] товщиною 0,5 мм 

м2 9,42   

52 Прокладання повітроводів периметром 800 мм або 1000 
мм з оцинкованої сталі класу Н [нормальна] товщиною 0, 
5 мм 

м2 11,35   

53 Ізоляція трубопроводів трубками зі спіненого каучуку, 
поліетилену(6 мм) 

м 18,5   

54 Ізоляція трубопроводів трубками зі спіненого каучуку, 
поліетилену(30 мм) 

м 10   

55 Установлення вентиляторів радіальних масою до 0,05 т 
з електродвигуном на одній осі 

шт 1   

56 Установлення грат жалюзійних сталевих з вивірянням і 
закріпленням площею в світлі до 0,25 м2 

грати 2   

57 Установлення грат жалюзійних сталевих з вивірянням і грати 2   



  

закріпленням площею в світлі до 0,25 м2 
58 Установлення грат жалюзійних сталевих з вивірянням і 

закріпленням площею в світлі до 0,25 м2 
грати 1   

59 Прокладання повітроводів діаметром до 200 мм з 
оцинкованої сталі класу Н [нормальна] товщиною 0,5 мм 

м2 1,9   

60 Ізоляція трубопроводів трубками зі спіненого каучуку, 
поліетилену(6 мм) 

м 4   

61 Установлення вентиляторів радіальних масою до 0,05 т 
з електродвигуном на одній осі 

шт 1   

62 Установлення грат жалюзійних сталевих з вивірянням і 
закріпленням площею в світлі до 0,25 м2 

грати 3   

63 Установлення зонтів над устаткуванням м2 0,5   

64 Установлення клапанів вогнезатримувальних 
периметром до 1600 мм 

клапан 2   

65 Прокладання повітроводів діаметром від 500 мм до 560 
мм з оцинкованої сталі класу Н [нормальна] товщиною 0, 
7 мм 

м2 29,67   

66 Прокладання повітроводів периметром до 600 мм з 
оцинкованої сталі класу Н [нормальна] товщиною 0,5 мм 

м2 1,97   

67 Ізоляція трубопроводів трубками зі спіненого каучуку, 
поліетилену(6 мм) 

м 22,5   

68 Ізоляція трубопроводів трубками зі спіненого каучуку, 
поліетилену(30 мм) 

м 10   

69 Установлення вентиляторів радіальних масою до 0,05 т 
з електродвигуном на одній осі 

шт 1   

70 Установлення грат жалюзійних сталевих з вивірянням і 
закріпленням площею в світлі до 0,25 м2 

грати 2   

71 Установлення зонтів над устаткуванням м2 0,2   

72 Установлення клапанів вогнезатримувальних 
периметром до 1600 мм 

клапан 3   

73 Прокладання повітроводів діаметром до 200 мм з 
оцинкованої сталі класу Н [нормальна] товщиною 0,5 мм 

м2 11,94   

74 Ізоляція трубопроводів трубками зі спіненого каучуку, 
поліетилену(6 мм) 

м 9   

75 Ізоляція трубопроводів трубками зі спіненого каучуку, 
поліетилену(30 мм) 

м 10   

76 Установлення вентиляторів радіальних масою до 0,05 т 
з електродвигуном на одній осі 

шт 1   

77 Установлення грат жалюзійних сталевих з вивірянням і 
закріпленням площею в світлі до 0,25 м2 

грати 2   

78 Установлення зонтів над устаткуванням м2 0,13   

79 Установлення клапанів вогнезатримувальних 
периметром до 1600 мм 

клапан 4   

80 Прокладання повітроводів діаметром до 200 мм з 
оцинкованої сталі класу Н [нормальна] товщиною 0,5 мм 

м2 11,51   

81 Ізоляція трубопроводів трубками зі спіненого каучуку, м 15,5   



  

поліетилену(6 мм) 
82 Ізоляція трубопроводів трубками зі спіненого каучуку, 

поліетилену(30 мм) 
м 10   

83 Трубопроводи установок газового пожежогасіння зі 
сталевих труб, що монтуються з готових вузлів, діаметр 
умовного проходу до 10 мм 

 м 80   

84 Перевезення сміття до 15 км т 0,056   

 

 

ДЕФЕКТНИЙ АКТ 
    

на капітальний ремонт Водопостачання та каналізація 
    

Умови виконання робіт  
    

Об'єми робіт 

№ 
Ч.ч. 

 
Найменування робіт і витрат 

 

Одиниця 
виміру 

  Кількість Примітка 

1 2 3 4 5 

1 Демонтаж раковин [умивальників] к-т 3   

2 Демонтаж мийок чавунних к-т 3   

3 Демонтаж ванн чавунних к-т 1   

4 Демонтаж унітазів зі змивними бачками к-т 1   

5 Розбирання трубопроводу водопостачання з труб 
сталевих водогазопровiдних оцинкованих дiаметром 20 
мм 

м 45   

6 Розбирання трубопроводу водопостачання з труб 
сталевих водогазопровiдних оцинкованих дiаметром 50 
мм 

м 12   

7 Розбирання трубопроводу водопостачання з труб 
сталевих водогазопровiдних оцинкованих дiаметром 
100 мм 

м 37   

8 Установлення унітазів з безпосередньо приєднаним 
бачком 

к-т 1   

9 Установлення умивальників одиночних з підведенням 
холодної та гарячої води 

к-т 12   

10 Установлення змішувачів шт 17   

11 Установлення піддонів душових сталевих к-т 1   

12 Установлення змішувачів шт 1   

13 Установлення трапів діаметром 50 мм к-т 2   

14 Установлення трапiв дiаметром 110 мм к-т 10   

15 Установлення нагрівачів індивідуальних водоводяних к-т 3   

16 Прокладання трубопроводів водопостачання з труб 
поліетиленових [поліпропіленових] напірних діаметром 

м 33   



  

20 мм 
17 Прокладання трубопроводів водопостачання з труб 

поліетиленових [поліпропіленових] напірних діаметром 
25 мм 

м 35   

18 Прокладання трубопроводів водопостачання з труб 
поліетиленових [поліпропіленових] напірних діаметром 
32 мм 

м 9   

19 Ізоляція трубопроводів трубками зі спіненого каучуку, 
поліетилену 

м 71   

20 Установлення поливальних кранiв дiаметром 15 мм шт 7   

21 Під'єднання нових ділянок трубопроводу до існуючих 
мереж водопостачання чи опалення діаметром 25 мм 

 шт 1   

22 Під'єднання нових ділянок трубопроводу до існуючих 
мереж водопостачання чи опалення діаметром 20 мм 

 шт 5   

23 Прокладання трубопроводів водопостачання з труб 
поліетиленових [поліпропіленових] напірних діаметром 
20 мм 

м 30   

24 Прокладання трубопроводів водопостачання з труб 
поліетиленових [поліпропіленових] напірних діаметром 
25 мм 

м 24   

25 Прокладання трубопроводів водопостачання з труб 
поліетиленових [поліпропіленових] напірних діаметром 
32 мм 

м 9   

26 Ізоляція трубопроводів трубками зі спіненого каучуку, 
поліетилену 

м 59   

27 Установлення поливальних кранiв дiаметром 15 мм шт 7   

28 Під'єднання нових ділянок трубопроводу до існуючих 
мереж водопостачання чи опалення діаметром 25 мм 

 шт 1   

29 Під'єднання нових ділянок трубопроводу до існуючих 
мереж водопостачання чи опалення діаметром 20 мм 

 шт 4   

30 Прокладання трубопроводів каналізації з 
поліетиленових труб діаметром 50 мм 

м 10   

31 Прокладання трубопроводів каналізації з 
поліетиленових труб діаметром 100 мм 

м 6   

32 Врізування в діючі внутрішні мережі трубопроводів 
каналізації діаметром 100 мм 

шт 3   

33 Прокладання трубопроводів каналізації з 
поліетиленових труб діаметром 50 мм 

м 29   

34 Прокладання трубопроводів каналізації з 
поліетиленових труб діаметром 100 мм 

м 42   

35 Врізування в діючі внутрішні мережі трубопроводів 
каналізації діаметром 100 мм 

шт 2   

36 (Демонтаж) Монтаж системи очищення шт 1   

37 Монтаж системи очищення шт 1   

38 Перевезення сміття до 15 км т 0,05   

 



  

 

 
ДЕФЕКТНИЙ АКТ 

    

на капітальний ремонт Пожежна сигналізація 
    

Умови виконання робіт  
    

Об'єми робіт 

№ 
Ч.ч. 

 
Найменування робіт і витрат 

 

Одиниця 
виміру 

  Кількість Примітка 

1 2 3 4 5 

1 Блок базовий приймально-контрольного пускового 
концентратора ПС 

шт 1   

2 Монтаж модуля релейних лінійних шт 1   

3 Монтаж модуля цифрового GSM автодзвону шт 1   

4 Сповiщувач ОС автоматичний ударно-контактний, 
безконтактний електричний або п'єзоелектричний, що 
установлюється на склi (сповіщувач ручний) 

шт 3   

5 Сповіщувач ПС автоматичний димовий 
фотоелектричний, радіоізотопний, світловий у 
нормальному виконанні 

шт 15   

6 Монтаж гучномовця настільного шт 17   

7 Монтаж сигнальних ліхтарів з надписом "вхід", "вихід", 
"в'їзд", "під'їзд" і т.п. 

шт 3   

8 Кабель до 35 кВ у прокладених трубах, блоках і коробах, 
маса 1 м до 1 кг 

 м 620   

9 Установлення розподільних коробок шт 2   

10 Прокладання вiнiпластових труб, що поставляються 
нормалiзованими елементами в комплектi, по стiнах i 
колонах iз крiпленням накладними скобами, дiаметр 
умовного проходу до 25 мм 

м 620   

 

 
ДЕФЕКТНИЙ АКТ 

    

на капітальний ремонт Устаткування 
    

Умови виконання робіт  
    

Об'єми робіт 

№ 
Ч.ч. 

 
Найменування робіт і витрат 

 

Одиниця 
виміру 

  Кількість Примітка 



  

1 2 3 4 5 

1 Демонтаж зонтiв над устаткуванням м2 8,58   

2 Демонтаж машини посудомийної шт 1   

3 Демонтаж котла харчоварильного електричного шт 1   

4 Демонтаж сковороди електричної шт 1   

5 Демонтаж плити електричної шт 2   

6 Демонтаж кип'ятильника шт 3   

7 Демонтаж вiтрини холодильної шт 1   

8 Демонтаж шафи холодильника шт 2   

9 Демонтаж холодильного стола шт 9   

10 Демонтаж машини картоплеочищувальної шт 1   

11 Демонтаж унiверсальної овочерiзної машини шт 1   

12 Демонтаж машини протиральної для перероблення 
варених овочiв 

шт 1   

13 Демонтаж м'ясорубки шт 2   

14 Демонтаж тістоміса шт 1   

15 Демонтаж нагрiвачiв iндивiдуальних водяних (бойлер) к-т 3   

16 Демонтаж лампи інсектицидної шт 3   

17 Демонтаж раковин [умивальників] к-т 16   

18 Демонтаж плити мармiтної електричної шт 2   

19 Монтаж картоплечистки шт 2   

20 Картоплечистка до 500 кг/год,BPS-25 BOGAZIC( або 
еквівалент) 

шт 2   

21 Монтаж універсальної овочерізної машини шт 2   

22 Овочерізка до 150кг  Robot Coupe CL50 (або еквівалент) шт 2   

23 Комплект дисків для овочерізки 7 дисків  (або еквівалент) шт 1   

24 Набір для картопляного пюре на овочерізку  (або 
еквівалент) 

шт 1   

25 Комплект для очищення решіток  (або еквівалент) шт 1   

26 Монтаж морозильної шафи шт 1   

27 Морозильна шафа дводверна 1400 л,FAGOR AFN-1602 
EXP NEO CONCEPT 1400Л(або еквівалент) 

шт 1   

28 Монтаж шафи холодильника шт 4   

29 Холодильна шафа однодверна 700 л, FAGOR AFP-801 
EXP NEO CONCEPT 700Л(або еквівалент) 

шт 4   

30 Монтаж шафи холодильника шт 3   

31 Холодильна шафа дводверна 1400 л,FAGOR AFP-1602 
EXP NEO CONCEPT 1400Л(або еквівалент) 

шт 3   

32 Монтаж шафи холодильника шт 1   

33 Шафа холодильна 1 дверна длядобових проб, об'єм 130 
л,Forcar G-ER200SS (або еквівалент) 

шт 1   

34 Ваги порційні 10 кг CAS SW-10(або еквівалент)   шт 8   

35 Ваги підлогова 150 кг,CAS DB-ll 150 (Е) (або еквівалент)   шт 2   

36 Монтаж машини котломийної шт 1   

37 Котломийна машина APSCH АК 902 (комплект),(або 
еквівалент) 

шт 1   



  

38 Монтаж машини посудомийної шт 1   

39 Посудомийка купольна OBМ 1080 PDRT OZTI (або 
еквівалент) 

шт 1   

40 Монтаж м'ясорубки шт 2   

41 М'ясорубка, продуктивність 300 кг/год,APACH ATS 22 UT 
(або еквівалент) 

шт 2   

42 Монтаж тістоміса шт 2   

43 Тістоміс на 33 л.,APACH ASMX33F 2S 3PH(або 
еквівалент) 

шт 2   

44 Монтаж слайсера шт 1   

45 Слайсер діаметр диска 250 мм,SIRMAN MIRRA 250 CE 
(або еквівалент) 

шт 1   

46 Монтаж котла харчоварильного електричного шт 1   

47 Котел харчовий з пароводянимнагрівом на 100 л,ЕФЕС 
ТРЕЙД КЕ-100 (або еквівалент ) 

шт 1   

48 Монтаж сковороди електричної шт 1   

49 Сковорода електрична промислова на 130 л,OTE 130 
OZT  (або еквівалент) 

шт 1   

50 Установлення електричних плит шт 1   

51 Плита електрична 4-х конфорочна,підлогова КИЙ-В ПЕ- 
4(або еквівалент) 

шт 1   

52 Монтаж апарата пароварильного електричного шт 1   

53 Пароконвектомат бойлерного типу на 20 рівнів з 
додатковим візком Retigo B 2011 b(або еквівалент) 

шт 1   

54 Гастроємність із нержавійкиперфорована GN 1/1 h-65 
мм (або еквівалент) 

шт 20   

55 Деко з антипригарним покриттям GN1/1 530х325х10 
(або еквівалент)  

шт 40   

56 Гастроємність із нержавійки GN 1/2h-65 мм 3,8 л(або 
еквівалент)  

шт 20   

57 Кришка із нержавійки GN 1/2(або еквівалент)  шт 20   

58 Гастроємність із нержавійки GN 1/1h-20 мм 2,5 л (або 
еквівалент)  

шт 40   

59 Гастроємність із нержавійки GN 1/1 h-65 мм 9 л (або 
еквівалент)  

шт 40   

60 Гастроємність із нержавійки GN 1/1 h-100 мм 14 л (або 
еквівалент)  

шт 10   

61 Гастроємність GN 1/1 h-200 мм 28 л(або еквівалент)  шт 12   

62 Кришка із нержавіючої сталі 1/1530x325 мм(або 
еквівалент)  

шт 20   

63 Монтаж пом'якшувача для води шт 4   

64 Пом'якшувач води,ємністю 16 л.,DVA LT 16 (або 
еквівалент) 

шт 4   

65 Міксер планетарний на 10 л,SIRMAN PLUTONE 10 Lt 
(або еквівалент) 

шт 1   

66 Міксер ручний,APACH AFM250VVC250 (або еквівалент) шт 1   



  

67 Монтаж шафи розсітійної шт 1   

68  Шафа розстійна,кількість рівнів 8.APACH APE8AD (або 
еквівалент) 

шт 1   

69 Монтаж лампи інсектицидної шт 7   

70 Лампа інсектицидна,діапазон дії 50 м2,Hendi 270158 50 
m2 (або еквівалент)   

шт 6   

71 Лампа інсектицидна 100 м2 (або еквівалент)   шт 1   

72 Монтаж стерилiзатора електричного комплект 1   

73 Стерилізатор на 14 ножів Hendі(або еквівалент)   шт 1   

74 Монтаж стерилiзатора електричного комплект 1   

75 Стерилізатор для 30 яєць,Hendi 281208 Stainless 
steel(або еквівалент)   

шт 1   

76 Установлення душуючих пристроїв шт 4   

77 Душуючий пристрій CANCAN MT02 (або еквівалент)   шт 4   

78 Установлення нагрівачів індивідуальних водоводяних к-т 6   

79 Бойлер,100л.,Drazice OKCE 100 (або еквівалент)   шт 6   

80 Монтаж машини вакуум-упакувальної шт 1   

81 Вакуумний пакувальник планка 260мм, APACH AVM 
254(або еквівалент)   у комплекті з пакетами    (або 
еквівалент)   

шт 1   

82 Стійка для столових приборів 625х600х1400 мм (або   
еквівалент)   

шт 1   

83 Монтаж холодильної вітрини шт 1   

84 Холодильна вітрина довжиною 1,2м(елемент лінії 
видачі) 1200х700х1800 мм,Orest CD-1.2+TS-1200 або 
еквівалент  

шт 1   

85 Монтаж плити мармітної електричної шт 2   

86 Марміт універсальний місткістю4 GN1/1 з 
напрявляючими ,надбудовою і зашкленням Orest CD-1. 
2+TS-1200(або еквівалент)   

шт 2   

87 Стіл нейтральний елемент знадбудовою та 
направляючими1200х700х1400 мм 

шт 1   

88 Стіл нейтральний елемент знадбудовою та 
направляючими1000х700х1400 мм 

шт 1   

89 Місце касира з направляючими1200х700х850 мм шт 1   

90 Кутовий елемент лінії роздачі (внутрішній)Виготовлений 
з нержавіючої сталі. Регульовані повисоті опори. 
Довжина (мм) -  1400Ширина (мм) - 700Висота (мм) - 
850(або еквівалент)   

шт 1   

91 Каструля 5 л із нержавіючої сталі з кришкою. 
Маєпотрійне пресоване дно (сталь-алюміній- сталь) 
звисокою теплопровідністю, що  забезпечуєрівномірний 
нагрів поверхні виробу.(або еквівалент)  

шт 5   

92 Каструля 7,2 л із нержавіючої сталі має 
потрійнепресоване дно (сталь-алюміній- сталь) з 
високоютеплопровідністю(або еквівалент)   

шт 5   



  

93 Каструля 3 л із нержавіючої сталі має 
потрійнепресоване дно (сталь-алюміній- сталь) з 
високоютеплопровідністю(або еквівалент)   

шт 5   

94 Каструля 10 л із нержавіючої сталі має 
потрійнепресоване дно (сталь-алюміній- сталь) з 
високоютеплопровідністю(або еквівалент)   

шт 5   

95 Каструля 15,5 л із нержавіючої сталі має 
потрійнепресоване дно (сталь-алюміній- сталь) з 
високоютеплопровідністю(або  еквівалент)  

шт 5   

96 Каструля 20 л. із нержавіючої сталі з кришкою,(або 
еквівалент)  

шт 3   

97 Сковорода 24 см. з антипригарним покриттям із 
нержавійки (або еквівалент)  

шт 5   

98 Сковорода млинцева 26 см. з антипригарним покриттям  
(або еквівалент)  

шт 5   

99 Сковорода 32 см. із нержавійки з двома ручками, (або 
еквівалент)  

шт 5   

100 Сотейник 2,2 л.із нержавіючої сталі  (або еквівалент)  шт 5   

101 Сотейник 6,75л.із нержавіючої сталі (або еквівалент)  шт 3   

102 Ніж для обробки м’яса 180 мм шт 1   

103 Ніж для обробки м’яса 210 мм шт 1   

104 Ніж філейний 190 мм шт 1   

105 Ніж поварський 200 мм шт 2   

106 Ніж для чищення овочів вигнутий 60 мм шт 1   

107 Ніж для чищення овочів 80 мм шт 1   

108 Ніж для чищення овочів 85 мм шт 1   

109 Ніж кухарський 200 мм шт 1   

110 Сковорода 28 см із нержавіючої сталі антипригарна (або 
еквівалент)  

шт 2   

111 Ложка гарнірна 35,5 см, 65 мл шт 10   

112 Ложка розливна 250 мл, 440 мм, d 10 см шт 5   

113 Ложка розливна 500 мл, 49 см шт 1   

114 Друшляк із нержавіючої сталі 5 л шт 3   

115 Шумівка 10 см, 415 мм шт 2   

116 Щипці кухонні 24 см шт 5   

117 Сотейник 1,4 л із нержавіючої сталі шт 5   

118 Обробна дошка червона 600х400х20 мм шт 1   

119 Обробна дошка синя 400х300х20 мм шт 1   

120 Обробна дошка зелена 400х300х20 мм шт 1   

121 Обробна дошка жовта 400х300х20 мм шт 1   

122 Обробна дошка біла 400х300х20 мм шт 1   

123 Обробна коричнева  400х300х20 мм шт 1   

124 Установлення мийок на одне відділення к-т 1   

125 Ванна мийна 1 секційна з бортом 700х700х850  (або 
еквівалент)   

шт 1   

126 Установлення мийок к-т 6   



  

127 Ванна мийна двосекційна з бортом (з отвором зліва для 
душуючого пристрою) 1400х700х850  (або  еквівалент)  

шт 1   

128 Ванна мийна двосекційна з бортом (з отвором справа 
для душуючого пристрою) 1400х700х850 ТОВ 
«Володимир, Лтд» (або    еквівалент)   

шт 1   

129 Ванна мийна 2 секційн з бортом,душуючий справа, 
зачепи справа1400х700х850 мм  (або   еквівалент)   

шт 1   

130 Ванна мийна 2 секційн з бортами(позаду та зліва), 
душуючий посередині 1100х600х850 мм(або   
еквівалент)   

шт 1   

131 Ванна мийна на 4 секції 600х600х1000 мм(або   
еквівалент)   

шт 1   

132 Установлення зонтів над устаткуванням м2 12,22   

133 Витяжний зонт острівний 2300х2200х360 мм (або 
еквівалент)   

шт 2   

134 Зонт витяжний острівнний  1000х1000х360  (або 
еквівалент)    

шт 1   

135 Зонт витяжний пристінний 1100х1000х360  (або 
еквівалент)   

шт 1   

136 Візок вантажний 500х700х750  (або еквівалент)  шт 5   

137 Візок сервірувальний на колесах 400х700х1000 (або 
еквівалент)   

шт 3   

138 Візок тачечний для овочів, полегшений 500х400х1240 
мм (або еквівалент)   

шт 2   

139 Підтоварник 1500х450х150 (або еквівалент)   шт 1   

140 Полиця дворівнева 1100х250х300 мм (або еквівалент)   шт 1   

141 Полиця дворівнева 1200х300х300  (або еквівалент)  шт 1   

142 Полиця дворівнева 1300х300х300 мм  (або еквівалент)  шт 1   

143 Полиця дворівнева 700х300х300 мм (або еквівалент)  шт 2   

144 Полиця дворівнева 800х300х300 мм (або еквівалент)  шт 2   

145 Полиця дворівнева 1100х300х300 мм(або еквівалент)  шт 2   

146 Полиця дворівнева 1200х250х300 мм(або еквівалент)  шт 2   

147 Полиця дворівнева 1400х300х300 мм(або еквівалент)  шт 2   

148 Полиця дворівнева 1500х300х300 мм(або еквівалент)  шт 2   

149 Полиця дворівнева 1500х250х300 мм(або еквівалент)  шт 3   

150 Полиця дворівнева 900х300х300 мм(або еквівалент)  шт 5   

151 Полиця-сушка 550х300х400 мм (або еквівалент)   шт 1   

152 Полиця-сушка 700х300х400 мм (або еквівалент)   шт 1   

153 Полиця-сушка 900х300х400 мм (або еквівалент)   шт 2   

154 Установлення мийок на одне відділення к-т 8   

155 Рукомийник з бортом 350х350х850 мм шт 1   

156 Рукомийник з бортом 400х400х850 мм шт 7   

157 Рукомийник з бортами (позаду та зліва) 400х400х850 мм шт 1   

158 Скриня для овочів з бортом  700х1100х850  (або 
еквівалент)   

шт 2   

159 Скриня для овочів  700х1300х850 (або еквівалент)   шт 4   



  

160 Стелаж на 4 рівні 800х500х1800 (або еквівалент)   шт 1   

161 Стелаж на 4 рівні 1000х500х1800 ТОВ «Володимир, 
Лтд» (або еквівалент)   

шт 1   

162 Стелаж на 4 рівні 1500х700х1800 (або еквівалент)  шт 1   

163 Стелаж на 4 рівні 1200х700х1800  (або еквівалент)    шт 2   

164 Стелаж на 4 рівні 1500х600х1800  (або еквівалент)    шт 2   

165 Стелаж на 4 рівні 1800х700х1800  (або еквівалент)    шт 2   

166 Стелаж на 4 рівні, зашитий з дверцятами 600х700х1800 
мм(або еквівалент)  

шт 1   

167 Стелаж на 4 рівні, зашитий з дверцятами 
1200х700х1800 мм(або еквівалент)  

шт 1   

168 Стелаж на 4 рівні, зашитий з дверцятами 800х500х1800 
мм),(або еквівалент)  

шт 1   

169 Стелаж на 4 рівні, зашитий з дверцятами 
1800х600х1800 мм),(або еквівалент)  

шт 1   

170 Стелаж на 5 полиць,1100х700х1800 мм. шт 2   

171 Стелаж на 5 полиць,1300х700х1800 шт 2   

172 Стелаж-сушка, дворядний, 5 рівнів (3верхні - тарілки, 2 
нижні - склянки),посилений1600х700х1800 мм 

шт 2   

173 Шафа для хліба 1200х600х1800 мм шт 1   

174 Стіл з бортом, 2 полиці 1300х700х850 мм (або 
еквівалент)   

шт 1   

175 Стіл з бортом, гранітна поверхня, полиця 1300х700х850 
мм 

шт 1   

176 Стіл з бортом, отвір для відходів зліва1400х700х850 мм шт 1   

177 Стіл з бортом, отвір для відходів зліва 1200х700х850 мм шт 1   

178 Стіл з бортом та полицею 800х700х850 мм шт 1   

179 Стіл з бортом та полицею 1000х600х850 мм шт 1   

180 Стіл з бортом та полицею 1300х700х850 мм шт 1   

181 Стіл з бортом та полицею 1400х600х850 мм шт 1   

182 Стіл з бортом та полицею 1600х700х850 мм шт 1   

183 Стіл з бортом та полицею 1200х600х850 мм шт 2   

184 Стіл з бортом та полицею 1400х700х850 мм шт 2   

185 Стіл з бортом та полицею 1500х600х850 мм шт 2   

186 Стіл з бортом та полицею 1500х700х850 мм шт 4   

187 Стіл з бортом та полицею 900х700х850 мм шт 6   

188 Стіл з бортом, полицею та зачепи зліва 600х700х850 мм шт 1   

189 Стіл з бортами (позаду, справа) та полицею 
900х700х850 мм 

шт 1   

190 Стіл з бортами (позаду, зліва) та 2 полицями 
1300х700х850 мм 

шт 1   

191 Стіл з бортами позаду та зліва, ванна мийна (600х550 
мм) зліва 1600х700х850 мм 

шт 1   

192 Стіл з бортами позаду та зліва, полиця 1000х700х850 мм шт 1   

193 Стіл з бортами позаду та зліва, три шухляди справа 
шириною 400,1500х600х850 мм 

шт 1   



  

194 Стіл з бортами позаду та справа,ванна мийна (600х550 
мм) зліва 1300х700х850 мм 

шт 1   

195 Стіл з бортами позаду та справа,ванна мийна (600х550 
мм) справа 1600х700х850 мм 

шт 1   

196 Стіл з бортами позаду та справа, полиця 1100х600х850 
мм 

шт 1   

197 Стіл з бортами позаду та справа, полиця 1500х700х850 
мм 

шт 1   

198 Стіл з бортами позаду та справа, полиця 1700х600х850 
мм 

шт 1   

199 Стіл з полицею 700х900х850 мм шт 1   

200 Стіл з полицею 1000х800х850 мм шт 1   

201 Стіл з полицею 1200х800х850 мм шт 1   

202 Стіл з полицею 1800х600х850 мм шт 1   

203 Стіл з полицею 600х900х850 мм шт 2   

204 Стілець напівбарний 350*350*650 мм. шт 25   

205 Стіл барний 2000*300*940 мм. шт 5   

206 Стіл (1100-1200)*650*750 мм. шт 7   

207 Стіл 1500*650*750 мм. шт 12   

208 Стіл 1800*650*750 мм. шт 6   

209 Стілець різнокольоровий 380*380*450 мм. шт 45   

210 Лавки (м'яке сидіння) (1100-1200)*350*450 мм. шт 4   

211 Лавки (м'яке сидіння) 1500*350*450 мм. шт 15   

212 Лавки (м'яке сидіння) 1800*350*450 мм. шт 13   

213 Диван м'який на 2 персони (1300*650*800) шт 4   

214 Монтаж світильників для люмінесцентних ламп, які 
встановлюються на штирах, кількість ламп 1 шт 

шт 3   

215 Світильник  підвісний діаметр 500-600 мм. шт 3   

216 Опорядження стін європанелями на основі ДСП м2 19   

 
 
  

 Пiдсумкова вiдомiсть ресурсiв 
  

  
  

№ 
Ч.ч. 

Шифр ресурсу Найменування  
Одиниця  
виміру 

Кількість 

Поточна  
ціна за 

одиницю, 
грн. 

у тому числі: 
 

Обґрунтування 
ціни 

          

  

відпускна 
ціна, грн. 

транс- 
портна 

складова,  
грн. 

заготі- 
вельно- 

складські 
витрати, 

грн. 

  

          всього, грн. всього, всього, грн. всього, грн.   



  

грн. 

1 2 3 4 5 6/7 8/9 10/11 12/13 14 
                    

    I. Витрати труда               

1 1  Витрати труда робітників-будівельників люд.год 11861,96   -             

2    Середній розряд робіт, що виконуються  
робітниками-будівельниками 

розряд 3,7           

3 27  Витрати труда робітників-монтажників люд.год 4529,58   -             

4   
 Середній розряд робіт, що виконуються 
робітниками-монтажниками 

розряд 3,4       
  

  

5    Витрати труда робітників, зайнятих 
керуванням та обслуговуванням машин 

люд.год   -       -             

6    Середній розряд ланки робітників, зайнятих 
керуванням та обслуговуванням машин  

розряд   -               

7    Витрати труда робітників, зайнятих 
керуванням та обслуговуванням 
автотранспорту при перевезенні ґрунту і 
будівельного сміття 

люд.год   -       -             

8   
 Витрати труда пусконалагоджувального 
персоналу 

люд.год   -       -         
  

  

9    Витрати труда робітників, заробітна плата 
яких враховується в складі: 

              

9.1       загальновиробничих витрат люд.год 1793,59   -             

9.2       коштів на зведення та розбирання 
тимчасових будівель і споруд 

люд.год   -               

        коштів на виконання будівельних робіт:               

9.3           у зимовий період люд.год   -               

9.4           у літній період люд.год   -               

                    

                  
    Разом  кошторисна трудомісткість люд.год 18185,13           

                  

                  

    Середній розряд робіт розряд 3,6           

                  

                    

    II. Будівельні машини і механізми               

10 КБМ202-1102 Крани на автомобільному ходу при роботі 
на монтажі технологічного устаткування, 
вантажопідйомність 10 т 

маш. год 2,81 __-__ 
  -     

        

11 КБМ202-1140 Крани на автомобільному ходу, 
вантажопідйомність 6,3 т 

маш. год 6,23526 __-__ 
  -     

        

12 КБМ202-1141 Крани на автомобільному ходу, 
вантажопідйомність 10 т 

маш. год 27,12 __-__ 
  -     

        

13 КБМ203-101 Автонавантажувачі, вантажопідйомність 5 т маш. год 8,008259 __-__ 
  -     

        

14 КБМ203-850 Навантажувачі одноковшеві, маш. год 3,264578 __-__         



  

вантажопідйомність 1 т   -     
15 КБМ203-901 Підіймачі гідравлічні, висота підйому 8 м маш. год 140,891 __-__ 

  -     

        

16 КБМ203-902 Підіймачі гідравлічні, висота підйому 10 м маш. год 1,103098 __-__ 
  -     

        

17 КБМ203-1080 Підіймачі щоглові будівельні, 
вантажопідйомність 0,5 т 

маш. год 64,0998098 __-__ 
  -     

        

18 КБМ203-1090 Підіймачі вантажопасажирські, 
вантажопідйомність 0,8 т 

маш. год 0,0588 __-__ 
  -     

        

19 КБМ203-1811 Навантажувачі одноковшеві універсальні, 
фронтальні, пневмоколісні, 
вантажопідйомність 2т 

маш. год 2,701086 __-__ 
  -     

        

20 КБМ204-201 Агрегати зварювальні пересувні з 
бензиновим двигуном, з номінальним 
зварювальним струмом 250-400 А 

маш. год 1,258352 __-__ 
  -     

        

21 КБМ204-502 Установка для зварювання ручного дугового 
[постійного струму] 

маш. год 80,05276 __-__ 
  -     

        

22 КБМ204-502 
варіант 1 

Установка для зварювання ручного дугового 
[постійного струму] 

маш. год 1,76 __-__ 
  -     

        

23 КБМ204-1000 Перетворювачі зварювальні з номінальним 
зварювальним струмом 315-500 А 

маш. год 6,92601 __-__ 
  -     

        

24 КБМ204-1201 Установки з гнучким індуктором для 
індукційного нагрівання струмами частотою 
50 Гц 

маш. год 5,6 __-__ 
  -     

        

25 КБМ204-1400 Електричні печі для сушіння зварювальних 
матеріалів з регулюванням температури у 
межах 80-500 град.С 

маш. год 3,08 __-__ 
  -     

        

26 КБМ205-101 Компресори пересувні з двигуном 
внутрішнього згоряння, тиск до 686 кПа [7 
ат], продуктивність 2,2 м3/хв 

маш. год 12,709661 __-__ 
  -     

        

27 КБМ205-102 Компресори пересувні з двигуном 
внутрішнього згоряння, тиск до 686 кПа [7 
ат], продуктивність 5 м3/хв 

маш. год 0,171792 __-__ 
  -     

        

28 КБМ205-201 Компресори пересувні з двигуном 
внутрішнього згоряння, тиск 800 кПа [8 ат], 
продуктивність 10 м3/хв 

маш. год 2,304 __-__ 
  -     

        

29 КБМ205-401 Компресори пересувні з електродвигуном, 
тиск 600 кПа [6 ат], продуктивність 0,5 м3/хв 

маш. год 0,202134 __-__ 
  -     

        

30 КБМ213-2601 Платформи широкої колії, 
вантажопідйомність 71 т 

маш. год 13,56 __-__ 
  -     

        

31 КБМ215-101 Агрегати наповнювально-обпресовувальні, 
продуктивність до 70 м3/год 

маш. год 8,96 __-__ 
  -     

        

32 КБМ215-3101 Котки дорожні самохідні гладкі, маса 5 т маш. год 0,03579 __-__ 
  -     

        

33 КБМ216-402 Машини бурильно-кранові на автомобілі, 
глибина буріння 3,5 м 

маш. год 2 __-__ 
  -     

        



  

34 КБМ225-2301 Тельфери електричні, вантажопідйомність 0, 
5 т 

маш. год 1,89 __-__ 
  -     

        

35 КБМ225-2302 Тельфери електричні, вантажопідйомність 1 
т 

маш. год 1,34 __-__ 
  -     

        

36 КБМ225-2304 Тельфери електричні, вантажопідйомність 3, 
2 т 

маш. год 5,96 __-__ 
  -     

        

37 КБМ233-151 Апарат піскоструменевий маш. год 0,24528 __-__ 
  -     

        

38 КБМ233-201 Машини свердлильні електричні маш. год 8,42375 __-__ 
  -     

        

39 КБМ233-281 Верстат трубообрізний маш. год 1,44 __-__ 
  -     

        

40 КБМ233-285 Верстат трубонарізний маш. год 1,44 __-__ 
  -     

        

41 КБМ233-330 Прес гідравлічний з електроприводом маш. год 101,72 __-__ 
  -     

        

42 КБМ233-345 Прес-ножиці комбіновані маш. год 0,213108 __-__ 
  -     

        

43 КБМ233-350 Шинотрубозгин з моторним приводом маш. год 1,44 __-__ 
  -     

        

44 КБМ233-803 Молотки відбійні пневматичні, при роботі від 
пересувних компресорних станцій 

маш. год 0,9149 __-__ 
  -     

        

45 КБМ234-201 Агрегати фарбувальні з пневматичним 
розпилюванням для фарбування фасадів 
будівель, продуктивність 500 м3/год 

маш. год 0,202134 __-__ 
  -     

        

46 С311-15-М Перевезення сміття до 15 км т 91,5044 __-__ 
  -     

        

                    

    
Будiвельнi машини, врахованi в складi 

загальновиробничих витрат 
    

          

47 КБМ200-64 Перфоратор електромагнітний маш. год 85,64          

48 КБМ200-68 Пістолет монтажний маш. год 224,2314          

49 КБМ200-73 Пилка маятникова для різання 
металопрокату 

маш. год 0,084          

50 КБМ203-204 Домкрати гідравлічні, вантажопідйомність 
до 100 т 

маш. год 116,32          

51 КБМ203-301 Лебідки ручні та важільні, тягове зусилля до 
9,81 кН [1 т] 

маш. год 39,56          

52 КБМ203-303 Лебідки ручні та важільні, тягове зусилля до 
14,72 кН [1,5 т] 

маш. год 65,335845          

53 КБМ203-401 Лебідки електричні, тягове зусилля до 5,79 
кН [0,59 т] 

маш. год 10,23223          

54 КБМ203-402 Лебідки електричні, тягове зусилля до 12,26 
кН [1,25 т] 

маш. год 1,25          

55 КБМ203-403 Лебідки електричні, тягове зусилля до 19,62 
кН [2 т] 

маш. год 2,98          



  

56 КБМ203-404 Лебідки електричні, тягове зусилля до 31,39 
кН [3,2 т] 

маш. год 14,4          

57 КБМ203-405 Лебідки електричні, тягове зусилля до 49,05 
кН [5 т] 

маш. год 148,324568          

58 КБМ204-900 Трансформатори зварювальні з 
номінальним зварювальним струмом 315- 
500 А 

маш. год 30,329          

59 КБМ204-1100 Термопенали з масою завантажувальних 
електродів не більше 5 кг 

маш. год 31,44601          

60 КБМ211-101 Бадді, місткість 2 м3 маш. год 2,98606          

61 КБМ233-301 Машини шліфувальні електричні маш. год 0,27907          

62 КБМ233-302 Машини шліфувальні кутові маш. год 0,178          

63 КБМ233-1100 Трамбівки пневматичні при роботі від 
компресора 

маш. год 3,229866          

64 КБМ270-50 Вібратори для усіх видів будівництва, крім 
гідротехнічного 

маш. год 2,72646          

65 КБМ270-90 Пилка дискова електрична маш. год 63,122453          

66 КБМ270-106 Апарат для газового зварювання і різання маш. год 18,090498          

67 КБМ270-108 Котли бітумні пересувні, місткість 400 л маш. год 15,497107          

68 КБМ270-115 Дрилі електричні маш. год 65,79338          

69 КБМ270-116 Вібратори поверхневі маш. год 38,4612804          

70 КБМ270-119 Шуруповерти маш. год 149,629992          

71 КБМ270-121 Машини мозаїчно-шліфувальні маш. год 0,256          

72 КБМ270-126 Фарборозпилювачі ручні маш. год 62,884103          

73 КБМ270-131 Перфоратор пневматичний маш. год 19,223178          

74 КБМ270-135 Перфоратори електричні маш. год 125,753509          

75 КБМ270-158 Насос гідравлічний ручний маш. год 28,114          

76 КБМ270-163 Прес ручний маш. год 0,046          

77 КБМ270-236 Пилосос промисловий маш. год 10,69548          

78 КБМ270-250 Станок для різання керамічної плитки маш. год 17,808          

79 КБМ270-251 Апарат для зварювання поліпропіленових 
труб діаметром від 16 до 75 мм, потужність 
1,5 кВт 

маш. год 13,593          

                    

    
III. Будівельні матеріали, вироби і 

комплекти 
    

          

80 &С12-2241 
варіант 1 

Хрестики для укладання керамічної плитки шт 1666,8712 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

81 &С100-1517- 
1526-1 
варіант 1 

Шина N."нуль" ШНИ-8х12-14КС-С IEK шт 4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

82 &С100-1517- 
1526-1 
варіант 2 

Шина РЕ."земля" ШНИ-8х12-16КС-Ж IEK шт 4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

83 &С100-1517- 
1526-1 

Шина монтажна DIN Tн-35х7,5L шт 4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

варіант 3 
84 &С100-1517- 

1526-1 
варіант 4 

Шина живлення IZ 10/3F/54 шт 4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

85 &С100-1517- 
1526-1 
варіант 5 

Шина мідна РЕ та N.3x9 мм шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

86 С111-27 Азбестовий шнур загального призначення 
[ШАОН-1], діаметр 8,0-10,0 мм 

т 0,02362669 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

87 &С111-31-1-Ц 
варіант 1 

Металочерепиця товщ. 0,5мм (з 
комплектуючими) 

м2 10,01 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

88 С111-63 Ацетилен розчинений технічний, марка А т 0,000278 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

89 С111-91 
варіант 1 

Болти із шестигранною головкою, діаметр 
різьби 12-[14] мм 

т 0,000102 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

90 С111-98 Болти із шестигранною головкою оцинковані, 
 діаметр різьби 12-[14] мм 

т 0,00876 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

91 С111-105 Папір обгортковий, марка А [у листах], маса 
1 м2 20 г 

т 0,00012 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

92 С111-148 Дюбелі з каліброваною головкою [розсипом] 
3х68,5 мм 

т 0,0004 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

93 С111-155-1 Дюбелі розпірні поліетиленові [комплект], 
5х50 мм 

1000шт 0,1425 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

94 &С111-156-32 
варіант 1 

Решітка вентиляційна металічна 350х200 шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

95 С111-179 
варіант 1 

Цвяхи будівельні з плоскою головкою 1,6х50 
мм 

т 0,003676572 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

96 &С111-179-87- 
10-8 
варіант 1 

Труба гнучка попередньоізольована 
2х32/111 

м 10 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

97 &С111-179-87- 
56 
варіант 1 

Теплоізоляція із вспіненого каучуку (6 мм) м 138,992 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

98 &С111-179-87- 
56 
варіант 2 

Теплоізоляція із вспіненого каучуку (30 мм) м 74,606 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

99 &С111-179-87- 
56 
варіант 3 

Труба поліпропіленова діаметром 25 мм м 60,18 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

100 &С111-179-87- 
56 
варіант 4 

Труба поліпропіленова діаметром 32 мм м 9 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

101 С111-181 
варіант 1 

Цвяхи будівельні з плоскою головкою 1,8х60 
мм 

т 0,0003399 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

102 &С111-188-77- 
8 
варіант 1 

Огорожа ганку м 20 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

103 &С111-196-С- 
Л 
варіант 1 

Піна монтажна л 11,229816 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

104 С111-219 Гіпсові в'яжучі Г-3 т 0,6471916 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

105 С111-254 Вапно хлорне, марка А т 0,0000405 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

106 С111-256 
варіант 2 

Плитки керамічні глазуровані для 
внутрішнього облицювання стін гладкі білі 
без завалу 

м2 523,77 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

107 С111-256 
варіант 4 

Стеля Грильята м2 176,11 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

108 С111-256 
варіант 6 

Стеля Армстронг (комплект) м2 31,45 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

109 С111-283 
варіант 1 

Плитки керамiчнi для пiдлог  м2 400,9926 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

110 С111-306 Вироби гумові технічні морозостійкі кг 28,6784535 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

111 С111-309 Канати прядив'яні просочені т 0,00004 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

112 С111-310 
варіант 1 

Каніфоль соснова т 0,001867 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

113 С111-311 Каболка т 0,00391 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

114 С111-319 Картон будівельний прокладний, марка Б т 0,00076 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

115 С111-322 
варіант 1 

Гас для технічних цілей, марка КТ-1, КТ-2 т 0,00405 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

116 С111-324 
варіант 1 

Кисень технічний газоподібний м3 10,3265 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

117 С111-330 Клей термопрен кг 1,976 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

118 С111-341 Фарба водно-дисперсійна полівінілацетатна 
ВД-ВА-17 біла 

т 0,0112 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

119 С111-388 Фарба земляна густотерта олійна, мумія, 
сурик залізний, МА-015 

т 0,00058 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

120 С111-388-1 
варіант 1 

Фарба земляна густотерта олійна, мумія, 
сурик залізний 

т 0,00281772 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

121 С111-390 
варіант 2 

Фарба олійна та алкідна густотерта для 
внутрішніх робіт МА-025 бежева, світло- 
бежева 

т 0,0033 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

122 С111-430 Фарба олійна та алкідна земляна, готова до 
застосування, сурик залізний, МА-15, ПФ-14 

т 0,000318 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

123 С111-432 Фарба олійна та алкідна земляна, готова до 
застосування, мумія, ПФ-14 

т 0,0008 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

124 С111-508 Лак поліакріловий та на акрілових 
сополімерах АУ-113, АК-113Ф 

т 0,00168 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

125 С111-553 
варіант 1 

Гіпсокартон м2 52,6575 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

126 С111-553 
варіант 2 

Вологостійкий гіпсокартон м2 213,5175 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

127 С111-560 
варіант 1 

Полотно фольговане 2 мм. м2 6,5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

128 С111-567-К Плитки полівінілхлоридні пресовані, 
товщина 5 мм 

м2 4,08 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

129 С111-581 Мазут топковий кам'яновугільний т 0,0013 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

130 С111-587 Масло індустрійне И-20А т 0,000085 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

131 С111-605 Мастика герметизувальна нетверднуча 
"Гелан" 

т 0,0089936 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

132 С111-609 
варіант 1 

Клей для поліуретанової тактильно кг 2,08 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

133 С111-620 Крейда природна мелена т 0,033616 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

134 С111-623 Мило тверде господарське 72% шт 0,12 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

135 С111-628 Оліфа комбінована К-3 т 0,00028 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

136 С111-631 Тирса деревна м3 0,52377 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

137 &С111-640-2 
варіант 1 

Профнастил (з комплектуючими) м2 11,85 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

138 &С111-640-2- 
21 
варіант 1 

Панелі ДСП під дерево м2 19,95 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

139 С111-796 Дріт канатний оцинкований, діаметр 5,5 мм т 0,0000226 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

140 С111-797 Катанка гарячекатана у мотках, діаметр 6,3- 
6,5 мм 

т 0,212814 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

141 С111-802 Дріт порошковий для дугового зварювання т 0,00024 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

142 С111-806 Дріт зварювальний легований, діаметр 2 мм т 0,000355 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

143 С111-807 Дріт зварювальний легований, діаметр 4 мм т 0,000396 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

144 С111-812 
варіант 2 

Дріт сталевий низьковуглецевий різного 
призначення оцинкований, діаметр 1,6 мм 

т 0,0007296 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

145 С111-822 Дріт сталевий низьковуглецевий різного 
призначення чорний, діаметр 1,6 мм 

т 0,05892 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

146 С111-849 Пластина гумова рулонна вулканізована кг 0,08 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

147 С111-852 
варіант 1 

Гідроізол  м2 26,7232 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

148 С111-870 
варіант 1 

Сітка  м2 26,246 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

149 С111-874 
варіант 1 

Сітка дротяна ткана з квадратними 
чарунками N 05 без покриття 

м2 43,062974 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

150 С111-961 
варіант 1 

Пристрій самозачинення шт 7 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

151 &С111-964- 
135П 
варіант 1 

Тяга підвісу шт 177,45 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

152 С111-1019 
варіант 1 

Швелери N 14 т 0,02581 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

153 С111-1032 Двотаври з паралельними гранями поличок, 
нормальні "Б", з гарячекатаного прокату із 
сталі вуглецевої звичайної якості марки Ст0, 
N 14 

т 0,100464 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

154 С111-1102 
варіант 1 

Прокат металевий т 0,2618184 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

155 С111-1151 Прокат для армування з/б конструкцій 
круглий та періодичного профілю, клас А-1, 
діаметр 12 мм 

т 0,00043 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

156 &С111-1160-1 
варіант 1 

Сітка С кг 145,8 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

157 С111-1292 Уайт-спірит т 0,00015988 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

158 С111-1296 Брикет кам'яновугільний, марка А т 0,001232 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

159 С111-1305 
варіант 1 

Портландцемент загальнобудівельного 
призначення бездобавковий, марка 400 

т 0,03 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

160 С111-1355 Цемент гіпсоглиноземистий розширюваний т 0,0134 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

161 С111-1374 
варіант 1 

Шпагат паперовий т 0,00087 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

162 С111-1479 Шурупи з напівкруглою головкою, діаметр 
стрижня 3,5 мм, довжина 30 мм 

т 0,018416 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

163 С111-1480-П Шурупи з плоскою головкою 3,5х35 мм т 0,000996 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

164 С111-1482 Шурупи з напівкруглою головкою, діаметр 
стрижня 5 мм, довжина 70 мм 

т 0,0018 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

165 С111-1483 Шурупи з напівкруглою головкою, діаметр 
стрижня 6 мм, довжина 40 мм 

т 0,000918 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

166 С111-1504 
варіант 1 

Електроди, діаметр 2 мм, марка Э42 т 0,000875 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

167 С111-1513 
варіант 3 

Електроди, діаметр 4 мм, марка Э42 т 0,01475981 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

168 С111-1519 Електроди, діаметр 4 мм, марка Э55 т 0,00196 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

169 С111-1521 Електроди, діаметр 5 мм, марка Э42 т 0,00555455 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

170 С111-1522 Електроди, діаметр 5 мм, марка Э42А т 0,00692 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

171 С111-1599 Ацетилен газоподібний технічний м3 0,1853 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

172 С111-1604 
варіант 1 

Папір шліфувальний м2 13,968456 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

173 С111-1608 
варіант 5 

Дрантя кг 11,848585 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

174 С111-1624-1 
варіант 1 

Ґрунтовка вододисперсійна СТ-17 кг 142,4466 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

175 С111-1624-2 
варіант 1 

Ґрунтовка глибокого проникнення л 196,142809 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

176 С111-1626-1 Дисперсія полівінілацетатна 
непластифікована 

кг 491,5407 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

177 С111-1631 Замазка захисна кг 5,8 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

178 С111-1638 Круги армовані абразивні відрізні, діаметр 
180х3 мм 

шт 4,277046 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

179 С111-1639 Круги армовані абразивні зачисні, діаметр 
180х6 мм 

шт 0,07611 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

180 С111-1642 Клей казеїновий т 0,0026732 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

181 С111-1643 Клей малярний рідкий кг 1,0505 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

182 С111-1648 Клей, марка КМЦ [для наклеювання шпалер] т 0,00957436 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

183 С111-1655 Фарби олійні кольорові для внутрішніх робіт, 
марка МА-011 

т 0,000022 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

184 С111-1657 Фарби сухі для внутрішніх робіт т 0,0035717 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

185 С111-1658 
варіант 1 

Лак бітумний, марка БТ-123 т 0,001707 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

186 С111-1659 Лак масляний, марка МА-592 т 0,00034 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

187 С111-1663 Лак, марка 177 т 0,0008 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

188 С111-1668 Оліфа натуральна кг 1,548968 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

189 С111-1683 
варіант 3 

Стрічка поліетиленова з липким шаром, 
марка А 

кг 1,36 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

190 С111-1689 Листи гіпсові, обшивальні [суха штукатурка], 
товщина 10-12мм 

м2 70,1715 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

191 С111-1691 
варіант 1 

Кріплення кг 35,2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

192 С111-1692 Мастика "Ізол" т 0,126458 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

193 С111-1702 Мастика бітумна т 0,004772 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

194 С111-1705 
варіант 2 

Склосітка 100м2 5,066355 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

195 С111-1708 Клоччя просочене кг 3,786 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

196 С111-1714 
варіант 1 

Шнур ущільнювальний  м 15,96 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

197 С111-1724 Плитки плінтусні м 128,9467 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

198 С111-1724 
варіант 1 

Планка прижимна  м 3,6 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

199 С111-1726 
варіант 1 

Тектильна плитка м2 3,672 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

200 С111-1726 
варіант 2 

Плитки керамiчнi для пiдлог  м2 28,764 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

201 С111-1746 Прокладки гумові [пластина технічна 
пресована] 

кг 1,92 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

202 С111-1757 Рядно м2 6,9098 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

203 С111-1769 
варіант 1 

Свердла кільцеві алмазні, діаметр 80 мм шт 0,048 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

204 С111-1841 Сталь швелерна т 0,206 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

205 С111-1848 Болти будівельні з гайками та шайбами т 0,04421415 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

206 С111-1853-3 Цвяхи будівельні 3,0х80 мм т 0,0000568 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

207 С111-1853-8 Цвяхи, 1,5х22 мм кг 0,266 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

208 С111-1870 Шайби т 0,000052575 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

209 С111-1881 Тальк мелений, 1 сорт т 0,01044 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

210 С111-1892 Шліфкруги шт 0,08 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

211 С111-1895 
варіант 2 

Шпаклівка клейова т 0,0390896 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

212 С111-1896 
варіант 1 

Шпаклiвка  кг 1340,748 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

213 С111-1896 
варіант 2 

Кріплення кг 21 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

214 С111-2000-1 
варіант 1 

Клеюча суміш для керамічної плитки Ceresit 
СМ 11 

кг 5959,85 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

215 С111-2000-1 
варіант 2 

Клеюча сумiш для керамiчної плитки  кг 146,64 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

216 С111-2000-1 
варіант 3 

Клей кг 0,846 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

217 С111-2001-2 
варіант 1 

Еластичний водостійкий кольоровий шов до 
5 мм Ceresit СЕ 40 aguastatic 

кг 381,97798 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

218 С111-2002-4 Двокомпонентна гідроізоляційна мастика 
Ceresit CL 50 

кг 432,288 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

219 С111-2005-4 
варіант 1 

Швидкотведіюча суміш Ceresit СN 83 кг 620,4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

220 С111-2015-3 Шпатлівка полімерцементна армована 
Ceresit CT 29 

кг 989,3115 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

221 С112-8 
варіант 1 

Лісоматеріали круглі хвойних порід для 
будівництва, довжина 3-6,5 м, діаметр 14-24 
см 

м3 0,03672 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

222 С112-25 
варіант 1 

Бруски обрізні з хвойних порід, довжина 4-6, 
5 м, ширина 75-150 мм, товщина 40-75 мм, 
ІІІ сорт 

м3 0,01682 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

223 С112-25-1 Бруски обрізні з хвойних порід, ширина 40 
мм, товщина 25 мм, ІІІ сорт 

м 53,2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

224 С112-52 Дошки обрізні з хвойних порід, довжина 4-6, 
5 м, ширина 75-150 мм, товщина 25 мм, ІІ 
сорт 

м3 0,024 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

225 С112-53 
варіант 1 

Дошки обрізні з хвойних порід, довжина 4-6, 
5 м, ширина 75-150 мм, товщина 25 мм, ІІІ 
сорт 

м3 0,00204 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

226 С112-61 
варіант 1 

Дошки обрізні з хвойних порід, довжина 4-6, 
5 м, ширина 75-150 мм, товщина 44 мм і 
більше, ІІІ сорт 

м3 0,03366 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

227 С112-62 Дошки обрізні з хвойних порід, довжина 4-6, 
5 м, ширина 75-150 мм, товщина 44 мм і 
більше, ІV сорт 

м3 0,1008 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

228 С112-70 Дошки необрізні з хвойних порід, довжина 4- 
6,5 м, усі ширини, товщина 19,22 мм, ІV сорт 

м3 0,001704 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

229 С112-73 Дошки необрізні з хвойних порід, довжина 4- 
6,5 м, усі ширини, товщина 25 мм, ІІІ сорт 

м3 0,00012096 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

230 С112-85 Бруски обрізні з хвойних порід, довжина 2-3, 
75 м, ширина 75-150 мм, товщина 40-75 мм, 
ІІІ сорт 

м3 0,08961 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

231 С112-138 Дошки необрізні з хвойних порід, довжина 2- 
3,75 м, усі ширини, товщина 32, 40 мм, ІV 
сорт 

м3 0,002386 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

232 С112-167 Дошки необрізні з берези, липи, довжина 4- 
6,5 м, усі ширини, товщина 25, 32, 40 мм, ІІІ 
сорт 

м3 0,007 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

233 С112-284 Колоди будівельні м3 0,0336 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

234 С113-1 
варіант 1 

Труби сталеві жорсткі діам.25 (комплект) м 25,5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

235 С113-1 
варіант 2 

Труби сталеві жорсткі діам.32 (комплект) м 25,5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

236 С113-1 
варіант 3 

Труби сталеві жорсткі діам.40 (комплект) м 10,2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

237 С113-1 
варіант 4 

Провід пер.4 мм2 м 51 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

238 С113-1 
варіант 5 

Провід пер.6 мм2 м 306 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

239 С113-1 
варіант 6 

Труба ПВХ негорюча зі сталевою 
протяжною dy=20мм 

м 357 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

240 С113-2 
варіант 1 

Труба ПВХ негорюча зі сталевою 
протяжкою dy=20мм 

м 1570,8 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

241 С113-3 Труби сталеві зварні водогазопровідні з 
різьбою, чорні легкі неоцинковані, діаметр 
умовного проходу 25 мм, товщина стінки 2,8 
мм 

м 3,45 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

242 С113-3 
варіант 1 

Труби сталевi 25 мм м 36 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

243 С113-6 Труби сталеві зварні водогазопровідні з 
різьбою, чорні легкі неоцинковані, діаметр 
умовного проходу 50 мм, товщина стінки 3 
мм 

м 0,424 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

244 С113-11 
варіант 1 

Ізоляція діам.22 мм тип ST м 53 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

245 С113-11 
варіант 2 

Ізоляція діам.28 мм тип ST м 95 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

246 С113-11 
варіант 3 

Ізоляція діам.35 мм тип ST м 48 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

247 С113-11 
варіант 4 

Ізоляція діам.54 мм тип ST м 120 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

248 С113-11 
варіант 5 

Ізоляція діам.25 мм тип ST м 8 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

249 С113-11 
варіант 7 

Ізоляція діам.42 мм тип ST м 48 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

250 С113-16 
варіант 1 

Штаба сталева 40х4 мм2 м 40 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

251 С113-19 
варіант 1 

Труба поліпропіленова діаметром 32 мм м 39,78 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

252 С113-19 
варіант 2 

Труба поліпропіленова діаметром 50 мм м 122,4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

253 С113-100 
варіант 1 

Муфта перехідна 32х25 СТ-ПЕ 10шт 0,1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

254 С113-100 
варіант 2 

Муфта перехідна 25х20 СТ-ПЕ 10шт 0,4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

255 &С113-147-11 
варіант 2 

Сифон з розривом струмення 20 мм шт 14 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

256 С113-632 
варіант 1 

Труби каналізаційні , дiаметр умовного 
проходу 50 мм,  

м 39 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

257 С113-647 
варіант 31 

Кабель силовий мідними жилами  ВВГнг-LS 
5х95 мм2 

м 41,2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

258 С113-647 
варіант 35 

Кабель силовий мідними жилами  ВВГнг-LS 
5х6 мм2 

м 25,75 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

259 С113-647 
варіант 36 

Кабель силовий мідними жилами  ВВГнг-LS 
5х4 мм2 

м 303,85 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

260 С113-647 
варіант 37 

Кабель силовий мідними жилами  ВВГнг-LS 
5х2,5 мм2 

м 36,05 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

261 С113-647 
варіант 41 

Кабель силовий мідними жилами  (N)HXH- 
FE 180/E30 3х1,5 мм2 

м 236,9 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

262 С113-647 
варіант 43 

Кабель силовий мідними жилами  ВВГнг-LS 
3х1,5 мм2 

м 818,85 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

263 С113-647 
варіант 45 

Кабель силовий мідними жилами  ВВГнг-LS 
3х2,5 мм2 

м 1390,5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

264 С113-647 
варіант 46 

Кабель силовий мідними жилами  ВВГнг-LS 
5х1,5 мм2 

м 72,1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

265 С113-647 
варіант 47 

Кабель силовий мідними жилами  ВВГнг-LS 
5х10 мм2 

м 51,5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

266 С113-647 
варіант 48 

Кабель силовий мідними жилами  ВВГнг-LS 
5х16 мм2 

м 61,8 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

267 С113-647 
варіант 49 

Кабель силовий мідними жилами  ВВГнг-LS 
5х25 мм2 

м 36,05 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

268 С113-647 
варіант 50 

Кабель 4х1,5мм2, ВВГнгд-LS м 721 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

269 С113-647 
варіант 51 

Кабель 2х1,5мм2, ВВГнгд-LS м 81,6 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

270 С113-647 
варіант 52 

Кабель 1х1,5мм2, ВВГнгд-LS м 204 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

271 С113-733 
варіант 1 

Тактильна стрічка на клейовій основі товщ. 
100 мм 

м 40,08 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

272 С113-750 
варіант 1 

Коробка з РЕ-шиною шт 9 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

273 С113-750 
варіант 2 

Сталь кутова 50*50* 5 мм l=3.0м шт 4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

274 С113-750 
варіант 3 

Роздільний іскровий розрядник шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

275 С113-1439-1 
варіант 1 

Труба PN 20 м 64,26 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

276 С113-1439-1 
варіант 2 

Труба PN 20 м 11,22 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

277 С113-1439-1 
варіант 3 

Труба PN 40 м 48 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

278 С113-1689 
варіант 1 

Труби з поліетилену дiам. 110 мм м 48 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

279 &С113-1732-1 
варіант 1 

Кріплення для радіаторів шт 26 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

280 С113-1880 
варіант 1 

Електричний нагрівач V=100 л., N=1,5 кВт. шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

281 С113-1880 
варіант 2 

Муфта перехідна  дiам.32*25 мм СТ-ПЕ шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

282 С113-1880 
варіант 3 

Муфта перехідна  дiам.25*20 мм СТ-ПЕ шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

283 С113-1880 
варіант 4 

Електричний нагрівач V=50 л., N=1,5 кВт. шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

284 С113-1899 
варіант 1 

Труба ПВХ негорюча зі сталевою 
протяжкою dy= 25 мм 

м 2035,15 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

285 С113-1900 
варіант 1 

Труба ПВХ негорюча зі сталевою 
протяжкою dy= 32 мм 

м 85,85 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

286 С113-1901 
варіант 1 

Труба ПВХ негорюча зі сталевою 
протяжкою dy= 40 мм 

м 25,25 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

287 &С113-2109-1 
варіант 5 

Вимикач прохідний ІР20,10А,220В. шт 10 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

288 &С113-2109-1 
варіант 6 

Вимикач одноклавішний, 220В;10А ІР 20 шт 7 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

289 &С113-2109-1 
варіант 7 

Вимикач  двохклавішний ІР 20 шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

290 &С113-2109-1 
варіант 9 

Вимикач зовнішньої установки 
одноклавішний, 220В;10А ІР 54 

шт 18 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

291 &С113-2109-1 
варіант 10 

Вимикач прохідний 10А,220В. шт 14 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

292 С113-2291 
варіант 1 

Ревізія до каналізаційних труб із 
поліпропілену діам. 110 мм 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

293 &С113-2299-5 
варіант 1 

Клапан протипожежний з плавкою вставкою 
розм.350х200 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

294 &С113-2299-5 
варіант 2 

Клапан протипожежний з плавкою вставкою 
розм.250х150 

шт 4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

295 &С113-2299-5 
варіант 3 

Клапан протипожежний з плавкою вставкою 
розм.800х300 

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

296 &С113-2299-5 
варіант 5 

Клапан протипожежний з плавкою вставкою 
розм.150х150 

шт 3 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

297 &С113-2299-5 
варіант 6 

Клапан протипожежний з плавкою вставкою 
діам.200 

шт 3 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

298 &С113-2299-5 
варіант 7 

Клапан протипожежний з плавкою вставкою 
діам.250 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

299 &С113-2299-5 
варіант 8 

Клапан протипожежний з плавкою вставкою 
діам.315 

шт 3 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

300 &С113-2299-5 
варіант 9 

Клапан протипожежний з плавкою вставкою 
розм.200х150 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

301 &С113-2299-5 
варіант 11 

Клапан протипожежний з плавкою вставкою 
розм.300х150 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

302 &С113-2299-5 
варіант 12 

Клапан протипожежний з плавкою вставкою 
діам.160 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

303 &С113-2299-5 
варіант 13 

Клапан протипожежний з плавкою вставкою 
діам.125 

шт 3 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

304 &С113-2299-5- 
1 
варіант 4 

Система локального пожежогасіння 
кухонного обладнання BRAND KITCHEN 
SAFE  тип "BRAND KS - 10-1» ЭМ" 

шт 4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

305 &С113-2302- 
10 
варіант 1 

Дросель-клапан д.250 мм шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

306 &С113-2302- 
10 
варіант 2 

Дросель-клапан 250х150 мм шт 3 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

307 &С113-2302- 
10 
варіант 3 

Дросель-клапан 350х200 мм шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

308 &С113-2302- 
10 
варіант 4 

Дросель-клапан 150х150 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

309 &С113-2302- 
10 
варіант 5 

Дросель-клапан 500х500 мм шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

310 &С113-2302- 
10 
варіант 8 

Дросель-клапан 400х200 мм шт 17 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

311 &С113-2302- 
10 
варіант 10 

Дросель-клапан д.200 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

312 &С113-2302- 
10 
варіант 11 

Дросель-клапан д.315 мм шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

313 &С113-2302- 
10 
варіант 12 

Дросель-клапан д.160 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

314 &С113-2302- 
10 
варіант 13 

Дросель-клапан д.125 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

315 С114-87 Тканина скляна конструкційна Т-10, Т-10п 1000м2 0,006825 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

316 &С118-80-5-5 
варіант 10 

Лампа інсектицидна 100 м2 (або еквівалент) 
  

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

317 &С118-80-5-5 
варіант 11 

Лампа інсектицидна,діапазон дії 50 м2,Hendi 
270158 50 m2 (або еквівалент)   

шт 6 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

318 С121-252 
варіант 4 

Дверi металеві протипожежні 21-8 шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

319 С121-252 
варіант 5 

Дверi металеві протипожежні 21-9 шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

320 С121-252 
варіант 7 

Дверi Ст З Г 21-11 шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

321 С121-783 
варіант 2 

Металоконструкції індивідуальні т 0,1234 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

322 &С123-202-3 
варіант 5 

Вікна металопластикові м2 7,56 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

323 &С123-202-3 
варіант 9 

Блоки дверні металопластикові (комплект) м2 34,44 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

324 &С123-202-3 
варіант 11 

Блоки дверні металопластикові (зовнішні) з 
загартованим склом 

м2 2,16 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

325 &С123-202-3 
варіант 12 

Блоки дверні з загартованим склом 
(комплект) 

м2 6,9 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

326 С123-382 
варіант 1 

Дошки підвіконні м 4,284 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

327 С123-384 
варіант 1 

Віконний злив м 4,3554 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

328 С123-515-У 
варіант 1 

Щити опалубки, ширина 300-750 мм, 
товщина 40 мм 

м2 3,0702 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

329 С130-10 
варіант 7 

Розчіплювач незалежний шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

330 С130-11 
варіант 1 

Підвіси шт 177,45 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

331 С130-12 
варіант 1 

Саморізи 3,5х9,5 шт 3954,6 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

332 С130-26 
варіант 1 

Саморіз 3,5х25 шт 5323,5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

333 С130-27 
варіант 1 

Дюбелі 6х40 металеві шт 177,45 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

334 С130-28 
варіант 1 

Дюбелі 6х40 пластмасові шт 425,88 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

335 С130-29 
варіант 1 

Подовжувач профілів 60х27 шт 76,05 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

336 С130-38 Болти з гайками та шайбами, діаметр 10 мм т 0,00001 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

337 С130-39 Болти з гайками та шайбами, діаметр 12 мм т 0,0033 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

338 С130-40 Болти з гайками та шайбами, діаметр 16 мм т 0,00282 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

339 &С130-42-1-5 
варіант 1 

БСР 16х150 шт 6 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

340 &С130-50-22-1 
варіант 4 

Душуючий пристрій CANCAN MT02 (або 
еквівалент)   

шт 4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

341 С130-59 
варіант 8 

Вентилятор витяжний  L=1300м3/год шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

342 С130-59 
варіант 9 

Вентилятор витяжний  L=1160м3/год шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

343 С130-59 
варіант 12 

Вентилятор витяжний  L=125м3/год шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

344 С130-59 
варіант 13 

Вентилятор витяжний  L=2800м3/год шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

345 С130-59 
варіант 14 

Вентилятор витяжний  L=300м3/год шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

346 С130-59 
варіант 15 

Вентилятор витяжний  L=225м3/год шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

347 &С130-65-2 
варіант 3 

Припливно-витяжна установка з комплектом 
автоматики ПВ1 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

348 &С130-65-2 
варіант 5 

Припливно-витяжна установка з комплектом 
автоматики ПВ1 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

349 С130-142 
варіант 1 

Тактильні смуги для сходів шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

350 &С130-231-1 
варіант 1 

Гнучка вставка д.200 шт. 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

351 &С130-231-1 
варіант 2 

Гнучка вставка д.250 шт. 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

352 &С130-231-1 
варіант 3 

Гнучка вставка д.150 шт. 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

353 &С130-231-1 
варіант 5 

Гнучка вставка д.315 шт. 4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

354 &С130-231-1 
варіант 6 

Гнучка вставка д.160 шт. 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

355 С130-315 
варіант 1 

Вузол управління калорифером 
вентиляційної установки в комплекті 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

356 С130-315 
варіант 2 

Вузол управління калорифером 
вентиляційної установки П 1в комплекті 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

357 С130-520 
варіант 2 

Шумоглушник 250 мм. шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

358 С130-520 
варіант 5 

Шумоглушник 350х200 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

359 С130-520 
варіант 7 

Шумоглушник СР 500х500 шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

360 С130-520 
варіант 8 

Шумоглушник діам.200 шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

361 С130-520 
варіант 9 

Решітка однорядна нерегульована розм. 
300х100 мм. 

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

362 С130-520 
варіант 10 

Решітка однорядна регульована розм. 
300х150 мм. 

шт 3 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

363 С130-520 
варіант 13 

Решітка вентиляційна з фланцем 150 мм. шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

364 С130-520 
варіант 15 

Шумоглушник діам.315 шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

365 С130-520 
варіант 16 

Решітка однорядна регульована розм. 
300х150 мм. 

шт 3 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

366 С130-520 
варіант 17 

Решітка однорядна регульована розм. 
250х150 мм. 

шт 10 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

367 С130-520 
варіант 18 

Решітка однорядна регульована розм. 
200х150 мм. 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

368 С130-520 
варіант 19 

Шумоглушник діам.160 шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

369 С130-520 
варіант 20 

Вентиляційна решітка металева для 
зовнішнього монтажа розм.350х200 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

370 С130-520 
варіант 21 

Решітка однорядна регульована розм. 
300х100 мм. 

шт 6 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

371 С130-520 
варіант 22 

Решітка однорядна регульована розм. 
150х150 мм. 

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

372 С130-540 
варіант 1 

Душевий піддон в комплекті з пластм. 
сифоном 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

373 &С130-557-1 
варіант 1 

Радiатори біметалеві (розмір 500х80х96 
мм)(8 секції) 

шт. 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

374 &С130-557-1 
варіант 2 

Радiатори біметалеві (розмір 500х80х96 
мм)(14 секції) 

шт. 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

375 &С130-557-1 
варіант 3 

Радiатори біметалеві (розмір 500х80х96 
мм)(6 секцій) 

шт. 3 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

376 &С130-557-1 
варіант 4 

Радiатори біметалеві (розмір 500х80х96 
мм)(16 секції) 

шт. 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

377 &С130-595-10 
варіант 1 

Анемостат розм.150 мм. шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

378 С130-620 
варіант 1 

Настільний туалетний кран, з підведенням 
холодної і гарячої води 

комплект 29 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

379 С130-620 
варіант 2 

Душова сітка та змішувач  комплект 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

380 С130-635 
варіант 1 

Трап чавунний з клапаном проти запахів 
діам.50 мм. 

комплект 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

381 С130-637 
варіант 1 

Трап чавунний з клапаном проти запахів 
діам.110 мм. 

комплект 10 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

382 С130-653 
варіант 1 

Умивальник овальний керамічний в 
комплекті з сифоном 

комплект 12 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

383 С130-907 
варіант 1 

Унiтаз шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

384 С130-915 
варіант 1 

Муфти насувні до чавунних каналізаційних 
труб, діаметр 100 мм 

шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

385 С130-922 
варіант 1 

Трійники косі 60 градусів до чавунних 
каналізаційних труб, діаметр 100х100 мм 

шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

386 С130-948 
варіант 1 

Адаптер 600х600х200-400х200 шт 17 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

387 С130-948 
варіант 2 

Стельовий класичний дифузор з 
регулюванням розм. 600х600 

шт 17 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

388 С130-965 Фланці плоскі приварні із сталі ВСт3сп2, 
ВСт3сп3, тиск 1,0 МПа [10 кгс/см2], діаметр 
40 мм 

шт 4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

389 С130-1103 Блочки шт 46 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

390 &С130-1104- 
А1 
варіант 1 

Кульовий кран діам. 25 муфтовий шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

391 &С130-1104- 
А1 
варіант 2 

Кран "Маєвського" 15 мм. шт 10 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

392 &С130-1104- 
А1 
варіант 3 

Радіаторний терморегулятор в кожусі, що 
захищає від несанкціонованого втручання  

шт 10 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

393 &С130-1104- 
А1 
варіант 4 

Клапан регулюючий муфтовий латунний шт 10 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

394 &С130-1104- 
А1 
варіант 5 

Клапан запірний кутовий шт 10 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

395 &С130-1104- 
А1 
варіант 7 

Автоматичний клапан перепаду тиску шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

396 &С130-1104- 
А1 
варіант 8 

Повітровідвідник автоматичний шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

397 &С130-1104- 
А1 
варіант 10 

Кульовий кран діам. 40 муфтовий шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

398 &С130-1104- 
А1 
варіант 11 

Зливний кран діам.15 мм. шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

399 &С130-1104- 
А1 
варіант 12 

Кульовий кран діам. 20 муфтовий шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

400 &С130-1104- 
А1 
варіант 13 

Кульовий кран діам. 32 муфтовий шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

401 &С130-1104- 
А1 
варіант 14 

З'єднувальна муфта ПЕ/СТ діам.40/32 мм. шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

402 С130-1107 
варіант 1 

Вентиль запiрний кутовий  дiаметр 15 мм 
для підключення сантехнічний приладів 

шт 60 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

403 С130-1124 Повітроводи класу Н з тонколистової 
оцинкованої з неперервних ліній сталі 
товщиною 0,5 мм, круглого перерізу, 
діаметр до 200 мм 

м2 25,35 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

404 С130-1125 Повітроводи класу Н з тонколистової 
оцинкованої з неперервних ліній сталі 
товщиною 0,5 мм, прямокутного перерізу, 
розмір більшої сторони до 250 мм 

м2 39,94 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

405 С130-1127 
варіант 1 

Повітроводи класу Н з тонколистової 
оцинкованої з неперервних ліній сталі 
товщиною 0,7 мм, круглого перерізу, 
діаметр від 500 до 800 мм 

м2 29,67 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

406 С130-1128 Повітроводи класу Н з тонколистової 
оцинкованої з неперервних ліній сталі 
товщиною 0,7 мм, прямокутного перерізу, 
розмір більшої сторони від 300 до 1000 мм 

м2 118,6 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

407 С130-1167 
варіант 1 

Адаптер 600*600*150 мм шт 17 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

408 С130-1170 
варіант 1 

Заглушки чавунні, діаметр 100 мм шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

409 С130-1186 Рукава поливальні, діаметр 25 мм м 280 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

410 С130-1190-1 
варіант 1 

Стрічка армуюча м 250,965 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

411 С130-1190-1 
варіант 2 

Стрічка ущільнювальна для звукоізоляції 30 
мм 

м 228,15 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

412 С130-1190-2 
варіант 1 

Профіль металевий оцинкований 28х27 м 228,15 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

413 С130-1199 
варіант 1 

Профіль металевий оцинкований 60х27  м 646,425 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

414 С142-10-2 Вода м3 0,955593 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

415 С147-4-16 Стрижнева арматура А-ІІІ, діаметр 16 мм 100кг 0,284 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

416 С147-29 В'язальний дріт 100кг 0,0109326 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

417 С1110-1 
варіант 1 

Прочистка діаметром 110 мм з заглушкою шт 10 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

418 &С1110-15-8 
варіант 16 

Тримач труби ПВХ dy=25мм шт 4030 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

419 &С1110-15-8 
варіант 17 

Тримач труби ПВХ dy=32мм шт 170 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

420 &С1110-15-8 
варіант 18 

Тримач труби ПВХ dy=40мм шт 50 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

421 &С1110-15-8 
варіант 20 

Тримач для труби ПВХ dy=20мм шт 700 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

422 &С1110-15-8 
варіант 21 

Тримач труб діам.20 шт 3080 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

423 С1110-111 Дріт сталевий оцинкований, діаметр 2 мм т 0,002398 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

424 С1110-171 
варіант 1 

Сталь штабова 40х4 мм т 0,0159 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

425 С1110-172 
варіант 1 

Сталь кутова 32х32 мм т 0,008 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

426 С1110-177 Втулки ущільнювальні шт 37,2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

427 &С1110-182-К 
варіант 1 

З'єднувач профілів "Краб" шт 430,95 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

428 С1113-21 Ґрунтовка ГФ-021 червоно-коричнева т 0,0010278 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

429 С1113-74 Клей фенолполівінілацетальний, марка БФ- 
2, І сорт 

т 0,00008 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

430 С1113-77 Ксилол нафтовий, марка А т 0,0001713 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

431 С1113-79 
варіант 1 

Лак БТ-577 т 0,00232 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

432 С1113-110 Натрій кремнієфтористий технічний, І сорт т 0,0021837 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

433 С1113-246 
варіант 1 

Емаль антикорозійна ПФ-115 сіра т 0,0064778 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

434 С1113-266 Водний розчин нітрата та карбоната натрію м3 0,13668 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

435 С1113-296 Полімерцементна шпаклівка кг 0,076 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

436 &С1115-141- 
51 
варіант 6 

Бойлер,100л.,Drazice OKCE 100 (або 
еквівалент)   

шт 6 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

437 &С1115-759-1- 
2-1 
варіант 17 

Витяжний зонт острівний 2300х2200х360 мм 
(або еквівалент)   

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

438 &С1115-759-1- 
2-1 
варіант 18 

Зонт витяжний острівнний  1000х1000х360  
(або еквівалент)    

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

439 &С1115-759-1- 
2-1 
варіант 19 

Зонт витяжний пристінний 1100х1000х360  
(або еквівалент)   

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

440 С1421-9465 
варіант 1 

Щебiнь iз природного каменю для 
будiвельних робiт, фракцiя 40-60 мм, марка 
М600 

м3 4,071 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

441 С1421-9472 Щебінь із природного каменю для 
будівельних робіт, фракція 40-70 мм, марка 
М400 

м3 1,21686 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

442 С1421-10600 Щебінь декоративний із природного каменю, 
фракція 5-10 мм 

т 0,044352 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

443 С1421-10634 Пісок природний, рядовий м3 0,73966 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

444 С1422-10936 Цегла керамічна одинарна повнотіла, 
розміри 250х120х65 мм, марка М100 

1000шт 11,918062 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

445 С1424-11610 Суміші бетонні готові важкі, клас бетону В7, 
5 [М100], крупність заповнювача більше 20 
до 40 мм 

м3 2,43372 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

446 С1424-11621- 
15 
варіант 1 

Суміші бетонні готові важкі, клас бетону В15 
[М-200],крупність заповнювача 10-20 мм, 
марка за морозостійкістю 150 

м3 10,404 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

447 С1424-11633 Суміші бетонні готові важкі, клас бетону В15 
[М200], крупність заповнювача 10 мм і 
менше 

м3 2,4072 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

448 С1425-11683 Розчин готовий кладковий важкий 
цементний, марка М100 

м3 0,0275 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

449 С1425-11683 
варіант 1 

Розчин готовий кладковий важкий 
цементний, марка М100 

м3 0,4763 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

450 С1425-11684 Розчин готовий кладковий важкий 
цементний, марка М150 

м3 25,384859 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

451 С1425-11685- 
5 
варіант 1 

Розчин  цементно-піщаний м3 1,21686 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

452 С1425-11688 Розчин готовий кладковий важкий цементно- 
вапняковий, марка М50 

м3 5,443406 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

453 С1425-11702 Розчин готовий опоряджувальний цементно- 
вапняковий 1:1:6 

м3 14,625789 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

454 С1425-11704 Розчин готовий опоряджувальний 
вапняковий 1:2,5 

м3 3,290238 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

455 С1428-11843 
варіант 2 

Вогнетривкі гіпсовінілові панелі м2 66,83 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

456 &С1501-2-56-2 
варіант 1 

Світильник  підвісний діаметр 500-600 мм. шт 3 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

457 &С1510-5-1С 
варіант 1 

Скоба монтажна шт 45 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

458 &С1510-5-1С- 
М 
варіант 2 

Тримач ПВХ  Ф16 шт 1240 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

459 С1512-1 
варіант 5 

Розетка зовнішньої установки з 
заземлюючим контактом, 250 В,16А (ІР44) 

шт 99 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

460 С1512-1 
варіант 6 

Розетка внутрішньої установки з 
заземлюючим контактом, 250 В,16А (ІР44) 

шт 8 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

461 С1512-6 
варіант 1 

Коробка для вимикачів та розеток шт 52 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

462 С1512-6 
варіант 2 

Коробка розподільча ІР 21 шт 454 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

463 &С1512-13-1- 
2Л9 
варіант 1 

Штепсельне з'єднання 380В,16А шт 3 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

464 &С1514-3-Б-8 
варіант 1 

Модуль релейних лінійний шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

465 &С1514-3-Б-8 
варіант 2 

Модуль цифрового GSM автодозвону шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

466 &С1515-17- 
12Т 
варіант 1 

ППК "ТІРАС-4П"  шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

467 С1517-164 Листи свинцеві марки С0, нормальної 
точності, товщина 1,0 мм 

т 0,0178 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

468 С1517-164 
варіант 1 

Листи свинцеві марки С0, нормальної 
точності, товщина 1,0 мм 

т 0,00496 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

469 С1522-26 Припої олов'яно-свинцеві безсурм'янисті в 
чушках, марка ПОС40 

т 0,00027 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

470 С1522-27 Припої олов'яно-свинцеві безсурм'янисті в 
чушках, марка ПОС30 

т 0,00017 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

471 С1537-109 Канат подвійного звивання, тип ТК, без 
покриття, з дроту марки В, маркірувальна 
група 1570 Н/мм2 та менше, діаметр 15,5 мм 

10м 0,036 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

472 С1544-89 
варіант 1 

Склострічка липка ізоляційна на 
полікасиновому компаунді, марка ЛСЭПЛ, 
ширина 20-30 мм, товщина від 0,14 до 0,19 
мм 

кг 2,995 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

473 С1544-92 Стрічка ізоляційна "Пара" кг 0,07 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

474 С1545-4 Бірка маркувальна 100шт 2,86256 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

475 &С1545-15-20- 
14 
варіант 1 

Кран кульовий муфтовий 15 шт 13 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

476 &С1545-15-20- 
14 
варіант 2 

Кран поливальний діам. 15 мм шт 14 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

477 &С1545-15-20- 
14 
варіант 3 

Запобіжний клапан 15 мм. муфтовий шт 8 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

478 &С1545-15-20- 
14 
варіант 4 

Кран кульовий муфтовий 20 шт 18 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

479 &С1545-15-20- 
14 
варіант 5 

Кран кульовий муфтовий 25 шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

480 &С1545-15-20- 
14 
варіант 6 

Кран кульовий муфтовий 25 шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

481 С1545-23 Втулка В54, В59 100шт 1,138 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

482 С1545-37 Утримувач К188 100шт 0,268 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

483 С1545-42 
варіант 2 

Дюбелі У658, У661 100шт 1,1358 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

484 С1545-43 Дюбелі з розпірною гайкою ДГ 100шт 0,475 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

485 С1545-44 Дюбель-цвях ДГПШ 4,5х50 мм 100шт 1,1936 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

486 &С1545-44-3 Дюбель розпірний 10шт 1,224 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

487 С1545-70 Кнопка К227 100шт 2,36704 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

488 С1545-94 Гак У625 100шт 0,00668 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

489 С1545-96 Стрічка ФУМ кг 0,0192 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

490 С1545-101 Стрічка монтажна ЛМ 100м 0,27312 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

491 С1545-112 Металеві прокладки т 0,019 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

492 С1545-119 Муфти поліетиленові шт 17,6 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

493 С1545-134 
варіант 1 

Наконечники алюмінієві для опресування 35- 
10-8а 

100шт 0,5508 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

494 С1545-135 Наконечники алюмінієві для опресування 50- 
10-9а 

100шт 0,2448 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

495 С1545-153 Наконечники кабельні шт 42 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

496 С1545-158 Прикінцевлювач маркувальний А671 100шт 0,0612 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

497 С1545-159 Очіс льняний т 0,00169504 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

498 С1545-161 Патрони Д або К довгі 100шт 0,564 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

499 С1545-163 Патрони до пістолета Д-2 100шт 1,0296 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

500 С1545-169 
варіант 1 

Перемичка заземлювальна шт 84,8 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

501 &С1545-223-А 
варіант 1 

Гофрована труба із самозатухаючого ПВХ 
Ф=16мм 

м.п. 626,2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

502 С1545-240 Скоба будівельна К853 100шт 0,03 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

503 С1545-248 Скоби будівельні кг 3,68 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

504 С1545-264 Трубка ліноксинтова, діаметр 5-6 мм кг 0,5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

505 С1545-267 Труби полівінілхлоридні т 0,0007803 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

506 С1545-291 Шпилька комплект 6,12 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

507 С1545-314 
варіант 1 

Сигналізатор газу побутовий шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

508 С1545-314 
варіант 2 

Дюбель 100*10 шт 32 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

509 С1545-492 
варіант 1 

Обмежувач імпульсної перенапруги  шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

510 С1546-7 Вазелін технічний т 0,00001 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

511 С1546-7 
варіант 1 

Вазелін технічний т 0,00078 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

512 С1546-20 Клей БМК5 кг 0,1375 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

513 С1546-22 Клей нітроглифталевий кг 0,36 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

514 С1546-29 Фарба емалева МО-1 т 0,0004 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

515 С1546-35 
варіант 1 

Лак електроізолювальний N318 т 0,00083 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

516 С1546-54 Пароніт т 0,00015 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

517 С1546-63 Припой ПОС-18 т 0,014225 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

518 С1546-66 Пропан-бутан технічний м3 4,3928542 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

519 С1546-83 Тавот кг 235,2005 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

520 &С1547-16-8- 
1Н 
варіант 13 

Автоматичний вимикач  Iн=25A.Uн=380В  шт 4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

521 &С1547-16-8- 
1Н 
варіант 14 

Автоматичний вимикач  Iн=160A.Uн=380В  шт 4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

522 &С1547-16-8- 
1Н 
варіант 15 

Автоматичний вимикач  Iн=20A.Uн=220В  шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

523 &С1547-16-8- 
1Н 
варіант 16 

Автоматичний вимикач  Iн=10A.Uн=220В шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

524 &С1547-16-8- 
1Н 
варіант 17 

Автомат диференційний  Iн=25A.I=30мА,Uн. 
к=380 В 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

525 &С1547-16-8- 
1Н 
варіант 18 

Автоматичний вимикач  Iн=50A.Uн=380В  шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

526 &С1547-16-8- 
1Н 
варіант 19 

Автоматичний вимикач  Iн=20A.Uн=380В шт 8 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

527 &С1547-16-8- 
1Н 
варіант 20 

Автомат диференційний  In=16A.I=30мА,Uн. 
к=380 В 

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

528 &С1547-16-8- 
1Н 
варіант 21 

Автомат диференційний  Iн=16A.I=30мА,Uн. 
к=220 В 

шт 42 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

529 &С1547-16-8- 
1Н 
варіант 22 

Автоматичний вимикач  Iн=63A.Uн=380В  шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

530 &С1547-16-8- 
1Н 
варіант 23 

Автоматичний вимикач  Iн=40A.Uн=380В  шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

531 &С1547-16-8- 
1Н 
варіант 24 

Автоматичний вимикач  Iн=16A.Uн=380В шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

532 &С1547-16-8- 
1Н 
варіант 26 

Автоматичний вимикач  Iн=6A.Uн=220В  шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

533 &С1547-16-8- 
1Н 
варіант 27 

Автоматичний вимикач  Iн=10A.Uн=220В шт 6 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

534 С1630-18 
варіант 1 

Дверцята пластмасові (розм.250 х 400) для 
доступу до ревізій 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

535 С1630-76 Зонти витяжні над устаткуванням із листової 
гарячекатаної та сортової сталі 

м2 1,7525 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

536 С1630-114 Кріплення для трубопроводів [кронштейни, 
планки, хомути] 

кг 10,26965 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

537 С1630-115 Кронштейни Кр1-РС для радіаторів 
сталевих спарених 

комплект 9,0168 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

538 &С1630-1300- 
2 
варіант 1 

Регулятор швидкості шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

539 &С1630-1300- 
2 
варіант 2 

Пускач 50Гц;Uк=380В,Іг.е=25А шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

540 С1630-1534 
варіант 1 

Дефузор стельовий класичний 600*600 шт 17 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

541 &С1632-102-1- 
Ф 
варіант 1 

Герметик силіконовий л 0,74088 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

542 С1633-63ВД 
варіант 1 

Фарба  для бетонних підлог  типу Unisil AK- 
11 

т 0,03881 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

543 С1633-64ВД 
варіант 1 

Грунт по бетону  т 0,03235 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

544 С1633-93ВД 
варіант 1 

Металоконструкції (605h)х662х138) шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

545 С1633-93ВД 
варіант 2 

Металоконструкції (480h)х352х138) шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

546 С1633-93ВД 
варіант 3 

Щит розподільчий зовнішньої установки (ІР 
54) 

шт 3 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

547 С1633-93ВД 
варіант 4 

Металоконструкції (240х330х120) шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

548 С1999-9001 Електроенергія кВт-год 838,2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

549 С1999-9004 
варіант 1 

Кріплення кг 173,9 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

550 К582821-558 Перемички з/б марки 2ПБ13-1 серія 1.038.1- 
1 вип.1 

шт 9 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

551 К582821-560 Перемички з/б марки 2ПБ16-2 серія 1.038.1- 
1 вип.1 

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

552 1507-3078 
варіант 13 

Світильник світлодіодний ІР 54 В36-3350- 
U24 

шт 29 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

553 1507-3078 
варіант 14 

Світильник "Вихід" шт 6 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

554 1507-3078 
варіант 15 

Світильник світлодіодний А36 шт 32 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

555 1507-3078 
варіант 16 

Світильник світлодіодний В12 шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

556 1507-3078 
варіант 17 

Світильник світлодіодний ДППО 01В-9- 
001УЗ (або еквівалент) 

шт 6 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

557 &1602-30076- 
3-Р 
варіант 1 

Покажчик  світловий «Вихід» 12В  ОС-1 шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

558 &1602-30076- 
3-Р 
варіант 2 

Оповіщувач  світлозвуковий 12В. 80дБ 
«Джміль» 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

559 &2405-1387-5 
варіант 5 

 Коробка вогнестійка  розподільча для 
кабельних мереж з межею вогнестійкості 
Е30. Рівень захисту ІР54. КВР 01/30-100 

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

560 &15098-1011- 
3Г 
варіант 1 

Кабель КСВВнг-LS  4x0,4 Cи м 252,5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

561 &15098-1011- 
3Г 
варіант 2 

Кабель NHXH FE 180/E30  2х1,5RE м 90,9 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

562 &15098-1011- 
3Г 
варіант 3 

Кабель КИФ-Внг-LS 2x2x0,78 м 80,8 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

563 &15098-1011- 
3Г 
варіант 7 

Кабель JE-H(St)H Bd FE 180/E30  1x2x0,8 м 202 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

                    

    
Енергоносiї машин, врахованих в складi 

загальновиробничих витрат 
    

          

564 С1999-9001 Електроенергія кВт-год 563,9777 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

    

565 С1999-9005 Мастильні матеріали кг 6,1493 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

    

566 С1999-9006 Гідравлічна рідина кг 3,7321 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

    

567 С1999-9009 Дрова м3 1,8597 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

    

                    
    IV. Устаткування               

568 1504-19116 
варіант 4 

Гучномовець 1АС100ПН-2 шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

569 1504-19116 
варіант 5 

Гучномовець 3АС100ПН-2 шт 6 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

570 1504-19116 
варіант 6 

Гучномовець 6АС100ПН-2 шт 6 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

571 &1511-2001- 
К4 
варіант 3 

Акумуляторна батарея  12В, 7А/г шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

572 1514-1008 
варіант 14 

Котел харчовий з пароводянимнагрівом на 
100 л,ЕФЕС ТРЕЙД КЕ-100 (або еквівалент ) 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

573 1514-1008 
варіант 15 

Пароконвектомат бойлерного типу на 20 
рівнів з додатковим візком Retigo B 2011 
b(або еквівалент) 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

574 1514-1013 
варіант 8 

Сковорода електрична промислова на 130 л, 
OTE 130 OZT  (або еквівалент) 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

575 &1514-1022- 
10 
варіант 7 

Марміт універсальний місткістю4 GN1/1 з 
напрявляючими ,надбудовою і зашкленням 
Orest CD-1.2+TS-1200(або еквівалент)   

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

576 &1601-2242-А Сповіщувач пожежний ручний, СПР «Тірас» шт 4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

577 &1601-2242-А 
варіант 1 

Сповіщувач пожежний димовий, СПД-3 шт 12 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

578 &1601-2242-А 
варіант 2 

Сповіщувач пожежний тепловий ТПТ-2 шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

579 1602-10364 
варіант 207 

Полиця дворівнева 1200х300х300  (або 
еквівалент)  

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

580 1602-10364 
варіант 212 

Полиця дворівнева 1100х300х300 мм(або 
еквівалент)  

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

581 1602-10364 
варіант 218 

Полиця-сушка 900х300х400 мм (або 
еквівалент)   

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

582 1602-10364 
варіант 219 

Стіл з бортом, 2 полиці 1300х700х850 мм 
(або еквівалент)   

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

583 1602-10364 
варіант 220 

Полиця дворівнева 1100х250х300 мм (або 
еквівалент)   

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

584 1602-10364 
варіант 221 

Полиця дворівнева 1300х300х300 мм  (або 
еквівалент)  

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

585 1602-10364 
варіант 222 

Полиця дворівнева 700х300х300 мм (або 
еквівалент)  

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

586 1602-10364 
варіант 223 

Полиця дворівнева 800х300х300 мм (або 
еквівалент)  

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

587 1602-10364 
варіант 224 

Полиця дворівнева 1200х250х300 мм(або 
еквівалент)  

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

588 1602-10364 
варіант 225 

Полиця дворівнева 1400х300х300 мм(або 
еквівалент)  

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

589 1602-10364 
варіант 226 

Полиця дворівнева 1500х300х300 мм(або 
еквівалент)  

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

590 1602-10364 
варіант 227 

Полиця дворівнева 1500х250х300 мм(або 
еквівалент)  

шт 3 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

591 1602-10364 
варіант 229 

Полиця дворівнева 900х300х300 мм(або 
еквівалент)  

шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

592 1602-10364 
варіант 230 

Полиця-сушка 550х300х400 мм (або 
еквівалент)   

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

593 1602-10364 
варіант 231 

Полиця-сушка 700х300х400 мм (або 
еквівалент)   

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

594 &1602-10364- 
12 
варіант 5 

Кутовий елемент лінії роздачі 
(внутрішній)Виготовлений з нержавіючої 
сталі. Регульовані повисоті опори.Довжина 
(мм) -  1400Ширина (мм) - 700Висота (мм) - 
850(або еквівалент)   

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

595 1602-10366 
варіант 1 

Стіл з бортом, гранітна поверхня, полиця 
1300х700х850 мм 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

596 1602-10366 
варіант 2 

Стіл з бортом, отвір для відходів 
зліва1400х700х850 мм 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

597 1602-10366 
варіант 3 

Стіл з бортом, отвір для відходів зліва 
1200х700х850 мм 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

598 1602-10366 
варіант 4 

Стіл з бортом та полицею 800х700х850 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

599 1602-10366 
варіант 5 

Стіл з бортом та полицею 1000х600х850 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

600 1602-10366 
варіант 6 

Стіл з бортом та полицею 1300х700х850 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

601 1602-10366 
варіант 7 

Стіл з бортом та полицею 1400х600х850 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

602 1602-10366 
варіант 8 

Стіл з бортом та полицею 1600х700х850 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

603 1602-10366 
варіант 9 

Стіл з бортом та полицею 1200х600х850 мм шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

604 1602-10366 
варіант 10 

Стіл з бортом та полицею 1400х700х850 мм шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

605 1602-10366 
варіант 11 

Стіл з бортом та полицею 1500х600х850 мм шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

606 1602-10366 
варіант 12 

Стіл з бортом та полицею 1500х700х850 мм шт 4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

607 1602-10366 
варіант 13 

Стіл з бортом та полицею 900х700х850 мм шт 6 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

608 1602-10366 
варіант 14 

Стіл з бортом, полицею та зачепи зліва 
600х700х850 мм 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

609 1602-10366 
варіант 16 

Стіл з бортами (позаду, зліва) та 2 
полицями 1300х700х850 мм 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

610 1602-10366 
варіант 19 

Стіл з бортами позаду та зліва, полиця 
1000х700х850 мм 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

611 1602-10366 
варіант 20 

Стіл з бортами позаду та зліва, три шухляди 
справа шириною 400,1500х600х850 мм 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

612 1602-10366 
варіант 21 

Стіл з бортами позаду та справа,ванна 
мийна (600х550 мм) зліва 1300х700х850 мм 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

613 1602-10366 
варіант 22 

Стіл з бортами позаду та справа,ванна 
мийна (600х550 мм) справа 1600х700х850 
мм 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

614 1602-10366 
варіант 23 

Стіл з бортами позаду та справа, полиця 
1100х600х850 мм 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

615 1602-10366 
варіант 24 

Стіл з бортами позаду та справа, полиця 
1500х700х850 мм 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

616 1602-10366 
варіант 25 

Стіл з бортами позаду та справа, полиця 
1700х600х850 мм 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

617 1602-10366 
варіант 26 

Стіл з полицею 700х900х850 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

618 1602-10366 
варіант 27 

Стіл з полицею 1000х800х850 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

619 1602-10366 
варіант 28 

Стіл з полицею 1200х800х850 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

620 1602-10366 
варіант 29 

Стіл з полицею 1800х600х850 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

621 1602-10366 
варіант 30 

Стіл з полицею 600х900х850 мм шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

622 1602-10366 
варіант 31 

Стіл з бортами (позаду, справа) та полицею 
900х700х850 мм 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

623 1602-10366 
варіант 32 

Стіл з бортами позаду та зліва, ванна мийна 
(600х550 мм) зліва 1600х700х850 мм 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

624 1602-11093 
варіант 5 

Стіл барний 2000*300*940 мм. шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

625 1603-1055 
варіант 1 

Стіл нейтральний елемент знадбудовою та 
направляючими1200х700х1400 мм 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

626 1603-1055 
варіант 2 

Стіл нейтральний елемент знадбудовою та 
направляючими1000х700х1400 мм 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

627 1603-1055 
варіант 3 

Місце касира з 
направляючими1200х700х850 мм 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

628 1901-4003 
варіант 14 

Міксер планетарний на 10 л,SIRMAN 
PLUTONE 10 Lt (або еквівалент) 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

629 1901-4003 
варіант 15 

Міксер ручний,APACH AFM250VVC250 (або 
еквівалент) 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

630 &2308-4381- 
12 
варіант 6 

Пом'якшувач води,ємністю 16 л.,DVA LT 16 
(або еквівалент) 

шт 4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

631 2403-4001 
варіант 20 

Гастроємність із нержавійкиперфорована 
GN 1/1 h-65 мм (або еквівалент) 

шт 20 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

632 2403-4001 
варіант 21 

Гастроємність із нержавійки GN 1/2h-65 мм 
3,8 л(або еквівалент)  

шт 20 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

633 2403-4001 
варіант 22 

Кришка із нержавійки GN 1/2(або 
еквівалент)  

шт 20 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

634 2403-4001 
варіант 23 

Гастроємність із нержавійки GN 1/1h-20 мм 
2,5 л (або еквівалент)  

шт 40 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

635 2403-4001 
варіант 24 

Гастроємність із нержавійки GN 1/1 h-65 мм 
9 л (або еквівалент)  

шт 40 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

636 2403-4001 
варіант 25 

Гастроємність із нержавійки GN 1/1 h-100 
мм 14 л (або еквівалент)  

шт 10 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

637 2403-4001 
варіант 26 

Гастроємність GN 1/1 h-200 мм 28 л(або 
еквівалент)  

шт 12 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

638 2403-4001 
варіант 27 

Кришка із нержавіючої сталі 1/1530x325 
мм(або еквівалент)  

шт 20 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

639 2403-11071 
варіант 8 

Комплект дисків для овочерізки 7 дисків  
(або еквівалент) 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

640 2403-11071 
варіант 9 

Набір для картопляного пюре на овочерізку  
(або еквівалент) 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

641 2403-11071 
варіант 10 

Комплект для очищення решіток  (або 
еквівалент) 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

642 2403-11071 
варіант 11 

Овочерізка до 150кг  Robot Coupe CL50 (або 
еквівалент) 

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

643 2403-11162 
варіант 6 

Стерилізатор на 14 ножів Hendі(або 
еквівалент)   

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

644 2403-11162 
варіант 7 

Стерилізатор для 30 яєць,Hendi 281208 
Stainless steel(або еквівалент)   

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

645 2403-16008 
варіант 6 

Слайсер діаметр диска 250 мм,SIRMAN 
MIRRA 250 CE (або еквівалент) 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

646 2403-16012 
варіант 10 

М'ясорубка, продуктивність 300 кг/год, 
APACH ATS 22 UT (або еквівалент) 

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

647 &2406-1047- 
21 
варіант 6 

 Шафа розстійна,кількість рівнів 8.APACH 
APE8AD (або еквівалент) 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

648 &2406-1048-1 
варіант 6 

Холодильна вітрина довжиною 1, 
2м(елемент лінії видачі) 1200х700х1800 мм, 
Orest CD-1.2+TS-1200 або еквівалент  

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

649 2406-3052 
варіант 6 

Тістоміс на 33 л.,APACH ASMX33F 2S 
3PH(або еквівалент) 

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

650 2406-5001 
варіант 8 

Посудомийка купольна OBМ 1080 PDRT 
OZTI (або еквівалент) 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

651 &2406-5001-3- 
1 
варіант 8 

Котломийна машина APSCH АК 902 
(комплект),(або еквівалент) 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

652 2406-13006 
варіант 8 

Картоплечистка до 500 кг/год,BPS-25 
BOGAZIC( або еквівалент) 

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

653 &2406-13034- 
1 
варіант 62 

Каструля 5 л із нержавіючої сталі з кришкою. 
 Маєпотрійне пресоване дно (сталь- 
алюміній- сталь) звисокою теплопровідністю, 
 що  забезпечуєрівномірний нагрів поверхні 
виробу.(або еквівалент)  

шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

654 &2406-13034- 
1 
варіант 63 

Каструля 7,2 л із нержавіючої сталі має 
потрійнепресоване дно (сталь-алюміній- 
сталь) з високоютеплопровідністю(або 
еквівалент)   

шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

655 &2406-13034- 
1 
варіант 64 

Каструля 3 л із нержавіючої сталі має 
потрійнепресоване дно (сталь-алюміній- 
сталь) з високоютеплопровідністю(або 
еквівалент)   

шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

656 &2406-13034- 
1 
варіант 65 

Каструля 10 л із нержавіючої сталі має 
потрійнепресоване дно (сталь-алюміній- 
сталь) з високоютеплопровідністю(або 
еквівалент)   

шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

657 &2406-13034- 
1 
варіант 66 

Каструля 15,5 л із нержавіючої сталі має 
потрійнепресоване дно (сталь-алюміній- 
сталь) з високоютеплопровідністю(або  
еквівалент)  

шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

658 &2406-13034- 
1 
варіант 67 

Каструля 20 л. із нержавіючої сталі з 
кришкою,(або еквівалент)  

шт 3 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

659 &2406-13034- 
1 
варіант 68 

Сковорода 24 см. з антипригарним 
покриттям із нержавійки (або еквівалент)  

шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

660 &2406-13034- 
1 
варіант 69 

Сковорода млинцева 26 см. з 
антипригарним покриттям  (або еквівалент)  

шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

661 &2406-13034- 
1 
варіант 70 

Сковорода 32 см. із нержавійки з двома 
ручками, (або еквівалент)  

шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

662 &2406-13034- 
1 
варіант 71 

Сотейник 2,2 л.із нержавіючої сталі  (або 
еквівалент)  

шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

663 &2406-13034- 
1 
варіант 72 

Сотейник 6,75л.із нержавіючої сталі (або 
еквівалент)  

шт 3 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

664 &2406-13034- 
1 
варіант 73 

Сковорода 28 см із нержавіючої сталі 
антипригарна (або еквівалент)  

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

665 &2406-13034- 
1 
варіант 74 

Скриня для овочів з бортом  700х1100х850  
(або еквівалент)   

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

666 &2406-13034- 
1 
варіант 75 

Скриня для овочів  700х1300х850 (або 
еквівалент)   

шт 4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

667 2417-603 
варіант 9 

Плита електрична 4-х конфорочна, 
підлогова КИЙ-В ПЕ-4(або еквівалент) 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

668 17064-1816-1 
варіант 1 

Стіл (1100-1200)*650*750 мм. шт 7 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

669 17064-1816-1 
варіант 2 

Стіл 1500*650*750 мм. шт 12 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

670 17064-1816-1 
варіант 3 

Стіл 1800*650*750 мм. шт 6 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

671 17064-5296 
варіант 29 

Морозильна шафа дводверна 1400 л, 
FAGOR AFN-1602 EXP NEO CONCEPT 
1400Л(або еквівалент) 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

672 17064-5296 
варіант 30 

Холодильна шафа однодверна 700 л, 
FAGOR AFP-801 EXP NEO CONCEPT 
700Л(або еквівалент) 

шт 4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

673 17064-5296 
варіант 32 

Шафа холодильна 1 дверна длядобових 
проб, об'єм 130 л,Forcar G-ER200SS (або 
еквівалент) 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

674 17064-5296 
варіант 33 

Холодильна шафа дводверна 1400 л, 
FAGOR AFP-1602 EXP NEO CONCEPT 
1400Л(або еквівалент) 

шт 3 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

675 17064-8015 
варіант 1 

Друшляк із нержавіючої сталі 5 л шт 3 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

676 17064-8016 
варіант 1 

Сотейник 1,4 л із нержавіючої сталі шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

677 17064-8016 
варіант 2 

Обробна дошка червона 600х400х20 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

678 17064-8016 
варіант 3 

Обробна дошка синя 400х300х20 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

679 17064-8016 
варіант 4 

Обробна дошка зелена 400х300х20 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

680 17064-8016 
варіант 5 

Обробна дошка жовта 400х300х20 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

681 17064-8016 
варіант 6 

Обробна дошка біла 400х300х20 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

682 17064-8016 
варіант 8 

Обробна коричнева  400х300х20 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

683 170312-5005 
варіант 22 

Ваги порційні 10 кг CAS SW-10(або 
еквівалент)   

шт 8 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

684 170312-5005 
варіант 23 

Ваги підлогова 150 кг,CAS DB-ll 150 (Е) (або 
еквівалент)   

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

685 241996-11034 
варіант 1 

Стілець різнокольоровий 380*380*450 мм. шт 45 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

686 &241996- 
11051-1 
варіант 13 

Візок вантажний 500х700х750  (або 
еквівалент)  

шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

687 &241996- 
11051-1 
варіант 14 

Візок сервірувальний на колесах 
400х700х1000 (або еквівалент)   

шт 3 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

688 &241996- 
11051-1 
варіант 15 

Візок тачечний для овочів, полегшений 
500х400х1240 мм (або еквівалент)   

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

689 241996-12009 
варіант 53 

Стелаж на 5 полиць,1300х700х1800 шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

690 241996-12009 
варіант 59 

Стелаж-сушка, дворядний, 5 рівнів (3верхні - 
 тарілки, 2 нижні - склянки), 
посилений1600х700х1800 мм 

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

691 241996-12009 
варіант 92 

Стелаж на 4 рівні 1000х500х1800 ТОВ 
«Володимир, Лтд» (або еквівалент)   

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

692 241996-12009 
варіант 93 

Стелаж на 4 рівні 800х500х1800 (або 
еквівалент)   

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

693 241996-12009 
варіант 94 

Стелаж на 4 рівні 1500х700х1800 (або 
еквівалент)  

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

694 241996-12009 
варіант 96 

Стелаж на 4 рівні 1800х700х1800  (або 
еквівалент)    

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

695 241996-12009 
варіант 97 

Стелаж на 4 рівні, зашитий з дверцятами 
600х700х1800 мм(або еквівалент)  

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

696 241996-12009 
варіант 98 

Стелаж на 4 рівні, зашитий з дверцятами 
1200х700х1800 мм(або еквівалент)  

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

697 241996-12009 
варіант 100 

Стелаж на 4 рівні, зашитий з дверцятами 
800х500х1800 мм),(або еквівалент)  

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

698 241996-12009 
варіант 101 

Стелаж на 4 рівні, зашитий з дверцятами 
1800х600х1800 мм),(або еквівалент)  

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

699 241996-12009 
варіант 102 

Стелаж на 5 полиць,1100х700х1800 мм. шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

700 241996-12009 
варіант 103 

Стелаж на 4 рівні 1200х700х1800  (або 
еквівалент)    

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

701 241996-12009 
варіант 104 

Стелаж на 4 рівні 1500х600х1800  (або 
еквівалент)    

шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

702 &241996- 
18013-1 
варіант 8 

Вакуумний пакувальник планка 260мм, 
APACH AVM 254(або еквівалент)   у 
комплекті з пакетами    (або еквівалент)   

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

703 241996-18014- 
4 
варіант 30 

Деко з антипригарним покриттям GN1/1 
530х325х10 (або еквівалент)  

шт 40 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

704 241996-18014- 
4 
варіант 31 

Стійка для столових приборів 625х600х1400 
мм (або   еквівалент)   

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

705 241996-18014- 
4 
варіант 32 

Підтоварник 1500х450х150 (або еквівалент)   шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

706 241996-20229 
варіант 52 

Ванна мийна 1 секційна з бортом 
700х700х850  (або еквівалент)   

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

707 241996-20229 
варіант 53 

Ванна мийна двосекційна з бортом (з 
отвором зліва для душуючого пристрою) 
1400х700х850  (або  еквівалент)  

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

708 241996-20229 
варіант 55 

Ванна мийна 2 секційн з бортом,душуючий 
справа, зачепи справа1400х700х850 мм  
(або   еквівалент)   

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

709 241996-20229 
варіант 57 

Ванна мийна на 4 секції 600х600х1000 
мм(або   еквівалент)   

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

710 241996-20229 
варіант 58 

Рукомийник з бортом 350х350х850 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

711 241996-20229 
варіант 61 

Рукомийник з бортом 400х400х850 мм шт 7 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

712 241996-20229 
варіант 63 

Ванна мийна двосекційна з бортом (з 
отвором справа для душуючого пристрою) 
1400х700х850 ТОВ «Володимир, Лтд» (або   
 еквівалент)   

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

713 241996-20229 
варіант 64 

Ванна мийна 2 секційн з бортами(позаду та 
зліва), душуючий посередині 1100х600х850 
мм(або   еквівалент)   

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

714 241996-20229 
варіант 65 

Рукомийник з бортами (позаду та зліва) 
400х400х850 мм 

шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

715 280222-14080 
варіант 3 

Стілець напівбарний 350*350*650 мм. шт 25 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

716 &290220- 
32301 
варіант 1 

Ніж для обробки м’яса 180 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

717 &290220- 
32301 
варіант 2 

Ніж для обробки м’яса 210 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

718 &290220- 
32301 
варіант 3 

Ніж філейний 190 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

719 &290220- 
32301 
варіант 4 

Ніж поварський 200 мм шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

720 &290220- 
32301 
варіант 5 

Ніж для чищення овочів вигнутий 60 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

721 &290220- 
32301 
варіант 6 

Ніж для чищення овочів 80 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

722 &290220- 
32301 
варіант 7 

Ніж для чищення овочів 85 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

723 &290220- 
32301 
варіант 8 

Ніж кухарський 200 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

724 &290220- 
32301 
варіант 9 

Ложка гарнірна 35,5 см, 65 мл шт 10 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

725 &290220- 
32301 
варіант 10 

Ложка розливна 250 мл, 440 мм, d 10 см шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

726 &290220- 
32301 
варіант 11 

Ложка розливна 500 мл, 49 см шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вимоги щодо формування ціни пропозиції Учасника процедури закупівлі в частині розрахунку вартості експлуатації будівельних машин та 

механізмів з урахуванням вимог пункту 5.9 Настанови: 

якщо внаслідок об’єктивних причин (ускладнені умови виконання робіт через обмеженість території будівельного майданчика, неможливість 

розміщення підйомних механізмів тощо) будівельні роботи планується виконувати без застосування будівельних машин та механізмів як для 

внутрішньобудівельного транспортування матеріальних ресурсів (горизонтального і вертикального), так і для виконання будівельних робіт, 

або із застосуванням наявних у підрядній організації не передбачених нормами машин та механізмів, вартість таких робіт визначається з 

урахуванням змінених умов виконання робіт. У випадку, якщо при такій заміні технічних ресурсів технологія виконання робіт та показники 

цих норм не змінюються, вартість будівельних робіт визначається за тими самими КНУ РЕКН із заміненими технічними ресурсами. 

 

Реєстраційний номер проєктної документації на Порталі Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва:PD01:5023-9848-

0122-0474. 

 

 

6. Порядок забезпечення об’єкта матеріальними ресурсами, необхідними для виконання робіт, відповідно до умов проєкту договору 

про закупівлю:  

Усі матеріальні ресурси у складі закупівлі робіт повинні походити з прийнятних країн. 

6.1. Підрядник зобов’язаний придбавати для виконання робіт матеріальні ресурси, що за якістю та вартістю відповідають вимогам чинного 

законодавства, в тому числі - галузевого, та проєктній документації. Всі використовувані Підрядником матеріали, засоби, пристрої, прилади та 

1 2 3 4 5 6/7 8/9 10/11 12/13 14 

727 &290220- 
32301 
варіант 12 

Шумівка 10 см, 415 мм шт 2 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

728 &290220- 
32301 
варіант 13 

Щипці кухонні 24 см шт 5 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

729 290827-37 
варіант 1 

Лавки (м'яке сидіння) (1100-1200)*350*450 
мм. 

шт 4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

730 290827-37 
варіант 2 

Лавки (м'яке сидіння) 1500*350*450 мм. шт 15 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

731 290827-37 
варіант 3 

Лавки (м'яке сидіння) 1800*350*450 мм. шт 13 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

732 560110-194 
варіант 1 

Диван м'який на 2 персони (1300*650*800) шт 4 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

733 560110-305 
варіант 1 

Шафа для хліба 1200х600х1800 мм шт 1 __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

  

    Підсумкові витрати енергоносіїв 
для усіх машин 

              

    Електроенергія кВт-год 563,978           

    Мастильні матеріали кг 6,149           

    Гідравлічна рідина кг 3,732           

    Дрова м3 1,86           

                    

    Довідкові дані               

    Будівельне сміття т 57,7383816           

 



  

обладнання, інші матеріальні засоби повинні відповідати стандартам, ГОСТ, ТУ, Настанові, ТС, і т.п., встановленим в Україні, підлягають 

обов'язковій сертифікації на території України, повинні мати сертифікати походження та сертифікати відповідності встановленим в Україні 

стандартам, іншу, передбачену чинним законодавством України, документацію.  

Надати у складі тендерної пропозиції відповідний гарантійний лист.   

6.2. Учасники мають зазначати вартісні пропозиції із застосуванням виключно стандартних одиниць виміру, передбачених Настановою з 

визначення вартості будівництва та іншими чинними нормативними актами. У разі використання одиниць виміру „комплект“ або „набір“ 

учасник зобов’язаний надати детальний опис складу кожного комплекту із зазначенням кількості матеріалів та їх стандартних одиниць виміру 

відповідно до чинних нормативів. 

6.3. Надійність та якість робіт і змонтованих матеріальних ресурсів, досягнення показників щодо можливості їх експлуатації протягом 

гарантійного строку повинні відповідати усім технологіям монтажу та умовам, передбаченим виробниками, вимогам нормативних актів 

чинного законодавства України, що ставляться до робіт такого характеру, а також вимогам Замовника.  

6.4. Усі посилання у закупівлі на конкретні торговельну марку чи фірму, джерело його походження або виробника, вважати такими, що 

містять вираз «або еквівалент». У разі зазначення Учасником в кошторисній документації будівельних матеріалів, виробів, конструкцій, 

обладнання (устаткування) (далі – матеріали), що є еквівалентами, вказаним Замовником матеріалам, то такі матеріали Учасника повинні мати 

рівноцінні або кращі технічні та якісні характеристики ніж матеріали, визначені Замовником. 

6.5. Ціни на матеріали, які Учасник включає до кошторисного розрахунку при складанні договірної ціни на виконання робіт, не мають 

перевищувати середні по регіону. 

 

7. Вимоги відповідно до рамкової Угод між Україною та Європейським Союзом щодо спеціальних механізмів реалізації фінансування 

союзу для України згідно з інструментом UKRAINE FACILITY (надалі – рамкова Угода): 

Статтею 3 рамкової Угоди встановлені обмежувальні заходи Європейського Союзу щодо: 

ненадання коштів або економічних ресурсів прямо або опосередковано особі, що підпадає під дію обмежувальних заходів, або на її користь 

(пункт 1 статті 3 рамкової Угоди) шляхом встановлення зобов’язання для всіх реципієнтів коштів, виплачених для здійснення заходів із 

реалізації реформ та інвестиційних проєктів, включених до Плану, або для всіх інших фізичних осіб чи суб’єктів, залучених до їх реалізації 

(пункт 11 статті 9 рамкової Угоди); 

участі осіб та укладання з ними договорів за результатами закупівлі, що підпадають під дію обмежувальних заходів, шляхом відстеження збігів 

із даними в санкційному списку ЄС, перш ніж укласти відповідні угоди або здійснити згідно з ними платежі, стосовно кожного виконавця, щоб 

жодна фізична або юридична особа, суб’єкт або орган, що опосередковано отримає фінансування, не були особами, що підпадають під дію 

обмежувальних заходів (стаття 3 рамкової Угоди). 

Статтею 5 рамкової Угоди встановлені правила щодо прийнятності осіб, суб’єктів і матеріалів для постачання, а саме щодо: 

участі в закупівлі міжнародних і регіональних організацій фізичних осіб, які є громадянами, і юридичних осіб та укладання з ними договорів за 

результатами закупівлі, що фактично зареєстровані у прийнятних країнах (пункт 1 статті 5 рамкової Угоди); 

участі в закупівлі учасників та укладання з ними договорів за результатами закупівлі, пропозиції яких не відповідають умовам, що усі поставки 

та матеріали повинні походити із прийнятних країн, зазначених у підпунктах «a» та «b» пункту 1 статті 5 рамкової Угоди, крім випадків, коли 

поставки та матеріали не можуть бути отримані на розумних умовах у жодній із таких країн (пункт 3 статті 5 рамкової Угоди); 

участі в закупівлі учасників та укладання з ними договорів за результатами закупівлі з неприйнятних країн (країни, які не визначені пунктом 1 

статті 5) не у випадках, передбачених пунктом 8 статті 5 рамкової Угоди. 



  

Статтею 7 рамкової Угоди встановлені заходи Європейського Союзу щодо внутрішньої системи управління та контролю України, а також 

зобов’язання щодо протидії неналежному управлінню коштами: 

участі в закупівлі учасників та укладання з ними договорів за результатами закупівлі, пропозиція яких не містить інформації про найменування 

підрядника та субпідрядника (імен, прізвищ та дат народження бенефіціарних власників реципієнта коштів, підрядника або субпідрядника), як 

визначено у статті 3(6) Директиви Європейського Парламенту і Ради (ЄС) 2015/849 від 20.05.2015 (підпункти «ii» та «iii» пункту 5 статті 7 

рамкової Угоди). 

Учасник у складі тендерної пропозиції надає довідку в довільній формі з інформацією про учасника, його кінцевого бенефіціарного 

власника; субпідрядника / співвиконавця, якого учасник планує залучити до виконання робіт чи послуг як суб’єкта господарювання, та 

кінцевого бенефіціарного власника субпідрядника / співвиконавця, якого учасник планує залучити до виконання робіт чи послуг (у разі 

залучення), із зазначенням  такої інформації: 

- ____________ повне найменування та ідентифікаційний код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — 

підприємців та громадських формувань (для юридичної особи — резидента),  код / номер реєстраційного посвідчення місцевого 

органу влади іноземної держави про реєстрацію юридичної особи (для юридичної особи — нерезидента) або прізвище, ім’я, по 

батькові (за наявності) (для фізичної особи) українською мовою і транслітерацією Учасника, ________ країна його реєстрації; 

 

- ____________ повне найменування та ідентифікаційний код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — 

підприємців та громадських формувань (для юридичної особи — резидента),  код / номер реєстраційного посвідчення місцевого 

органу влади іноземної держави про реєстрацію юридичної особи (для юридичної особи — нерезидента) або прізвище, ім’я, по 

батькові (за наявності) (для фізичної особи) українською мовою і транслітерацією кінцевого бенефіціарного власника Учасника, 

громадянство: ______________(для фізичної особи (осіб)) / __________ країна реєстрації (для юрособи), адреса місця проживання 

(місцезнаходження): ___________, відсоток частки статутного капіталу або відсоток права голосу: _______, характер та міра 

(рівень, ступінь, частка) бенефіціарного володіння: _________, дата народження (для фізичної особи (осіб)) __________________; 

 

- ____________ повне найменування та ідентифікаційний код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — 

підприємців та громадських формувань (для юридичної особи — резидента), код / номер реєстраційного посвідчення місцевого 

органу влади іноземної держави про реєстрацію юридичної особи (для юридичної особи — нерезидента) або прізвище, ім’я, по 

батькові (за наявності) (для фізичної особи) українською мовою і транслітерацією субпідрядника / співвиконавця, якого Учасник 

планує залучити до виконання робіт чи послуг як суб’єкта господарювання. Зазначається щодо кожного субпідрядника / 

співвиконавця, якого Учасник планує залучити до виконання робіт / послуг; 

 

- ____________ повне найменування та ідентифікаційний код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — 

підприємців та громадських формувань (для юридичної особи — резидента), код / номер реєстраційного посвідчення місцевого 

органу влади іноземної держави про реєстрацію юридичної особи (для юридичної особи — нерезидента) або прізвище, ім’я, по 

батькові (за наявності) (для фізичної особи) українською мовою і транслітерацією) кінцевого бенефіціарного власника 

субпідрядника / співвиконавця, якого Учасник планує залучити до виконання робіт чи послуг, громадянство: ____________  (для 

фізичної особи (осіб))  / ____________ країна реєстрації (для юрособи), адреса місця проживання (місцезнаходження): 

____________, відсоток частки статутного капіталу або відсоток права голосу: ____________, характер та міра (рівень, ступінь, 



  

частка) бенефіціарного володіння: ____________, дата народження (для фізичної особи (осіб)) ____________. Зазначається щодо 

кожного субпідрядника / співвиконавця, якого Учасник планує залучити до виконання робіт / послуг. 

Статтею 14 рамкової Угоди під час здійснення закупівель забезпечюється збір необхідної інформації про виконавців договорів, їх 

бенефіціарних власників і субпідрядників (за умови їх залучення). 

Статтею 16 рамкової Угоди встановлені заходи Європейського Союзу щодо публічності: 

зазначення емблеми Союзу та здійснення відповідної заяви про фінансування, що містить слова «фінансується Європейським Союзом — 

Ukraine Facility» або «співфінансується Європейським Союзом — Ukraine Facility», зокрема, допущення до участі учасника та укладення 

договору про закупівлю без аналогічних умов щодо зазначення емблеми Союзу та здійснення відповідної заяви про фінансування, що містить 

слова «фінансується Європейським Союзом — Ukraine Facility» або «співфінансується Європейським Союзом — Ukraine Facility» (пункт 1 

статті 16 рамкової Угоди). 

Статтею 17 рамкової Угоди встановлені заходи Європейського Союзу щодо зберігання документів: 

Україна повинна зберігати протягом п’яти років із дати завершення заходу всі документи, які стосуються процедур закупівель і присудження 

грантів, договорів, порядки денні, відповідну кореспонденцію та всі відповідні документи стосовно виплат і повернень коштів (пункт 1 статті 

17 рамкової Угоди). Замовник гарантує зберігання усіх документів, які відносяться до цієї закупівлі, протягом п’яти років із дати її завершення. 

Поставки й матеріали, які фінансуються та закуповуються для виконання Плану України, повинні походити з прийнятних країн, крім випадків, 

коли поставки й матеріали не можуть бути отримані у жодній із таких країн або можуть підпадати під дію обмежувальних заходів ЄС 

(перебувати у санкційному списку ЄС). Детальна інформація щодо усіх санкцій ЄС розміщена на санкційній карті ЄС 

(https://www.sanctionsmap.eu/#/main).  

Правила щодо прийнятності не застосовуються та не повинні створювати обмеження на підставі громадянства для фізичних осіб, які працюють 

за наймом або за іншим правовим договором у прийнятного підрядника або, у разі потреби, субпідрядників.  

Правила щодо прийнятності, походження поставок і матеріалів та громадянства фізичних осіб можуть підпадати під дію обмежень на підставі 

громадянства, географічного розташування або характеру юридичних осіб, які беруть участь у процедурах закупівель, а також на підставі 

географічного походження поставок і матеріалів у таких випадках: 

- якщо такі обмеження вимагаються у зв’язку з особливим характером та/або цілями заходу або спеціальною процедурою присудження, та/або 

коли такі обмеження необхідні для ефективної реалізації заходів; 

- якщо заходи або конкретні процедури присудження впливають на безпеку чи громадський порядок, зокрема, стосуються стратегічних активів 

та інтересів Союзу, держав-членів або України, у тому числі захисту цілісності цифрової інфраструктури, інформаційно-комунікаційних систем 

і пов’язаних ланцюгів постачання. 

Перелік прийнятних країн оприлюднений на офіційному сайті Міністерства економіки України за посиланням 

https://me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-UA&id=99515de8-4512-4941-afaa-ca5887a9b4f4&title=PerelikPriiniatnikhKrain. 

Учасник у складі тендерної пропозиції надає довідку у довільній формі із зазначенням, що учасник та субпідрядник/співвиконавець (у разі 

його залучення) зареєстрований у прийнятій країні, а також про те, що товари та матеріальні ресурси у складі закупівлі робіт, незалежно від їх 

вартості, що пропонує учасник, будуть походити з прийнятих країн. До довідки Учасник надає документ про країну реєстрації Учасника та  

субпідрядника/співвиконавця (у разі його залучення) (в Україні - витяг чи виписка з ЄДР); 

Учасник у складі тендерної пропозиції надає довідку з інформацією про те, що до учасника особисто, його кінцевих бенефіціарних 



  

власників, до суб’єкта господарювання як субпідрядника / співвиконавця особисто або його кінцевих бенефіціарних власників, у разі залучення 

його до виконання робіт, не застосовані обмежувальні заходи у вигляді санкцій Європейського Союзу та він / вони відсутні в санкційному 

списку Європейського Союзу відповідно до статті 3 «Обмежувальні заходи ЄС» Рамкової угоди між Україною та Європейським Союзом щодо 

спеціальних механізмів реалізації фінансування Союзу для України згідно з інструментом Ukraine Facility, ратифікованої Законом України 

«Про ратифікацію Рамкової угоди між Україною та Європейським Союзом щодо спеціальних механізмів реалізації фінансування Союзу для 

України згідно з інструментом Ukraine Facility» № 3786-IX від 06.06.2024. 

 

8. Інші вимоги: 

8.1. Під час виконання робіт Переможець забезпечує дотримання вимог чинного законодавства щодо охорони та збереження навколишнього 

природного середовища, забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення та безпеки прилеглих об’єктів техногенного 

середовища. 

8.2. Переможець зобов’язується та несе відповідальність за вивезення будівельного сміття в спеціально відведені місця. 

8.3. Переможець зобов`язаний приступити до виконання робіт за письмовим повідомленням Замовника. 

8.4. Переможець бере на себе зобов`язання з дотримання усіх вимог охорони праці, техніки безпеки та пожежної безпеки на Об`єкті. 

8.5. Переможець несе відповідальність за пошкодження комунікаційних та інженерних мереж, а також іншого Майна, яке знаходиться на 

території Замовника. 
 

 

 

 


